ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2019 рік за І квартал
Робота виконавчих органів міської ради, установ, підприємств та організацій міста усіх сфер діяльності протягом першого кварталу 2019 року була спрямована на виконання пріоритетних завдань та заходів Програми економічного, соціального та культурного розвитку м.Нова Каховка на 2019 рік, затвердженої рішенням міської ради від 20 грудня 2018 року №1622.

Промисловість
За січень-березень 2019 року (за статистичними даними) промисловими підприємствами Новокаховської міської ради реалізовано продукції (товарів, послуг) на 484,4 млн.грн., що складає 101% до січня-березня 2018 року та 6,6% до всього обсягу, що реалізовано підприємствами області. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення склав 7475,2 грн., що на 1,7% більше відповідного періоду 2018 року та на 2,6% більше обласного показника (7288,8грн.).
Зниження темпів та скорочення обсягів виробництва та реалізації окремих видів промислової продукції обумовлені нестачею обігових коштів у підприємств, ускладнення відносин з основними торгівельними партнерами, зниженням платоспроможності споживачів продукції та зменшенням кількості замовлень на її виробництво.
Сільське господарство.

За статистичними даними сільськогосподарськими підприємствами, які знаходяться на території Новокаховської міської ради, під урожай 2019 року посіяно озимих культур на площі 1671га, що в 2,4 рази (на 975га) більше попереднього року. Обстеження посівів озимих культур показало, що вони знаходяться в доброму стані. Протягом звітного періоду проведено весняне підживлення озимих культур на 1200га.

За оперативними даними станом на 01 квітня 2019 року, в рамках проведення весняно-польових робіт, проведено: обрізку багаторічних насаджень (100%); обробку проти шкідників та хвороб садів і виноградників. 
Аграрії Новокаховської міської ради подбали про належний стан сільгосптехніки, яка на 100% підготовлена до весняно-польових робіт. Повністю проведено підготовку ґрунту та насіння до посіву ярих культур. Посів планується провести насінням еліти та І репродукції ярих культур, яким господарства забезпечені на 96%.

На території Новокаховської міської ради 2946 га сільськогосподарських площ знаходиться під зрошенням, в тому числі 1304 га на краплинному зрошенні. 
Основними проблемами у сфері сільського господарства залишаються: висока ціна на енергоносії, воду, паливо-мастильні матеріали, насіння, мінеральні добрива; нестача робочої сили для обслуговування та вирощування багаторічних насаджень; малопрогнозовані кліматичні умови та ін.
Будівельна діяльність.
За січень-березень 2019 рік обсяг будівельних робіт, що виконано власними силами будівельно-монтажних підприємств, склав 24236тис.грн. Питома вага в загальному обласному обсязі виконаних будівельних робіт становить 16% (січень-березень 2018 рік – 37066тис.грн. з питомою вагою 29,3%). 


За даними Державної інспекції архітектурно-будівельного контролю, протягом першого кварталу 2019 року введено в експлуатацію 35 об'єктів містобудування загальною площею 4,5 тис.м2, в тому числі 22 житлового призначення загальною площею 2,7 тис.м2 та 6 об'єктів громадського призначення загальною площею 1,8 тис.м2.

За перший квартал 2019 року було надано житло 7 громадянам, в тому числі надано однокімнатну квартиру (18/100 частки житлового будинку) дитині з багатодітної сім’ї, двокімнатну квартиру особі з інвалідністю, трикімнатну службову квартиру працівнику прокуратури міста Нова Каховка, четверо сімей/громадян отримали кімнати у сімейних гуртожитках міста.

За січень-березень 2019 року виконано будівельно-монтажні та проектні роботи на об’єктах міської комунальної власності за рахунок коштів міського бюджету на 2091,2 тис.грн. (1752,2тис.грн. – кошти бюджету розвитку та 339тис.грн. - кошти загального бюджету), що становить 154,9% до відповідного періоду 2018 року. Із запланованих на 2019 рік 55 об’єктів, завершено роботи по будівництву, реконструкції та капітальним ремонтам на 7 об’єктах, на 3 об’єктах роботи продовжуються.
Транспорт та інформаційні технології
Підприємствами, які здійснюють автоперевезення, за січень-березень 2019 року перевезено 18,79 тис.тонн вантажів, що становить 91,9% до січня-березня 2018 року. Вантажооборот склав 5,97млн.ткм., що становить 99,2% до обсягу відповідного періоду 2018 року. Проблемним питанням залишається висока собівартість перевезень вантажів, низька платоспроможність замовників та висока конкурентність з боку незареєстрованих фізичних осіб, які надають послуги з перевезення вантажів за нижчу вартість. Обсяги пасажирських перевезень (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами - підприємцями) за січень-березень 2019 року становили 511,5 тис.пасажирів, що по відношенню до січня-березня 2018 року менше на 31,8%, пасажирооборот склав 10,1млн.пас.км., що до відповідного періоду попереднього року менше на 66,4%. Основною причиною зниження показників є зменшення основного кола підприємств.
Для вдосконалення системи дорожнього руху, підвищення експлуатаційних показників та безпеки дорожнього руху на вуличній мережі міста протягом першого кварталу поточного року на утримання та ремонт міських вулиць і доріг забезпечено виконання робіт у сумі 823,4 тис.грн, в тому числі: ремонт доріг 38 тис.грн. (95% до січня-березня 2018 року); утримання доріг – 785,3тис.грн.(261,8%); капітальний ремонт доріг (розробка проектно-кошторисної документації) – 152,8 тис.грн. 

По Новокаховській міській раді надається повний спектр сучасних телекомунікаційних послуг (аналогове, цифрове, НD-телебачення, міжнародний, міжміський та місцевий телефонний зв'язок, оренда цифрових каналів і трактів, Інтернет-послуги, постійне IP- з’єднання та ін.). Новокаховська міська радіоорганізація продовжує трансляцію своїх випусків на хвилі 100,9 FM відповідно до укладеної угоди з Херсонською ТРК „Софія”. На сторінці „Радіо Нової Каховки” в Інтернеті та на шпальтах газети ,,Говорить Нова Каховка” висвітлюються усі цікаві новини міста та Херсонщини в аудіо, відео та текстовому форматах. 
Підприємництво.

Станом на 01 квітня 2019 року на обліку Новокаховського управління ГУ ДФС у Херсонській області, АР Крим та м.Севастополі перебувало 1347 юридичних осіб – суб’єктів малого підприємництва (на 01 квітня 2018 року – 1279) та 3812 фізичних осіб-підприємців (на 01 квітня 2018 року – 3863).

Протягом першого кварталу 2019 року надходження до бюджетів всіх рівнів від суб'єктів малого підприємництва склали 104,4 млн.грн. (від фізичних осіб-підприємців – 19,8 млн.грн., від юридичних осіб – 84,6 млн.грн.), що на 59% більше відповідного періоду минулого року. Частка надходжень проти першого кварталу 2018 року збільшилась на 2,4 відсоткових пункти до 80%.

Надходження до місцевого бюджету за січень-березень 2019 року від суб’єктів малого бізнесу склали 66,9 млн.грн. (до січня-березня 2018 року більше в 2,3 рази), з них 17,1 млн.грн. – від фізичних осіб-підприємців, 49,7 млн.грн. – від юридичних осіб. У звітному періоді частка малого підприємництва в надходженнях місцевого бюджету склала 79,5% (січень-березень 2018 року – 47,7%).
Спрощену систему оподаткування у першому кварталі 2019 року застосували 3021 платник єдиного податку, що на 4,3%, більше першого кварталу минулого року. До місцевого бюджету за звітний період перераховано 11,8 млн.грн. єдиного податку, що на 1,6млн.грн., або в 1,2 рази більше обсягів аналогічного періоду 2018 року.

Відділом реєстрації міської ради упродовж першого кварталу 2019 року проведено державну реєстрацію 119 фізичних осіб-підприємців (січень-березень 2018 року – 108) та 13 юридичних осіб (січень-березень 2018 року – 14). Державну реєстрацію припинення проведено щодо 173 фізичних осіб-підприємців та 17 юридичних осіб. Стягнуто 45,6 тис.грн. адміністративного збору, що на 10,4% більше аналогічного періоду 2018 року.
Станом на 01 квітня 2019 року на території міста Нова Каховка діє 25 регуляторних актів, прийнятих Новокаховською міською радою та її виконавчим комітетом. Робота з відстеження їх результативності проводиться відповідно до затвердженого плану-графіка відстеження результативності діючих регуляторних актів на 2019 рік. 
Для забезпечення зручних умов з надання послуг суб’єктам підприємницької діяльності та громадянам функціонує центр надання адміністративних послуг, в якому надаються 114 адміністративних послуг.
За перший квартал 2019 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 2400 звернень для отримання адміністративних послуг щодо: реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки; міграційних питань; земельних питань; будівництва; юридичних та комунальних. Кількість наданих адміністративних послуг – 2369, кількість відмов в наданні послуг – 154.
Сфера торгівлі та послуг.

Торгівельна мережа міста представлена 4 ринками та 3 торгівельними містечками, 3300 торговими точками (в тому числі 21 супермаркет, 33 фірмових магазинів), 89 закладами ресторанного господарства, 126 підприємствами сфери послуг. 
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля (без урахування роздрібного товарообороту фізичних осіб-підприємців), за 2018 рік складав 1150,1 млн.грн. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств (у порівнянних цінах) за 2018 рік по відношенню до 2017 року становив 108,7% (по області – 106,8%).

За 2018 рік обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг становив 412млн.грн., що до 2017 року становить 115%. Протягом 2018 року реалізовано послуг населенню на суму 77,5млн.грн., що на 26% більше 2017 року. Частка послуг, реалізованих населенню, у загальному обсязі становить 18,8%, що на 1,6 відсоткових пункти більше попереднього року. 

Приділялась увага питанням забезпечення прав споживачів на належну якість товарів та наданих послуг. Протягом першого кварталу 2019 року щодо дотримання вимог законодавства про захист прав споживачів перевірено 10 суб’єктів господарювання, у 6 з них (60%) виявлено 12 видів порушень. За результатами перевірок подано одну позовну заяву у судові органи. За січень-березень 2019 року до інспекції у справах захисту прав споживачів надійшло 107 скарг з різних питань, з них задоволено 47 скарг (44% до загальної кількості скарг), по яким повернуто споживачам понад 90 тис.грн. 
Інвестиції та зовнішньоекономічна діяльність.
За січень-вересень 2018 року підприємствами та організаціями Новокаховської міської ради за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 97,2млн.грн. капітальних інвестицій (січень-вересень 2017 року – 110,3млн.грн.), що до загального обласного обсягу становить 2,6% (3,0%). На одну особу протягом дев’яти місяців 2018 року освоєно 1426,8грн. капітальних інвестицій, що проти відповідного періоду 2017 року менше 11,2% (1605,9грн.). Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств. За 2018рік обсяг капітальних інвестицій очікується в сумі 179 млн.грн., що на рівні 2017 року. 
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста протягом 2018 року, через зниження вартості акціонерного капіталу нерезидентів за рахунок перекласифікації та курсової різниці інвестицій, зменшився на 68,3тис.дол.США та станом на 01 січня 2019 року становив 7628тис.дол.США. (3,7% до загального обсягу по області), що у розрахунку на одну особу наявного населення складає 113 дол.США. Інвестиції вкладено нерезидентами з 15 країн світу. Найбільші обсяги іноземних інвестицій зосереджено у будівництві, промисловості, транспорту та ті, які займаються тимчасовим розміщенням і організацією харчування.
Обсяг експорту товарів підприємствами та організаціями Новокаховської міської ради за січень-березень 2019 року становив 2682,2 тис.дол.США, що на 23,5% менше січня-березня 2018 року (4% до загального обсягу по області). Імпорт товарів збільшився в 1,5 рази до 4007,2 тис.дол.США. (6,7% до загального обсягу по області). Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі становило 1,33млн.грн. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав – 0,67 (січень-березень 2018 року – 1,28). 
Протягом січня-березня 2019 року зовнішньоторговельні операції товарами підприємства міста здійснювали з партнерами 37 країн світу. Зокрема експортні поставки товарів здійснено до 23 країн світу, імпортні з 23 країн.


З метою створення сприятливих умов для розвитку інвестиційної діяльності на території міста та формування привабливого інвестиційного іміджу Нової Каховки постійно здійснюється робота з пошуку найбільш вигідних регіонів країн світу для налагодження співпраці на міжрегіональному рівні. В рамках міжнародних проектів Новокаховська міська рада у березні поточного року приймала участь в Міжнародній конференції „Місце України у світі: муніципальний маркетинг і брендинг”: три ріки, два моря, три країни у м.Києві.
Фінанси.
За перший квартал 2019 року до загального фонду зведеного бюджету міста Нова Каховка надійшло всього доходів з урахуванням трансфертів у сумі 157,3 млн.грн., що складає 95,5% до плану зі змінами та 77,9% до аналогічного періоду 2018 року.

Надходження податків і зборів до загального фонду місцевого бюджету забезпечено в сумі 77,8 млн.грн., що складає 107,2% до плану на звітний період. У порівнянні з відповідним періодом 2018 року доходи бюджету міста збільшились на 15,4 млн.грн., або на 24,6%.


За січень-березень 2019 року отримано податку на доходи фізичних осіб у сумі 45,7 млн.грн., або 111,1% до уточненого плану на звітний період. Податку на майно у залучено в сумі 12,5 млн.грн, або 112,7% до плану звітного періоду, із них плати за землю – 11,8 млн.грн (110,5%). Надходження від акцизного податку склали 5,4 млн.грн., або 71,1% до плану. 

Базову дотацію з державного бюджету отримано у сумі 2527,2 тис.грн, або 100%. Крім того, з державного бюджету в повному обсязі до плану отримано цільові субвенції: освітню субвенцію – 18,3млн.грн.; медичну субвенцію – 12,4млн.грн.
З обласного бюджету в повному обсязі до плану надійшла додаткова дотація на фінансування видатків на оплату енергоносіїв закладів охорони здоров’я – в сумі 781,5тис.грн. Крім того, з обласного бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету надійшли субвенції на загальну суму 45,5 млн.грн. (78,3%), у тому числі на: здійснення програм соціального захисту населення – 43,6 тис.грн.(77,5%); відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 459,9тис.грн.(100%); надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 69,2тис.грн.(100%); за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 1190,7тис.грн. (100%); на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я – 175,8тис.грн.(100%). 

Видаткова частина загального фонду бюджету м.Нова Каховка за перший квартал 2019 року виконана у сумі 153,6 млн.грн., що складає 89,4% до плану на звітний період.

Відділом забезпечення наповнення бюджету №3 фінансово-економічного управління головного управління ПФУ в Херсонській області проводиться робота по наповненню бюджету Пенсійного фонду для виплати пенсій та грошової допомоги. Так, до бюджету Пенсійного фонду України в м.Нова Каховка від суб’єктів господарювання за перший квартал 2019 року надійшло коштів у сумі 508,2 тис.грн., що на 98,3 тис.грн., або на 24% більше аналогічного періоду 2018 року. Виплата пенсій та грошової допомоги упродовж звітного періоду забезпечувалась своєчасно та в повному обсязі.
Соціальна сфера.
Середньомісячна заробітна плата нарахована на одного штатного працівника за ІV квартал 2018 року становила 7200,96 грн., що на 22,7% більше ІV кварталу 2017 року та становить 94% до середнього рівня по області (7663,33грн.). По відношенню до встановленого рівня мінімальної заробітної плати (3723грн) більше в 1,9 рази. 

Кількість створених постійних робочих місць протягом першого кварталу 2019 року склала 132 одиниці (І квартал 2018 рік – 122 одиниці) за різними видами економічної діяльності: у фізичних осіб-підприємців – 119 одиниць, у юридичних – 13 одиниць. 

За попередніми даними станом на 01 квітня 2019 року заборгованість по заробітній платі склала 7729тис.грн., яка по відношенню до відповідної дати минулого року збільшилась на 2621,3тис.грн. Заборгованість утворена по підприємству ТОВ “Каховка Протеїн Агро” та по підприємствах-банкрутах ТОВ „Новокаховський електромеханічний завод”, ТОВ „Новокаховський електромашинобудівний завод”.
За січень-березень 2019 року соціальні послуги в підборі роботи були надані 955 незайнятим особам, що на 6% більше відповідного періоду минулого року. Навантаження на 1 вільне робоче місце становило 4 особи, що на одну особу менше ніж за аналогічний період 2018 року 

Ситуація на ринку праці характеризується постійним попитом на працівників сфери торгівлі, послуг (18,4%), кваліфікованих робітників з інструментом (22,5%), працівників найпростіших професій (12,2%), робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування (14,1%), фахівців (10,9%) та професіоналів (11,3%).
Станом на 01 квітня 2019 року кількість зареєстрованих безробітних становила 720 осіб, з них 64,3% - жінки, 31,9% - молодь віком до 35 років та 32,1% - особи передпенсійного віку. Рівень зареєстрованого безробіття становив 1,6%, що на 0,2 відсоткових пункти більше відповідної дати минулого року. Допомогу по безробіттю отримують 607 осіб, що становить 84,3% від загальної кількості офіційно зареєстрованих безробітних. Середній розмір допомоги по безробіттю за березень 2019 року склав 2625 грн., що по відношенню до встановленого рівня мінімальної заробітної плати (4173грн) менше на 37%. 

Значна увага, насамперед, приділялась питанням підвищення матеріального достатку та соціальної захищеності особливо найбільш вразливих категорій населення – сімей з дітьми, інвалідів та людей похилого віку. Забезпечувалась своєчасна виплата всіх основних видів державної допомоги, а також розрахунків за надані пільги, житлові субсидії згідно з чинним законодавством України. 

За січень-березень 2019 року до управління праці та соціального захисту населення з питань призначення різних видів державної допомоги звернулось 5788 громадян, призначено допомогу 2726 громадянам, в тому числі державну допомогу згідно Закону України ,,Про державну допомогу сім'ям з дітьми” – 920 громадянам (за січень-березень 2018 року – 1012).

За січень-березень 2019 року субсидії призначено 1093 домогосподарствам міської ради, що проти відповідного періоду минулого року більше на 20% (на 181 одиницю). Загальна сума призначених субсидій за перший квартал 2019 року становила 1074,4тис.грн. (перший квартал 2018 року – 889тис.грн.).
Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг за січень-березень 2019 року склав 85,4%, що на 9,8 відсоткових пункти менше проти січня-березня 2018 року та на 10 відсоткових пункти більше обласного показника (75,4%). Зокрема, рівень сплати населенням за послуги по утриманню будинків і споруд та прибудинкових територій склав – 89% (січень-березень 2018 року – 89%), централізованого водопостачання та водовідведення – 90,4% (89,1%), постачання природного газу– 83,9% (97%), вивезення побутових відходів – 91,6% (85,1%). 

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на кінець березня 2019 року склала 56,1 млн.грн., що по відношенню до початку поточного року більше на 27,4% (на 12,1млн.грн.), по відношенню до відповідної дати 2018 року більше в 3 рази (на 37,5млн.грн.).
З метою надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг в Єдиній інформаційній базі даних станом на 01 квітня 2019 року зареєстровано 802 особи (565 сімей) внутрішньо-переміщених осіб, загальна сума виплачених грошових допомог склала 689,9тис.грн.
Протягом звітного періоду надано ортопедичне взуття 4 особам з інвалідністю, ортопедичні вироби – 13 особам, протези – 54 особам, видано 386 направлень на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, взято на облік 3 жінки, які потребують протезування молочної залози. 


За січень-березень 2019 року оздоровлено за направленням на санаторно-курортне лікування 7 осіб пільгових категорій.
Створено базу дітей учасників АТО, станом на 01 квітня 2019 року на обліку – 181 дитина, з них 108 дітей шкільного віку.

Територіальним центром соціального обслуговування надавались соціальні послуги 460 особам, із числа громадян похилого віку та особам з інвалідністю за місцем проживання, в тому числі 98 громадянам – ветеранам війни.

Основне завдання закладів охорони здоров'я міста - забезпечення якісної кваліфікованої медичної допомоги всім верствам населення. Протягом звітного періоду в поширеності захворювань серед дорослого населення на першому місці знаходяться хвороби системи кровообігу – 144,6 на 1000 населення (387,4 у І кварталі 2018 року), на другому - хвороби органів травлення з показником 89 на 1000 населення (97,5), на третьому місці - хвороби ендокринної системи – 48,4 на 1000 населення (58,1). Серед підлітків та дітей до 14 років на першому місці залишаються хвороби органів дихання, на другому місці розлади психіки та поведінки і на третьому – хвороби шкіри.
Станом на 01 квітня 2019 року рівень захворюваності на злоякісні новоутворення на 100тис.населення зменшився до 72,3 проти 72,5 станом на 01 квітня 2018року. Смертність від онкозахворювань склала 0,63 на 1000 населення проти 0,74 у відповідному періоді 2018 року.
На виконання заходів щодо боротьби з епідемією туберкульозу хворим на туберкульоз проводиться своєчасне амбулаторно - контрольоване лікування. З метою профілактики ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД протягом звітного періоду впроваджуються інформаційно-просвітницькі програми для молоді. Проводяться заходи з профілактики передачі ВІЛ від матері до дитини. 

Демографічна ситуація характеризується збереженням тенденції скорочення чисельності населення. Станом на 01 квітня 2019 року розрахункова чисельність наявного населення по Новокаховській міській раді - 66280 осіб. За січень-березень 2019 року чисельність наявного населення зменшилася на 164 особи. У процесі зменшення чисельності населення вирішальну роль відіграє природне скорочення на 169 осіб (народилося – 112, померло – 281). Внаслідок міграційних переміщень чисельність наявного населення міської ради збільшилась на 5 осіб.
Гуманітарна сфера.       
В галузі освіти створено необхідні умови для виховання дітей, їх соціального захисту, фізичного, інтелектуального та духовного розвитку. Збережено мережу дитячих дошкільних закладів. В 2018 році функціонував 21комунальний заклад дошкільної освіти, дошкільною освітою було охоплено 2388 дітей від 2-х до 6(7) років. 
Заклади дошкільної освіти працюють за різними напрямками роботи: художньо-естетичним, фізкультурно-оздоровчим, музичним, народознавчим, еколого-природничим та логіко-математичним, що забезпечує виконання головного завдання  дитячого садка – надання якісної освіти кожній дитині. 

У 14 закладах загальної середньої освіти навчається 6882 учня ( у 2017 р. – 6726 учнів). З метою створення умов для успішного навчання та соціалізації дітей з особливими освітніми потребами на базі закладів загальної середньої освіти ЗОШ №1 та ЗОШ№10 створено Комунальний заклад „Інклюзивно-ресурсний центр”, відкрито шість класів з інклюзивною формою навчання. З метою модернізації освітнього процесу в місті продовжується проведення ІІ етапу дослідно-експериментальної роботи у ЗОШ №3 за темою „Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового державного початкової загальної освіти” та впровадження ІІІ етапу дослідно-експериментальної діяльності всеукраїнського рівня в закладах загальної середньої освіти №1,7 та закладах дошкільної освіти д/с №1 ,,Гвоздичка”, я/с№7 ,,Ромашка”, №8 ,,Черемушки”, ,,Джерельце” за темою ,,Психолого-педагогічне забезпечення особистісно-зорієнтованої освіти на засадах гуманної педагогіки в середньому загальноосвітньому навчальному закладі та в дошкільному навчальному закладі”. В місті створено умови для патріотичного виховання дітей та молоді, на базі закладів освіти організовано кімнати школяра – дієві центри національно-патріотичного виховання, визначено три опорні школи за цим напрямом. 
З метою створення умов для доступності позашкільної освіти реорганізовано чотири профільні заклади в один комплексний заклад – Будинок дитячої творчості, який розпочав роботу в новому статусі з березня поточного року. 

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Новокаховської міської ради перебуває 120 статусних дітей, в тому числі 63 дитини-сироти. Станом на 01 квітня 2019 року на обліку перебуває 16 дітей, які підлягають усиновленню. Під опікою фізичних осіб перебуває 100 статусних дітей, у чотирьох прийомних родинах виховуються 8 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Згідно з реєстром нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування мають житло на праві власності 28 статусних дітей, на праві користування – 72 дитини; не мають житла – 20 дітей. На даний час 6 статусних дітей перебувають на квартирному обліку та внесені до єдиного Державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Протягом першого кварталу 2019 року 3 дитини пільгової категорії поставлено на позачерговий квартирний облік. Рівень забезпечення житлом дітей даної категорії складає 83,3% (2018 рік – 82,9%). 

У галузі фізичної культури та спорту збережено та діє мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких займається 760 дітей, що становить 15% від усієї кількості дітей шкільного віку. У футбольних секціях, які створено при спортивному клубі „Енергія”, займається 230 дітей, та при футбольному клубі „Таврія” – 30 дітей. За перший квартал поточного року виплачено стипендії обдарованим спортсменам міста у сумі 47,3 тис.грн. Протягом січня-березня 2019 року проведено 49 спортивно-масових заходів, 35 з яких серед юнаків та дівчат шкільного віку.
До занять фізичною культурою та спортом на пільгових умовах залучаються діти-сироти, діти з інвалідністю, діти з малозабезпечених і багатодітних сімей, а також такі, які потребують постійної педагогічної уваги. 

Протягом звітного періоду в місті проводились комплексні спортивні заходи, спартакіади серед загальноосвітніх, професійних, вищих учбових закладів, змагання з олімпійських, не олімпійських, прикладних видів спорту та змагання серед спортсменів-інвалідів. 

В рамках Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2017-2020 роки протягом першого кварталу поточного року в ДП „УДЦ „Молода Гвардія” за рахунок державних коштів направлено двоє дітей, позбавлених батьківського піклування та в ДПУ „УДЦ „Артек” послуги оздоровлення отримали двоє дітей із малозабезпечених. 
Протягом звітного періоду у галузі культури забезпечено збереження та повноцінна робота мережі культурно-мистецьких закладів, утримання художніх аматорських колективів. З 01 січня 2019 року базова мережа закладів культури м. Нова Каховка збільшена на 4 клубні заклади у зв’язку з добровільним приєднанням до територіальної громади міста обласного значення Дніпрянської селищної ради, та складає на сьогодні 28 закладів.

Народні самодіяльні колективи брали участь в обласних, всеукраїнських, міжнародних фестивалях, конкурсах, їх керівники організовували концерти, цікаві виступи серед різних вікових категорій населення міста, області та за її межами. Організовано виставки в картинній галереї, масові заходи в бібліотеках, екскурсії в музеях міста. За січень-березень 2019 року проведено 16 міських заходів в тому числі: загальноміське свято „Новокаховська Масниця”, фестиваль народної творчості сільських клубних закладів та аматорських колективів „Дзвонкова криниця”, вперше проведено фестиваль дитячої творчості „Таврійська зірка” фестиваль хореографічного мистецтва „NK-Dence Fast”, заходи до заснування міста та інші. 
В рамках культурного обміну між містом-побратимом Дрогобич творча делегація з Нової Каховки у складі колективів Палацу культури „Сонечко”, „Джерела” та „Горлиця” у лютому поточного року відвідала фестиваль „Колядує франкове Підгір’я”, використано коштів в сумі 30,6 тис. грн.
В рамках розвитку ділового туризму у березні 2018 року прийнято участь у семінарі „Об’єднані туризмом: Херсонщина” в Херсонському Центрі розвитку місцевого самоврядування, у стратегічній сесії „Впровадження окремих міжнародних стандартів та підвищення якості послуг у сфері туризму – 2019”, презентовано місто на найбільшій Міжнародній туристичній виставці країни UITT2019 „Україна-подорожі та туризм” у Києві, проведено 3 засідання робочої групи, на яких розглядалися питання внесення змін до Податкового кодексу України в частині справляння туристичного збору з 01 січня 2019 року та впровадження на території Новокаховської міської ради інфраструктурного туристичного проекту „Соляна дорога”. Надруковано інформаційний довідник „Соляна дорога”. 

Екологічний стан залишається стабільним. Продовжуються роботи з реалізації проекту „Будівництво системи дренажу в парковій зоні міста Нова Каховка для захисту від підтоплення і затоплення”. На реалізацію цього заходу у 2019 році передбачається виділення коштів з міського природоохоронного фонду у сумі 280тис.грн. 

В рамках щорічної акції „За чисте довкілля” та дня благоустрою населених пунктів виконуються заходи з благоустрою міста, очищення прибережних смуг, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, упорядкування території та озеленення. Станом на 01 квітня 2019 року висаджено 1371 одиницю молодих дерев та кущів на території міського парку, у скверах та на вулицях міста. 

На території Новокаховської міської ради щомісяця проводиться перевірка готовності системи оповіщення населення на випадок надзвичайної ситуації. До системи централізованого оповіщення підключено 11 електросирен, які покривають 75% території міської ради. В місті функціонує один радіотрансляційний вузол, в який включено 4032 радіоточки. Через засоби масової інформації розміщено 27 оголошень по діям населення при виникненні можливих надзвичайних ситуацій (безпека газу в побуті, отруєння чадним газом, пожежі, поведінка на воді та льоду, безпека судноплавства та інші). 

На території міської ради щоденно проводяться заміри радіоактивного фону навколишнього середовища, за результатами перевірки протягом першого кварталу 2019 року перевищення радіоактивного фону на території Новокаховської міської ради не зареєстровано. 

Перший заступник 

міського голови                                                                       
           Л.Чурсинов
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