ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2018 рік за дев’ять місяців
Робота виконавчих органів міської ради, установ, підприємств та організацій міста усіх сфер діяльності протягом дев’яти місяців 2018 року була спрямована на виконання пріоритетних завдань та заходів Програми економічного, соціального та культурного розвитку м.Нова Каховка на 2018 рік затвердженої рішенням міської ради від 08 лютого 2018 року №1168.

Промисловість
Протягом січня-вересня 2018 року промисловими підприємствами основного кола (за попередніми даними підприємств) вироблено продукції в діючих цінах на суму 1200млн.грн., що по відношенню до січня-вересня 2017 року становить 86,1%. Завдання, визначені Програмою на 2018 рік, виконані на 57,6%.
Досягнуто нарощування обсягів виробництва до відповідного періоду минулого року за рахунок підприємств машинобудування – в 1,5рази та виробництва будматеріалів – в 1,2 рази.
Водночас відбувся спад виробництва продукції на підприємствах з виробництва будівельних металевих конструкцій – на 75%, з виробництва електроенергії – на 46,4% та на підприємствах харчової промисловості – на 13,9%. 

За січень-вересень 2018 року (за статистичними даними) промисловими підприємствами Новокаховської міської ради реалізовано продукції (товарів, послуг) на 1576,1 млн.грн., що складає 96% до січня-вересня 2017 року та 7,7% всього обсягу, що реалізовано підприємствами області. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення склав 23452 грн., що на 3,2% менше відповідного періоду 2017 року та на 20% більше обласного показника (19556,6грн.).
Зниження темпів та скорочення обсягів виробництва та реалізації окремих видів промислової продукції обумовлені нестачею обігових коштів у підприємств, ускладнення відносин з основними торгівельними партнерами, зниженням платоспроможності споживачів продукції та зменшенням кількості замовлень на її виробництво.
Сільське господарство.

Станом на 01 жовтня (за даними статистики) сільськогосподарськими підприємствами Новокаховської міської ради зібрано зернових та зернобобових культур з площі 956,8 га, що становить 78,3% до площі посіву. Валовий збір склав 5002,8 тонн (93,3% до обсягів відповідного періоду минулого року), урожайність збільшилась на 19,1% до 52,3ц/га. Зокрема з площі 689,6 га зібрано 2772,2 тонни озимої пшениці, при цьому урожайність по відношенню до відповідного періоду минулого року збільшилась на 2,3 % до 40,2 ц/га; з площі 24,7 га зібрано 46,8 тонн озимого ячменя. Кукурудзи зібрано 2200 тонн з площі 244 га, урожайність збільшилась на 5,6 ц/га та склала 90 ц/га. Соняшнику на зерно зібрано з площі 430 га – 450 тонн, урожайність до відповідного періоду минулого року залишилась без змін (8ц/га). Сої зібрано 1327 тонн з урожайністю 25,8 ц/га, що на 1,8 ц/га менше минулорічного показника. За дев’ять місяців 2018 року валовий збір плодово-ягідних культур склав 2334 тонни, що в 1,6 рази більше обсягів відповідного періоду 2017 року. За оперативними даними станом на 01 жовтня 2018 року зібрано 13189 тонн винограду, що по відношенню до відповідної дати 2017 року більше на 2%, урожайність склала 128,6 ц/га (9 місяців 2017 року – 91,1 ц/га). Збір винограду та плодів продовжується й надалі. 

Протягом січня-вересня 2018 року сільськогосподарськими підприємствами та фермерами Новокаховської міської ради реалізовано: зернових культур – 13,4тис.тонн (на 6,1% більше січня-вересня 2017 року); овочів – 4,45тис.тонн (на 62,6% менше).
Основними проблемами у сфері сільського господарства залишаються: висока ціна на енергоносії, воду, паливо-мастильні матеріали, насіння, мінеральні добрива; застаріле обладнання; валютні коливання; нестача робочої сили для обслуговування та вирощування багаторічних насаджень; малопрогнозовані кліматичні умови та ін.
Будівельна діяльність.
За січень-вересень 2018 року обсяг будівельних робіт, що виконано власними силами будівельно-монтажних підприємств, склав 221,7 млн.грн. Питома вага в загальному обласному обсязі виконаних будівельних робіт становить 28,8% (січень-вересень 2017 року – 91,0 млн.грн з питомою вагою 16,4%). 

За даними Державної інспекції архітектурно-будівельного контролю, протягом дев’яти місяців 2018 року введено в експлуатацію 37 об'єктів містобудування загальною площею 19,1 тис.м2, в тому числі житлового призначення загальною площею 7,8 тис.м2 та 18 об'єктів громадського призначення загальною площею 11,2 тис.м2.   

Протягом дев’яти місяців поточного року будівельними організаціями всіх форм власності виконано будівельно-монтажних та проектних робіт на об’єктах міської комунальної власності на суму 7842,8тис.грн. (6989,718тис.грн. – кошти бюджету розвитку та 853,105тис.грн. - кошти загального бюджету), що становить 71,9% до аналогічного періоду 2017 року. Завершено роботи по будівництву, реконструкції та капітальним ремонтам на 23 об’єктах, на 15 об’єктах роботи продовжуються. 
Транспорт та інформаційні технології
Підприємствами, які здійснюють автоперевезення, за січень-вересень 2018 року перевезено 84,4 тис.тонн вантажів, що становить 119,2% до аналогічного періоду 2017 року. Вантажооборот склав 20,1 млн.т.км., що становить 93,5% до обсягу січня-вересня 2017 року. Проблемним питанням залишається висока собівартість перевезень вантажів внаслідок підвищення цін на паливно-мастильні матеріали, низька платоспроможність замовників та висока конкурентність з боку незареєстрованих фізичних осіб, які надають послуги з перевезення вантажів за нижчу вартість. Обсяги пасажирських перевезень (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами - підприємцями) за січень-вересень 2018 року становили 1841,6 тис.пасажирів, що по відношенню до відповідного періоду 2017 року менше на 52,7%, пасажирооборот склав 50,8 млн.пас.км., що до січня-вересня 2017 року менше на 82,5%. Основною причиною зниження показників є зменшення основного кола підприємств.

Для вдосконалення системи дорожнього руху, підвищення експлуатаційних показників та безпеки дорожнього руху на вуличній мережі міста станом на 01 жовтня 2018 року на утримання та ремонт міських вулиць і доріг забезпечено виконання робіт у сумі 6227,9 тис.грн., в тому числі: ремонт доріг 4689,9 тис.грн. (75,3%); утримання доріг (950,0 тис.грн.); відновлення внутрішньо-квартальних проїздів – 300,1 тис.грн.; модернізація світлофорного об’єкту 164,7 тис.грн.;  капітальний ремонт доріг 93,1 тис.грн. 
По Новокаховській міській раді забезпечується розвиток інформаційних технологій, розширюється доступ до електронних інформаційних ресурсів. Мешканцям міста надається повний спектр сучасних телекомунікаційних послуг (аналогове, цифрове, НD-телебачення, міжнародний, міжміський та місцевий телефонний зв'язок, оренда цифрових каналів і трактів, Інтернет-послуги, постійне IP- з’єднання та ін.). З 01 вересня поточного року Новокаховська міська радіоорганізація почала трансляцію своїх випусків на хвилі 100,9 FM відповідно до укладеної угоди з Херсонською ТРК „Софія”. На сторінці „Радіо Нової Каховки” в Інтернеті висвітлюються онлайн усі цікаві новини міста та Херсонщини у аудіо, відео та текстовому форматах. Міською радіоорганізацією засновано газету ,,Говорить Нова Каховка”. 
Підприємництво.

Станом на 01 жовтня 2018 року на обліку Новокаховського управління ГУ ДФС у Херсонській області перебувало 1601 юридичних особи – суб’єктів малого підприємництва (на 01 жовтня 2017 року – 1261) та 3939 фізичних осіб-підприємців (на 01 жовтня 2017 року – 3963).

Протягом дев’яти місяців 2018 року надходження до бюджетів всіх рівнів від суб'єктів малого підприємництва склали 258,8 млн.грн. (від фізичних осіб-підприємців – 50,2 млн.грн., від юридичних осіб – 208,6 млн.грн.), що на 20,6% більше відповідного періоду минулого року. Частка надходжень проти аналогічного періоду минулого року збільшилась на 3,1 відсоткових пунктів до 65,7%.
Надходження до місцевого бюджету за січень-вересень 2018 року від суб’єктів малого бізнесу склали 182,8 млн.грн. (до січня-вересня 2017 року більше на 27,4%), з них 42,9 млн.грн. – від фізичних осіб-підприємців, 140 млн.грн. – від юридичних осіб (малих підприємств). У звітному періоді частка малого підприємництва в надходженнях місцевого бюджету склала 80%, в надходженнях до бюджетів усіх рівнів – 65,7%.

Спрощену систему оподаткування у січня-вересні 2018 року застосували 2989 платників єдиного податку, що на 0,4%, більше відповідного періоду минулого року. До місцевого бюджету за звітний період перераховано майже 28,5 млн.грн. єдиного податку, що на 5,6 млн.грн., або в 1,2 рази більше обсягів січня-вересня 2017 року.
Відділом реєстрації міської ради упродовж січня-вересня 2018 року проведено державну реєстрацію 391 фізичної особи-підприємця (січень-вересень 2017 року – 544) та 64 юридичних особи (січень-вересень 2017 року – 52). Державну реєстрацію припинення проведено щодо 367 фізичних осіб-підприємців (січень-вересень 2017 року – 614) та 86 юридичних осіб (січень-вересень 2017 року – 55).

Станом на 01 жовтня 2018 року діє 27 регуляторних актів, прийнятих Новокаховською міською радою та її виконавчим комітетом. Робота з відстеження їх результативності здійснюється відповідно до затвердженого плану-графіка відстеження результативності діючих регуляторних актів на 2018 рік. Протягом звітного періоду прийнято шість регуляторних актів. 
За дев’ять місяців 2018 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 6240 звернень для отримання адміністративних послуг щодо: реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки; міграційних питань; земельних питань; будівництва; юридичних та комунальних. Кількість наданих адміністративних послуг – 6132, кількість відмов в наданні послуг – 215.

Для покращення сервісного обслуговування мешканців Новокаховської міської ради розпочато будівництво Центру надання адміністративних послуг, який за результатами конкурсного відбору включено в перелік об’єктів, фінансування яких у 2018 році передбачається здійснювати за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у сумі 20,69 млн.грн.(співфінансування з міського бюджету в обсязі 2,0 млн.грн.).

Сфера торгівлі та послуг.

Торгівельна мережа міста представлена 4 ринками та 3 торгівельними містечками, 3288 торговими точками (в тому числі 21 супермаркет, 33 фірмових магазинів), 97 закладами ресторанного господарства, 51 аптекою, 124 підприємствами сфери послуг. 
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля (без урахування роздрібного товарообороту фізичних осіб-підприємців), за перше півріччя 2018 року складав 505,9 млн.грн. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств (у порівнянних цінах) у січні-червні 2018 року по відношенню до січня-червня 2017 року становив 113% (по області – 106,7%). 

За січень-червень 2018 року обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг становив 173 млн.грн., що до січня-червня 2017 року становить 106,1%. Протягом першого півріччя 2018 року реалізовано послуг населенню на суму 36,4 млн.грн., що на 23,2% більше аналогічного періоду минулого року. Частка послуг, реалізованих населенню, у загальному обласному обсязі становить 21,1%, що на 3 відсоткових пункти більше відповідного періоду 2017 року.

Приділялась увага питанням забезпечення прав споживачів на належну якість товарів та наданих послуг. Протягом дев’яти місяців 2018 року по дотриманню норм законодавства щодо організації діяльності перевірено 30 суб’єктів господарської діяльності, у 28 з них (93,3%) виявлено 57 порушень. За результатами перевірок подано одну позовну заяву у судові органи та надіслано 25 матеріалів перевірок для відповідного реагування. За січень-вересень 2018 року до інспекції у справах захисту прав споживачів надійшло 207 скарг з різних питань, з них задоволено 172 скарги (83,1% до загальної кількості скарг), по яким повернуто споживачам 300,0 тис.грн. 

Інвестиції та зовнішньоекономічна діяльність.
За січень-червень 2018 року у розвиток економіки міста підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 64,4 млн.грн. капітальних інвестицій (січень-червень 2017 року – 70,5 млн.грн.), що до загального обласного обсягу становить 2,9% (3,3%). На одну особу протягом першого півріччя поточного року освоєно 945,9 грн капітальних інвестицій, що проти першого півріччя 2017 року менше 7,9% (1026,5 грн.). Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств. 

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста протягом січня-червня 2018 року збільшився на 71,3 тис.дол.США та станом на 01 липня 2018 року становив 7768,4 тис.дол.США. (3,7% до загального обсягу по області), що у розрахунку на одну особу населення становить 116,3 дол.США. Інвестиції вкладено нерезидентами з 15 країн світу. Найбільші обсяги іноземних інвестицій зосереджено у будівництві, промисловості, транспорту та ті, які займаються тимчасовим розміщенням і організацією харчування.
Обсяг експорту товарів підприємствами та організаціями Новокаховської міської ради за січень-серпень 2018 року становив 7973,8 тис.дол.США, що на 8,4% менше січня-серпня 2017 року (5,0% до загального обсягу по області). Імпорт товарів збільшився на 18,5% до 8911,2тис.дол.США. (5,4% до загального обсягу по області). Станом на 01 вересня 2018 року сальдо зовнішньої торгівлі товарами є від’ємним – 937,4 тис.дол.США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав – 0,89 (січень-серпень 2017р. – 1,67). 
Протягом січня-серпня поточного року зовнішньоторговельні операції товарами підприємства міста здійснювали з партнерами 39 країн світу. Зокрема експортні поставки товарів здійснено до 31 країн світу, імпортні з 17 країн. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку інвестиційної діяльності на території міста та формування привабливого інвестиційного іміджу Нової Каховки постійно здійснюється робота з пошуку найбільш вигідних регіонів країн світу для налагодження співпраці на міжрегіональному рівні. Новокаховська міська рада у січні 2018 році приймала участь у фінальній/звітній частині Міжнародного проекту „Швеція-Естонія-Україна”: три ріки, два моря, три країни. Проектом передбачено вивчення досвіду реалізації екологічних та туристичних проектів та стратегічного розвитку Європейських країн. Забезпечено прийняття участі у міжнародному проекті „Місцеві смаки ААs: V4 для коротких харчових ланцюгів та Географічні Зазначення в Грузії, Молдові, Україні” та Міжнародному проекті „Запуск підвищення агро-освіченості. Студентські Агро Стартапи для сільських інновацій”. В м.Евлє (Швеція) на міжнародній екологічній конференції презентовано м.Нова Каховка як чисте місто.

В рамках розробки Плану Місцевого Економічного Розвитку – Проекту ЄС: Мери за економічне зростання прийнято участь навчальних модульних  тренінгах.

21 вересня поточного року в місті Києві прийнято участь  у наймасштабнішому Міжнародному інвестиційному форумі „Таврійські горизонти”, де було презентовано інвестиційний проект „Будівництво Центру олімпійських видів спорту „Н2О” Нова Каховка”, інвестиційний профіль міста Нова Каховка та проект-майбутнього Tavrida Active Park, який стане своєрідним центром тяжіння для інших інфраструктурних об’єктів, що сприятиме більш повному використанню природно-рекреаційних можливостей нашого міста та його подальшого розвитку. На даному форумі також презентовано проект ПрАТ „ДМК „Таврія” із розвитку винного туризму. Проект передбачає: реконструкцію існуючої будівлі – колишнього санаторію Таврія – у сучасний готель на 59 номерів від класу економ до люкс, облаштування паркової ландшафтної зони, будівництво конференц-зали, ресторану, фітнес зони, пляжу, СПА-центру.

Фінанси.
За дев’ять місяців 2018 року по загальному фонду зведеного бюджету м.Нова Каховка виконання дохідної частини з урахуванням трансфертів складає 507,2 млн.грн., темп росту становить 102,2% до плану звітного періоду та 120,2% до відповідного періоду минулого року.  

Надходження податків і зборів до загального фонду місцевого бюджету забезпечено в сумі 198,8 млн.грн., що складає 108,3% планових призначень дев’яті   поточного року. У порівнянні з відповідним періодом 2017 року доходи бюджету міста збільшились на 29,7 млн.грн., або на 17,5 %.


За січень-вересень поточного року отримано податку на доходи фізичних осіб у сумі 97,6 млн.грн., або 108,2% до уточненого плану на звітний період. Податку на майно у звітному періоді залучено в сумі 33,9 млн.грн, або 104,3% до плану звітного періоду, із них плати за землю – 32,3 млн.грн (102,5%). Надходження від акцизного податку склали 32,9 млн.грн., або 109,7% до плану. 
До бюджету розвитку за дев’ять місяців поточного року надійшло коштів у сумі 4267,7 тис.грн. (144,9%), у тому числі: від продажу майна, що належить до комунальної власності – 325,8 тис.грн.(52,5%); продажу землі несільськогоспо-дарського призначення – 3772,6 тис.грн.(173,5%); коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 169,3 тис.грн. (112,9%).
Видаткова частина загального фонду бюджету м. Нова Каховка за дев’ять місяців 2018 року виконана у сумі 477,6 млн.грн., що складає 97,8% до плану звітного періоду.

За січень-вересень 2018 року по м.Нова Каховка показник надходження сум єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування доведено у сумі 158,8 млн.грн., що становить 117,1% до аналогічного періоду 2017 року або більше на 23,2 млн.грн. 
Відділом забезпечення наповнення бюджету №3 фінансово-економічного управління головного управління ПФУ в Херсонській області проводиться робота по наповненню бюджету Пенсійного фонду для виплати пенсій та грошової допомоги. Так, до бюджету Пенсійного фонду України в м.Нова Каховка від суб’єктів господарювання за січень-вересень поточного року надійшло коштів у сумі 1125,97 тис.грн., що на 77,52 тис.грн., або на 6,4% менше до відповідного періоду 2017 року. Середній розмір пенсії склав 2306,1 грн., що на 586,9 грн. або на 34% більше січня-вересня 2017 року. Виплата пенсій та грошової допомоги упродовж звітного періоду 2018 року забезпечувалась своєчасно та в повному обсязі.

Соціальна сфера.
Середньомісячна заробітна плата, нарахована на одного штатного працівника у ІІ кварталі 2018 року, становила 6548 грн., що на 24,7% більше ІІ кварталу 2017 року та становить 93,1% до середнього рівня по області (7036 грн.). По відношенню до встановленого рівня мінімальної заробітної плати (3723 грн) більше майже в 1,8 рази. 

Кількість створених постійних нових робочих місць станом на 01 жовтня 2018 року склала 455 одиниць, що на 141 робоче місце або на 23,7% менше відповідного періоду минулого року. 

За статистичними даними станом на 01 жовтня 2018 року заборгованість по заробітній платі склала 5696,1тис.грн., яка по відношенню до відповідної дати попереднього року збільшилась на 5539,4 тис.грн. Заборгованість утворена по підприємствах-банкрутах ТОВ „Новокаховський електромеханічний завод”, ТОВ „Новокаховський електромашинобудівний завод” та по підприємству ТОВ “Каховка Протеїн Агро”.
За січень-вересень 2018 року соціальні послуги в підборі роботи були надані 1544 незайнятим особам, що на 19,2% більше аналогічного періоду 2017 року. Навантаження на 1 вільне робоче місце по відношенню до дев’яти місяців 2017 року становить 4 особи, що на 1 особу більше відповідного періоду минулого року. 
Ситуація на ринку праці характеризується постійним попитом на кваліфікованих робітників з інструментом (12%), працівників сфери торгівлі, послуг (20%), професіоналів (8,2%), робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування (11,7%), фахівців (11,1%), працівників найпростіших професій (12,7%) та кваліфікованих робітників лісового та сільського господарства (9,7%).

Станом на 01 жовтня 2018 року кількість зареєстрованих безробітних становила 582 особи, з них 62,7% - жінки, 34% - молодь віком до 35 років та 30% - особи передпенсійного віку.

Станом на 01 жовтня 2018 року рівень зареєстрованого безробіття становив 1,3%, що на 0,2 відсоткових пункти більше відповідного періоду 2017 року. Допомогу по безробіттю отримують 453 особи, що становить 77,8% від загальної кількості офіційно зареєстрованих безробітних. Середній розмір допомоги по безробіттю за вересень 2018 року склав 2306 грн., що по відношенню до встановленого рівня мінімальної заробітної плати (3723 грн.) менше на 38,1%.
Значна увага, насамперед, приділялась питанням підвищення матеріального достатку та соціальної захищеності особливо найбільш вразливих категорій населення – сімей з дітьми, інвалідів та людей похилого віку. Забезпечувалась своєчасна виплата всіх основних видів державної допомоги, а також розрахунків за надані пільги, житлові субсидії згідно з чинним законодавством України. 

За дев’ять місяців 2018 року до управління праці та соціального захисту населення з питань призначення різних видів державної допомоги звернулось 10742 громадян, з них для 2379 громадян було призначено державну допомогу (за дев’ять місяців 2017 року державну допомогу було призначено для 2577 осіб).

У січні-вересні 2018 року субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначено 7643 домогосподарству Новокаховської міської ради, що у порівнянні з відповідним періодом 2017 року на 41% менше (на 11041 одиниць). Загальна сума призначених субсидій становила 1,7 млн.грн. (січень-вересень 2017 року – 10,2 млн.грн.). 

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг за січень-серпень 2018 року склав 112,8%, що на 14,9 відсоткових пункти більше проти січня-серпня 2017 року. Зокрема, рівень сплати населенням за послуги по утриманню будинків і споруд та прибудинкових територій склав – 88,8% (січень-серпень 2017 року – 93,6%), централізованого водопостачання та водовідведення – 79% (87,8%), газопостачання – 150% (102,7%), вивезення побутових відходів – 80,6% (94,4%). Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на кінець серпня 2018року склала 24,08 млн.грн., що по відношенню до попереднього місяця менше на 2%, або на 484,8тис.грн. 

За призначенням щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг звернулось 1090 осіб (780 сім’ї). Загальна сума виплачених коштів адресної допомоги потягом січня-вересня поточного року складає 2037,3 тис.грн.
На облік до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, зі статусом учасник бойових дій, взято 280 осіб, які отримали статус учасника бойовий дій на підставі безпосередньої участі в ООС. 
Створена база дітей учасників ООС, всього на обліку 156 дітей, з них 87 дітей шкільного віку.

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) надавались соціальні послуги на дому 483 особам, із числа одиноких пенсіонерів та інвалідів за місцем проживання, в тому числі 113 громадянам - ветеранам війни.
Основне завдання закладів охорони здоров'я міста - забезпечення якісної кваліфікованої медичної допомоги всім верствам населення. Протягом звітного періоду в поширеності захворювань серед дорослого населення на першому місці знаходяться хвороби системи кровообігу – 531,37 на 1000 населення (676,3 у січні-вересні 2017 року), на другому - хвороби органів травлення з показником 173,4 на 1000 населення (213,5), на третьому місці - хвороби органів дихання – 82,13 на 1000 населення (122,1). Серед підлітків та дітей до 14 років на першому місці хвороби органів дихання у підлітків з показником 354,4 на 1000 населення (300,9 у січні-вересні 2017 року) у дітей до 14 років – 610,1 на 1000 населення (716,9), на другому місці хвороби шкіри та підшкірної клітковини. За січень-вересень 2018 року рівень захворюваності на 100 тис. населення склав: туберкульоз – 50,2; онкозахворювання – 320,2; ВІЛ/СНІД – 67,9.

На виконання заходів щодо боротьби з епідемією туберкульозу хворим на туберкульоз проводиться своєчасне амбулаторно - контрольоване лікування. З метою профілактики ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД протягом звітного періоду впроваджуються інформаційно-просвітницькі програми для молоді. Проводяться заходи з профілактики передачі ВІЛ від матері до дитини. 

Демографічна ситуація характеризується збереженням тенденції скорочення чисельності населення. Станом на 01 вересня 2018 року розрахункова чисельність наявного населення по Новокаховській міській раді становила 66783 особи. За січень-серпень 2018 року чисельність наявного населення зменшилася на 152 особи. У процесі зменшення чисельності населення вирішальну роль відіграє природне скорочення на 328 особи (народилося – 334, померло – 662) та міграційний приріст -на 176 осіб.
Гуманітарна сфера.       
В галузі освіти створено необхідні умови для виховання дітей, їх соціального захисту, фізичного, інтелектуального та духовного розвитку. З метою оптимізації мережі навчальних закладів міста приведено у відповідність кількість класів у закладах освіти до наявного контингенту учнів – збільшено середню наповнюваність класів. З метою створення умов для успішного навчання та соціалізації дітей з особливими освітніми потребами на базі закладів загальної середньої освіти ЗОШ №1 та ЗОШ№10 створено Комунальний заклад „Інклюзивно-ресурсний центр”, відкрито шість класів з інклюзивною формою навчання. Модернізація освітнього процесу в місті здійснюється через проведення дослідно-експериментальної роботи у ЗОШ №3 за темою „Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної освіти”, проведено підготовку вчителів до роботи у новій українській школі. В місті створено умови для патріотичного виховання дітей та молоді, на базі закладів освіти організовано кімнати школяра – дієві центри національно-патріотичного виховання, визначено три опорні школи за цим напрямом. Протягом звітного періоду забезпечено проведення відпочинку та оздоровлення влітку 744 дитини шкільного віку пільгових категорій на базі 13 таборів з денним перебування на суму 281,2тис.грн. 
Збережено мережу дитячих дошкільних закладів. Охоплення дітей старшого дошкільного віку дошкільною освітою складає 100%. Збережено мережу позашкільної освіти. 

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Новокаховської міської ради перебуває 122 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 01 жовтня 2018 року 14 дітей підлягають усиновленню. Під опікою фізичних осіб перебуває 103 статусні дитини, у трьох прийомних родинах виховуються 7 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 30 вересня 2018 року на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 122 статусні дитини, з них мають житло на праві власності 30 дітей, на праві користування – 75 дітей, 17 дітей не мають житла через відсутність його у батьків. З них одна дитина, позбавлена батьківського піклування, за висновками медико-психологічної комісії буде визнана недієздатною, тому не потребує постановки на квартирний облік. На даний час 4 статусні дитини перебувають на квартирному обліку та внесені до єдиного Державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

У звітному періоді проведено роботу з особами із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років з питань отримання соціального житла. Так, у червні 2018 року виділено цільову державну субвенцію у розмірі 1591 тис.грн. для придбання 5 квартир для осіб із числа дітей-сиріт. У серпні поточного року вручено ключі від 5 квартир особам із числа цих дітей-сиріт.
У галузі фізичної культури та спорту збережено та діє мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких займається 716 дітей, що становить 13% від усієї кількості дітей шкільного віку. У футбольних секціях, які створено при спортивному клубі „Енергія”, займається 65 дітей, та при футбольному клубі „Таврія” – 30 дітей. За січень-вересень 2018 року виплачено стипендії обдарованим спортсменам міста у сумі 145,7 тис.грн., що становитиме 76% до річного плану. З початку 2018 року проведено 132 спортивно-масовий заходів, 88 з яких серед юнаків та дівчат шкільного віку.

До занять фізичною культурою та спортом на пільгових умовах залучаються діти-сироти, діти – інваліди, діти з малозабезпечених і багатодітних сімей, а також такі, які потребують постійної педагогічної уваги. 

Протягом звітного періоду в місті проводились комплексні спортивні заходи, спартакіади серед загальноосвітніх, професійних, вищих учбових закладів, змагання з олімпійських, неолімпійських, прикладних видів спорту та змагання серед спортсменів-інвалідів. 

В рамках Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2017-2020 роки з червня по липень поточного року 38 дітей пільгових категорій отримали послуги оздоровлення у ДОТ „Орльонок” (Арабатська стрілка Генічеського району).  Протягом дев’яти місяців 2018 року в ДП „УДЦ „Молода Гвардія” оздоровлено за рахунок державного бюджету 21 дитина (три дитини-сироти, дві дитини позбавлені батьківського піклування, вісім дітей із малозабезпечених родин та із багатодітних родин, п’ять обдарованих дітей, одна дитина відмінник навчання та дві дитини-інваліди. До ДПУ „УДЦ „Артек” направлено на оздоровлення 23 дитини (дві обдаровані дитини, чотири дитини, позбавлені батьківського піклування, 10 дітей із малозабезпечених та багатодітних сімей, одна дитина відмінник навчання, дві дитини з інвалідністю).  

Протягом звітного періоду у галузі культури забезпечено збереження та повноцінна робота мережі культурно-мистецьких закладів, утримання художніх аматорських колективів. Народні самодіяльні колективи брали участь в обласних, всеукраїнських, міжнародних фестивалях, конкурсах, їх керівники організовували концерти, цікаві виступи серед різних вікових категорій населення міста, області та за її межами. Організовано виставки в картинній галереї, масові заходи в бібліотеках, екскурсії в музеях міста. У січні-вересні 2018 року на території міста проведено 26 міських заходів та 4 фестивалів. За межами міста прийнято участь у 3 фестивалях (відкритому фестивалі народної творчості „Душа півдня”, XV Всеукраїнському благодійному фестивалі народної творчості „Купальські зорі”, Фестиваль національних культур „Таврійська родина”) та у 2 конкурсах (щорічному регіональному конкурсі хорового виконавства „Чорнобаївській заспів”, І Всеукраїнському конкурсі „Лідер читання” 2018 року).

Відділом культури та туризму забезпечено участь у конкурсі культурно-мистецьких проектів Українського культурного фонду проект „Кам’яні вишиванки Нової Каховки патріотичний меседж з минулого молоді сьогодення”. Поданий проект став одним з переможців конкурсу на здобуття гранту у сумі 433,8тис.грн. від Українського культурного фонду. 

29 вересня 2018 року на головній площі міста Нова Каховка відбулось святкування 66-річчя рідного міста. Під час урочистих святкових заходів було підписано угоду про співпрацю в економічній, науково-технічній та культурно-гуманітарній сферах з містом Дрогобич Львівської області.
У сфері виставково-ярмаркової діяльності з 27 по 30 вересня 2018 року на площі біля торгово-розважального комплексу „Фреш” в м.Нова Каховка проходила виставка-ярмарок „Таврійський ярмарок”, в якій прийняли участь 82 учасника з 14 областей України, які презентували та реалізовували продукцію власного виробництва.
В рамках розвитку ділового туризму прийнято участь: в урбаністичному форумі „Як зробити місто розумним, креативним і комфортним?” (березень); у відкритті туристичного сезону-2018 на Херсонщині на території історико-культурної пам’ятки „Кам’янська Січ”; у Туристичному Хабі „Розвиток туризму в умовах нових громад” (травень); в обласному заході міжрегіонального інноваційного проекту з профорієнтації учнівської молоді „ПрофіКемп” (травень), у V Таврійському туристичному конгресі, на території Кінного клубу „Grand Prix” (травень). Також з 28 по 30 квітня 2018 року прийнято участь у Міжнародній туристичній виставці країни UITT 2018 „Україна-подорожі та туризм”, з 18 по 19 липня 2018 року - у навчальному візиті на тему „Підвищення туристичної привабливості міста як чинник економічного розвитку міста” (м.Кам’янецьк-Подільський).

Наприкінці липня поточного року відбулось урочисте відкриття нового комплексу „Заплава”, який розташований на мальовничому узбережжі Дніпра у м.Основа. Для мешканців та гостей підготовлено цілий спектр якісних послуг для відпочинку: басейн, міні-готель, мангал, альтанки, водні послуги, кафе тощо. 
Екологічний стан залишається стабільним. Продовжуються роботи з реалізації проекту “Будівництво систем дренажу в парковій зоні міста Нова Каховка для захисту від підтоплення та затоплення”. До кінця 2018 року для завершення реалізації даного проекту за рахунок коштів міського природоохоронного фонду заплановано використати 280,0 тис.грн. В рамках щорічної акції „За чисте довкілля” та дня благоустрою населених пунктів виконуються заходи з благоустрою міста, очищення прибережних смуг, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, упорядкування території та озеленення. За рахунок міського природоохоронного фонду (30 тис.грн.) придбано 610 саджанців дерев та кущів декоративних порід, які були висаджені на території міського парку, у скверах та на вулицях міста. 

На території Новокаховської міської ради щомісяця проводиться перевірка готовності системи оповіщення населення на випадок надзвичайної ситуації. До системи централізованого оповіщення підключено 11 електросирен, які покривають 75% території міської ради. Через засоби масової інформації розміщено 129 оголошень по діям населення при виникненні можливих надзвичайних ситуацій (безпека газу в побуті, отруєння чадним газом, пожежі, поведінка на воді та льоду, безпека судноплавства та інші). 

На території міської ради щоденно проводяться заміри радіоактивного фону навколишнього середовища, за результатами перевірки протягом січня-вересня 2018 року перевищення радіоактивного фону на території Новокаховської міської ради не зареєстровано. 

Перший заступник 

міського голови                                                                       
           Л.Чурсинов
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