ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2021 рік за перше півріччя
Протягом січня-червня 2021 року робота виконавчих органів міської ради, установ, підприємств та організацій громади усіх сфер діяльності була направлена на виконання основних завдань Програми економічного, соціального та культурного розвитку м.Нова Каховка на 2021 рік, затвердженої рішенням міської ради від 24 грудня 2020 року №169.
Промисловість
За січень-травень 2021 року (за даними підприємств) промисловими підприємствами Новокаховської міської територіальної громади реалізовано продукції (товарів, послуг) на 1540,6 млн.грн., що складає 9,5% до обсягу реалізованої промислової продукції підприємствами області (за січень-травень 2020 року по Новокаховській міській раді реалізовано промислової продукції на 1062,1 млн.грн., що становило 8,1% до обсягу реалізованої промислової продукції підприємствами області). Річне завдання програми виконано на 53,1%.
Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення (розрахунково) склав 25784,5 грн., що на 60,5% більше показника по Новокаховській міській раді за січень-травень 2020 року (16064,7 грн.).

Сільське господарство.

За даними сільськогосподарських підприємств, які знаходяться на території Новокаховської міської територіальної громади, під урожай 2021 року посіяно зернових озимих культур на площі 1873,28 га (під урожай 2020 року – 1511,2 га). У 2021 році посіяно 61,5 га ярого ячменя (50,4% до 2020 року), 105 га – кукурудзи на зерно (144,8%), соняшнику – 861,8 га (114,6%), сої – 661,3 га (80%).

Розпочато роботу по збору врожаю, а саме з площі 166 га зібрано 784,2 тн. озимої пшениці (І півріччя 2020 року – з площі 1150,4 га зібрано 4351,7тн.) з урожайністю 47,2 ц/га; з площі 163 га зібрано 910 тн. озимого ячменя (1643,04тн.), урожайність збільшилась на 9,3ц/га до 55,8 ц/га; з площі 61,5 га зібрано 218,9тн. ярого ячменю (з 55 га – 194,5 тн.), урожайність – 35,5 ц/га проти 37,4 ц/га у відповідному періоді минулого року.

Проводиться робота по формуванню річного та трьохмісячного незнижувального запасу продовольчого зерна в обсягах, які необхідно для забезпечення населення хлібобулочними виробами на 2021/2022 маркетингові роки.
Основними проблеми у сфері сільського господарства залишаються: висока ціна на енергоносії, паливо-мастильні матеріали, мінеральні добрива, засоби захисту рослин; нестача робочої сили для обслуговування та вирощування багаторічних насаджень; малопрогнозовані кліматичні умови та ін.

Будівельна діяльність.
За січень-травень 2021 року обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами Новокаховської міської територіальної громади, склав 103,4 млн.грн. Питома вага в загальному обласному обсязі виконаних будівельних робіт становить 27,7% (по Новокаховській міській раді за січень-травень 2020 року – 77,6 млн.грн. з питомою вагою 32,5%). Завдання Програми на рік виконано на 49,7%.
За даними Державної інспекції архітектурно-будівельного контролю, протягом першого півріччя 2021 року введено в експлуатацію 56 об’єктів містобудування загальною площею 16,6 тис.м2, в тому числі 26 об’єктів житлового призначення загальною площею 2,084 тис.м2, 18 об’єктів громадського призначення загальною площею 12,52 тис.м2 та інші.

За перше півріччя 2021 року виконано будівельно-монтажні та проектні роботи на об’єктах міської комунальної власності за рахунок коштів міського бюджету на 5089,777 тис.грн. (4477,606 тис.грн. – кошти бюджету розвитку та 612,171 тис.грн. - кошти загального бюджету), що становить 42,7% до відповідного періоду 2020 року (11932,013 тис.грн.). Із запланованих на 2021 рік 38 об’єктів, завершено роботи на 8 об’єктах:

 -капітальний ремонт по заміні кабельної мережі 5-ти поверхової будівлі на ЛК №2 по вул.Свєтлова,1; 
-корегування ПКД на реконструкції відділення екстреної медичної допомоги; 
-капітальний ремонт ліфта дитячої поліклініки по вул.Свєтлова,1; 
-капітальний ремонт частини приміщень акушерського відділення на ЛК №2 по вул. Свєтлова,1, (проєктні роботи); 
-проєктні роботи з капітального ремонту частини приміщень реанімаційного відділення на ЛК №2 по вул.Свєтлова,1; 
-капітальний ремонт покриття тротуарів біля КП «Торгівельний центр» по просп.Перемоги,18; 

-створення нового освітнього простору профільної школи-академічного ліцею шляхом проведення капітального ремонту приміщень будівлі загальноосвітньої школи по вул.Затишна,28 в м.Нова Каховка з впровадженням енерго-та ресурсозберігаючих заходів (третій етап), проектно–кошторисна документація та експертний висновок; 

-будівництво Центру надання адміністративних послуг (корегування ПКД).
На 12 об’єктах роботи продовжуються. Роботи поточного характеру виконано на 9-ти об’єктах.

Транспорт та інформаційні технології
Автобусним сполученням охоплено всі сільські та селищні населені пункти, які знаходяться на території Новокаховської міської територіальної громади. Діюча маршрутна мережа міст та сільських населених пунктів ради складається з 7 міських та 7 приміських маршрутів. Внутрішні перевезення пасажирів виконуються у звичайному режимі (основний вид перевезень) та в режимі маршрутного таксі. Постійно проводиться робота по удосконаленню маршрутної мережі міських та приміських маршрутів, на весняно-літній період виділяються додаткові автобуси на «дачні маршрути», вносяться корективи до розкладів руху автобусів. Перевезення пасажирів здійснюється за умови дотримання протиепідемічних заходів. 
За статистичними даними підприємствами Новокаховської міської територіальної громади, які здійснюють автоперевезення, за січень-травень 2021 року перевезено 6,1 тис.тонн вантажів, що становить 29% до показника по Новокаховській міській раді за січень-травень 2020 року. Вантажообіг склав 5,1 млн.ткм., що становить 79,8% до обсягу міської ради відповідного періоду минулого року.  
Проблемним питанням залишається висока собівартість перевезень вантажів, низька платоспроможність замовників та висока конкурентність з боку незареєстрованих фізичних осіб, які надають послуги з перевезення вантажів за нижчу вартість. 
За січень-травень 2021 року по Новокаховській міській територіальній громаді перевезено 328,5 тис.пасажирів, що по відношенню до аналогічного періоду 2020 року менше на 35,6%, пасажирообіг склав 5,05 млн.пас.км., що до січня-травня 2020 року менше на 37,8%.  
Для забезпечення належної якості надання послуг пасажирам діє система контролю за рухом громадського транспорту на території Новокаховської міської ради. На всі транспортні засоби перевізника, який обслуговує міські та приміські автобусні маршрути, встановлено GPS-трекери. Перевізник, а також Організатор перевезень – виконавчий комітет Новокаховської міської ради - має можливість повного доступу до програмного комплексу DoZor, а мешканці міста – до мобільного додатку DoZor Citi та його веб-версії. 
Для вдосконалення системи дорожнього руху, підвищення експлуатаційних показників та безпеки дорожнього руху на вуличній мережі міста протягом першого півріччя2021 року на утримання та ремонт міських вулиць і доріг забезпечено виконання робіт у сумі 5841,7 тис.грн, в тому числі: утримання доріг – 1122,3 тис.грн. (101% до І півріччя 2020 року); поточний ремонт доріг – 3453,2 тис.грн. (164,2%); відновлення внутрішньоквартальних проїздів – 1230,8 тис.грн. (122,4%); капітальний ремонт доріг – 35,5тис.грн.(ПКД та експертний висновок вул.Горького).
На території Новокаховської міської територіальної громади забезпечується розвиток інформаційних технологій, розширюється доступ до електронних інформаційних ресурсів. Мешканцям надається повний спектр сучасних телекомунікаційних послуг. 
Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення на сьогодні підтвердила радіочастоту для м.Нова Каховка. Наразі КП «Новокаховська міська радіоорганізація» очікує на висновок щодо можливості та умов користування радіочастотою для подальшої участі в конкурсі проекту «Радіо громад». 
В рамках міської програми «Громадський бюджет (бюджет участі) Новокаховської міської ТГ» на 2021-2023 роки, продовжується процес впровадження громадського бюджету на території Новокаховської міської територіальної громади. Проведено освітньо-інформаційну компанію щодо того, що таке громадський бюджет. На виконання цього заходу було підписано Меморандум про співпрацю між КП «Агенція регіонального розвитку» та Проектом «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), що реалізується за підтримки USAID. Завдяки співпраці із проєктом вдалося залучити близько 120 тис.грн. на реалізацію компонентів співпраці, а саме: Рекламна кампанія для участі в бюджеті Нової Каховки; Тренінги з формування бюджету участі та розробки проектів; Конкурс на кращий логотип бюджету участі у Новій Каховці. Було створено одне промо-відео про Громадський бюджет; Проведено п’ять тренінгів щодо формування бюджету участі та розробки проєктів; Проведено конкурс на кращий логотип бюджету участі в Новій Каховці, обрано та нагороджено переможця.
Розпочато прийом проєктів від мешканців громади до участі у конкурсі проєктів. Станом на 01 липня 2021 року подано 21 проект, з них 11 проектів було допущено до подальшої експертної оцінки, після якої буде розпочато процес промоції авторами своїх проектів та голосування за них. Проводиться робота по адмініструванню Електронної системи «Громадський проект» та консультування мешканців громади щодо питань громадського бюджету.
Підприємництво.

Станом на 01 липня 2021 року за даними Головного управління ДПС у Херсонській області, АР Крим та м.Севастополі по місту Нова Каховка кількість юридичних осіб становила 1559, кількість фізичних осіб-підприємців – 4037. 

Протягом першого півріччя 2021 року надходження до зведеного бюджету від суб’єктів малого підприємництва Новокаховської міської територіальної громади склали 274 млн.грн. (протягом першого півріччя 2020 року по Новокаховській міській раді надходження до бюджетів всіх рівнів складали 256 млн.грн.).

Надходження до місцевого бюджету від суб’єктів малого підприємництва за січень-червень 2021 року склали 182,4 млн.грн. (січень-червень 2020 року по Новокаховській міській раді – 179,8 млн.грн.).
Спрощену систему оподаткування протягом першого півріччя 2021 року застосували 2584 платника єдиного податку (І півріччя 2020 року по Новокаховській міській раді – 3130). До місцевого бюджету за звітний період перераховано 24,2 млн.грн. єдиного податку, що на 5,5% менше обсягів відповідного періоду 2020 року по Новокаховській міській раді.

Відділом реєстрації міської ради упродовж січня-червня 2021 року проведено державну реєстрацію 277 фізичних осіб-підприємців (січень-червень 2020 року –234) та 35 юридичних осіб (січень-квітень 2020 року – 24). Державну реєстрацію припинення проведено щодо 143 фізичних осіб-підприємців (на 66 менше проти І півріччя 2020 року) - та 6 юридичних осіб (менше на 2 юридичні особи). Стягнуто 90,9 тис.грн. адміністративного збору.
Станом на 01 липня 2021 року на території Новокаховської міської ТГ діє 36 регуляторних актів, прийнятих Новокаховською міською радою та її виконавчим комітетом. Робота по відстеженню їх результативності проводилася відповідно до затвердженого плану-графіка відстеження результативності діючих регуляторних актів на 2021 рік.
Для забезпечення зручних умов з надання послуг суб’єктам підприємницької діяльності та громадянам функціонує центр надання адміністративних послуг, в якому надається 126 адміністративних послуг (у січні 2021 року до переліку включено 14 послуг відділу земельних відносин та комунальної власності).
За січень-червень 2021 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 4075 звернень для отримання адміністративних послуг щодо: міграційних питань; питань геодезії, картографії та кадастру; розміщення зовнішньої реклами; реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки; земельних питань; будівництва; юридичних і комунальних та інше. Кількість наданих адміністративних послуг – 3924 (в електронному вигляді – 1851), кількість відмов в наданні послуг – 334.

Для покращення сервісного обслуговування мешканців Новокаховської міської територіальної громади планується закінчення у 2021 році будівництва Центру надання адміністративних послуг по вул.Першотравнева, загальною площею 766 м2 на 25 робочих місць. Проєкт, що реалізується в рамках національної програми «Велике будівництво».
Сфера торгівлі та послуг.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля (без урахування роздрібного товарообороту фізичних осіб-підприємців), за перший квартал 2021 року складав 422,2 млн.грн. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств (у порівнянних цінах) за січень-березень 2021 року по відношенню до аналогічного періоду 2020 року становив 133% 

За перший квартал 2021 року обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг Новокаховської міської територіальної громади складав 47,1 млн.грн., що у порівняні до першого кварталу 2020 року по Новокаховській міській раді становить 74,9%. Обсяг реалізованих послуг у розрахунку на одну особу населення у січні-березні 2021 року зменшився проти відповідної дати 2020 року на 17,8% та становив 782,4грн.(розрахунково).

Приділяється увага питанням забезпечення прав споживачів на належну якість товарів та наданих послуг. Протягом звітного року інспекцією у справах захисту прав споживачів розглянуто 159 скарг з різних питань (103 скарги – на особистому прийомі, 56 скарг – в телефонному режимі) на суму 239 тис.грн. Задоволено 121 скаргу (76,1% до загальної кількості), по яким повернуто споживачам понад 105 тис.грн. за неякісні предмети побуту, взуття, побутову техніку та продукти харчування.
Інвестиції та зовнішньоекономічна діяльність.
За січень-березень 2021 року підприємствами та організаціями Новокаховської міської територіальної громади за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 37,3 млн.грн. капітальних інвестицій (січень-березень 2020 року – 29 млн.грн. по Новокаховській міській раді), що до загального обласного обсягу становить 3,6% (4,6%). Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств. 

Прямі іноземні інвестиції вкладено нерезидентами з 15 країн світу. Найбільші обсяги іноземних інвестицій зосереджено у будівництві, промисловості, транспорту та ті, які займаються тимчасовим розміщенням і організацією харчування.
Обсяг експорту товарів підприємствами та організаціями Новокаховської міської територіальної громади за січень-травень 2021 року становив 6112,4 тис.дол.США, що в 1,8 рази більше січня-травня минулого року (4% до загального обсягу по області). Імпорт товарів збільшився в 1,3 рази до 7714,2 тис.дол.США. (8,3% до загального обсягу по області). Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі становило 1601,8 тис.дол.США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав – 0,79 (січень-травень 2020 року – 0,61)
Протягом січня-травня 2021 року зовнішньоторговельні операції товарами підприємства міста здійснювали з партнерами 40 країнами світу.

З метою створення сприятливих умов для розвитку інвестиційної діяльності на території міста та формування привабливого інвестиційного іміджу Нової Каховки постійно здійснюється робота з пошуку найбільш вигідних регіонів країн світу для налагодження співпраці на міжрегіональному рівні. 
Наймасштабніший інвестиційний проект «Будівництво Центру олімпійських видів спорту «H2O» включено Кабінетом Міністрів України до переліку пріоритетних для держави інвестиційних проектів до 2023 року. За результатами процедури закупівлі відкритих торгів визначено переможця. Укладено договір про закупівлю робіт за об’єктом. Розпорядженням КМУ від 31.05.2021 року № 527-р розподілено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток спортивної інфраструктури на 2021 рік у сумі 90,0 млн. грн. Співфінансування з міського бюджету Новокаховської міської територіальної громади передбачено у повному обсязі – 10,0 млн.грн. Підрядник приступив до виконання робіт.
Фінанси.За перше півріччя 2021 року по загальному фонду бюджету Новокаховської міської територіальної громади виконання дохідної частини з урахуванням трансфертів складає 263901,6 тис.грн, або 102,2% до плану зі змінами.

Надходження податків і зборів до загального фонду бюджету Новокаховської міської територіальної громади забезпечено в сумі 185713,1 тис.грн., що складає 103,1% до плану на звітний період. У порівнянні з відповідним періодом 2020 року доходи збільшились на 3791,6 тис.грн., або на 2,1%.
За січень-червень 2021 року отримано податку на доходи фізичних осіб у сумі 113616,4 тис.грн., або 102,5% до уточненого плану на звітний період. Надходження від акцизного податку склали 24004 тис.грн., або 104,6% до уточненого плану. Податку на майно залучено в сумі 19171,5 тис.грн, або 106,8% до плану звітного періоду, із них плати за землю – 16338,1 тис.грн (101,6%). Єдиного податку отримано в сумі 24180,6 тис.грн., що складає 101,2% до плану звітного періоду.

З державного бюджету отримано освітню субвенцію – 72173,4 тис.грн. та субвенцію на розвиток спортивної інфраструктури в сумі 2000 тис.грн. З обласного бюджету в повному обсязі до плану надійшла додаткова дотація – 466,9 тис.грн. Крім того, з обласного бюджету надійшли субвенції в загальній сумі 3085,5 тис.грн. (100%), у тому числі: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 581,5 тис.грн.; на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок залишку коштів освітньої субвенції – 502,7 тис.грн.; за рахунок залишку освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 500 тис.грн.; на здійснення видатків на лікування хворих на цукровий/нецукровий діабет – 1425,7 тис.грн.; інша субвенція – 75,6 тис.грн.
З бюджету Таврійської міської територіальної громади отримано іншу субвенцію в сумі 462,8 тис.грн., або 100%.
За січень-червень 2021 року на спеціальні рахунки міської територіальної громади при плані 4229,7 тис.грн фактично надійшло 7148,7 тис.грн, або 169%. До бюджету розвитку надійшло коштів у сумі 6998,3 тис.грн (168,8%). Надходження коштів до Фонду охорони навколишнього природного середовища склали 150,4 тис.грн, або 180,3% від плану на звітний період.
Видаткова частина загального фонду бюджету Новокаховської міської об’єднаної територіальної громади за І півріччя 2021 року виконана у сумі 267646 тис.грн., що складає 97,8% до плану на звітний період.

Від відчуження комунального майна (продаж на аукціоні об’єкту комунального майна по вул.М.Букіна,58-ж) за перше півріччя 2021 року до міського бюджету надійшло 271,7тис.грн., що складає 29,3% від річного плану. Від оренди комунального майна до міського бюджету надійшло 2699,4 тис.грн. – 55% виконання річного плану та на 622,4 тис.грн. більше аналогічного періоду 2020 року.

Станом на 01 липня 2021 року на території Новокаховської міської територіальної громади діє 498 договорів оренди земельних ділянок комунальної власності на загальну площу 5381,8739 га. У першому півріччі 2021 року укладено 4 договори оренди земельних ділянок, які раніше не було оформлено, загальною площею 0,3155 га на суму 204,677 тис.грн.

На території Новокаховської міської територіальної громади за перше півріччя відповідно до рішень міської ради було продано 3 земельні ділянки на суму продажу 5436,280 тис.грн.

Відділом забезпечення наповнення бюджету №3 фінансово-економічного управління головного управління ПФУ в Херсонській області проводиться робота по наповненню бюджету Пенсійного фонду для виплати пенсій та грошової допомоги. Так, до бюджету Пенсійного фонду України в м.Нова Каховка від суб’єктів господарювання за січень-червень 2021 року надійшло власних коштів, які адмініструють органи Фонду, у сумі 898,8 тис.грн., що на 181,1 тис.грн., або на 25,2% більше до аналогічного періоду 2020 року. Станом на 01 липня 2021 року фактично отримують пенсії 19060 пенсіонерів. Середньомісячна потреба в коштах на фінансування пенсійних виплат та грошової допомоги в 2021 році становить 65,0млн.грн.

Соціальна сфера.
Середньомісячна заробітна плата, нарахована на одного штатного працівника (за статистичними даними) за І квартал 2021 року, становила 10175 грн., що на 29% більше І кварталу 2020 року по Новокаховській міській раді та становить 97,2% до середнього рівня по області (10470грн.). По відношенню до встановленого рівня мінімальної заробітної плати (6000грн.) більше в 1,7 рази.
За оперативними даними станом на 01 липня 2021 року заборгованість по заробітній платі склала 6977 тис.грн. яку утворили два економічно активні підприємства (КП «Міський водоканал» у сумі 840 тис.грн. (заборговано 130 працівникам), КП «Основа» у сумі 213,6 тис.грн. та три підприємства-банкрути (ТОВ «Новокаховський електромеханічний завод» у сумі 5033,6 тис.грн., ТОВ «Новокаховський електромашинобудівний завод» у сумі 442,2 тис.грн.), в процедурі розпорядження майном ТОВ «Новокаховський завод плавлених сирів» у сумі 447,1 тис.грн.).

За січень-червень 2021 року соціальні послуги в підборі роботи було надано 1976 незайнятим особам, що на 7,3% більше відповідного періоду минулого року (1841). Станом на 01 липня 2021 року навантаження на 1 вільне робоче місце становило 5 осіб, що на 7 осіб менше аналогічного періоду 2020 року. Ситуація на ринку праці характеризується постійним попитом на кваліфікованих робітників з інструментом (20,6 %), фахівців (11,1%), професіоналів (10,1%), робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування (15,4%), працівників найпростіших професій (13,1%), працівників сфери торгівлі, послуг (11,1%), законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів (управителі) (5,1%), кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств (10,1%) та технічних службовців (3,4%).
Кількість наявних вільних вакансій протягом першого півріччя 2021 року склала 495 одиниць, що на 5 одиниць менше першого півріччя 2020 року (500 одиниць). Кількість укомплектованих вакансій становила 213 (І півріччя 2020 року - 349 одиниць). Станом на 01 липня 2021 року кількість вакансій у базі становить 153 одиниці, що на 48,5% більше ніж станом на 01 липня 2020 року. 

Рівень зареєстрованого безробіття за звітний період становив 2%, що на 0,1 відсоткових пункти менше відповідного періоду минулого року. Протягом січня-червня 2021 року було працевлаштовано 274 особи, що на 29,9% менше, ніж за відповідний період 2020 року (391). Це пов’язано з запровадженням на території України з 12 березня 2020 року карантину. Станом на 01 липня 2021 року допомогу по безробіттю отримують 583 особи, що становить 83,9% від загальної кількості офіційно зареєстрованих безробітних. Середній розмір допомоги по безробіттю у червні 2021 року складав 4379 грн., що по відношенню до встановленого рівня мінімальної заробітної плати менше на 27%.
Однією з основних проблем ринку праці залишається невідповідність попиту та пропозиції робочої сили, а також призупинення діяльності роботодавців у зв’язку з проведенням заходів щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2 (Постанова Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211).

Новокаховська міська філія ХОЦЗ сприяє роботодавцям та фізичним особам-підприємцям із числа малого та середнього підприємництва в отримані допомоги по частковому безробіттю на період карантину. 

Новокаховська міська філія ХОЦЗ сприяє у наданні суб’єктам господарювання одноразової допомоги на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 
З метою підвищення матеріального достатку та соціальної захищеності особливо найбільш вразливих категорій населення – сімей з дітьми, інвалідів та людей похилого віку, забезпечувалась своєчасна виплата всіх основних видів державної допомоги, а також розрахунків за надані пільги, житлові субсидії згідно з чинним законодавством України. 

Протягом першого півріччя 2021 року до управління праці та соціального захисту населення з питань призначення різних видів державної допомоги звернулось 19190 громадян, призначено 6082 допомог (в І півріччя 2020 року - 6313), в тому числі державну допомогу згідно Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» – 950 громадянам (І півріччя 2020 року – 2009). За І півріччя 2021 року призначено субсидій на житлово-комунальні послуги 4065 домогосподарствам (І півріччя 2020 року - 6403 домогосподарствам). 
На здійснення фінансової підтримки громадських організацій протягом першого півріччя 2021 року було використано коштів у сумі 96,55 тис.грн. громадською організацією «Новокаховська міська організація ветеранів війни та праці» та 30,75 тис.грн. громадською організацією «УБД та ветеранів АТО – Біла Стріла».
У звітному періоді надано фінансову підтримку з міського бюджету: 
-родині загиблого в Афганістані воїна-інтернаціоналіста у сумі 12 тис.грн.; 
-сім’ям загиблих учасників антитерористичної операції у сумі 270 тис.грн.; 
-матеріальна допомога на поховання 40 особам (86,5 тис.грн.); 
-особам, що брали участь у Другій світовій війні у сумі 24 тис.грн.;
-фізичним особам, які надають соціальні послуги фінансування компенсаційних виплат у сумі 200,6 тис.грн.

Протягом січня-червня 2021 року особи з інвалідністю отримали: 238 одиниць ортопедичного взуття та інших ортопедичних виробів; 24 одиниці – коляски та інші засоби реабілітації. Видано 449 направлень на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, взято на облік 13 жінок, які потребують протезування молочної залози. Оздоровлено за направленнями на санаторно-курортне лікування 19 осіб пільгових категорій, курс психологічної реабілітації пройшли 4 учасника АТО.

Створено базу дітей учасників АТО/ООС, станом на 01 липня 2021 року на обліку – 167 дітей, з них 119 дітей шкільного віку. 

Протягом першого півріччя 2021 року територіальним центром соціального обслуговування надано соціальні послуги 450 особам із числа громадян похилого віку та осіб з інвалідністю за місцем проживання, в тому числі 86 громадянам-ветеранам війни.
На безоплатній основі надаються послуги соціальної адаптації, інформаційні послуги, допомогу в оформленні документів, послуги оздоровчого масажу, організація занять з оздоровчої фізкультури. Протягом січня-червня 2021 року відділенням денного перебування обслуговано 301 громадянин похилого віку та осіб з інвалідністю, що частково втратили здатність до самообслуговування, у тому числі 18 ветеранів війни.
За звітний період відділенням надання адресної натуральної та грошової допомоги забезпечено обслуговування 716 осіб.

З метою виявлення бездомних осіб налагоджено співпрацю з комунальним підприємством «Муніципальна охорона» та забезпечено організацію роботи соціального патрулювання на вулицях Новокаховської міської територіальної громади.

Охорона здоров’я. Усі робочі місця медичних працівників забезпечено підключенням до медичної інформаційної системи «МедЕйр» (e-Health). У звітному періоді для автоматизації робочих місць лікарів закуплено комп’ютерного обладнання на суму 73,7 тис.грн. Через медичну інформаційну системи МедЕйр усі надані медичні послуги вносяться до єдиної електронної бази даних е-Неаlth у вигляді епізодів, консультацій, виписок.

З метою оновлення матеріально-технічної бази центру первинної медико-санітарної допомоги за рахунок міського бюджету придбано венозний сканер – інфрачервоний апарат для візуалізації вен. На даний час всіх лікарів забезпечено комп’ютерною технікою, встановлено ліцензійне програмне забезпечення, що значно поліпшило якість обслуговування та надання населенню медичної допомоги. За рахунок власних коштів, які надходять від реалізації послуг з медичного обслуговування населення за програмою медичних гарантій, за січень-червень 2021 року придбано: апарат УЗД, бактерицидний рециркулятори (прилад опромінення та знищення мікробів, вірусів, бактерій і спор грибків), електрокардіограф, кисневий концентратор, нові меблі.
За січень-березень 2021 року відмічається зменшення загального рівня травматизму до 7,13 на 1000 населення (січень-березень 2020 року – 10,5) серед усіх верств населення. Рівень захворюваності на туберкульоз зменшився до 9,1 на 100 тис.населення (вперше виявлено 6 хворих) проти 19,5 (13 хворих) у першому кварталі 2020 року. З деструктивними формами туберкульозу виявлено 5 хворих (83,3% від вперше виявлених), у відповідному періоді 2020 року було 8 хворих (61,5% від вперше виявлених).

За звітний період показник захворюваності на злоякісні новоутворення на 100т.н. складає 142,3 проти 159 в аналогічному періоді минулого року.

Рівень захворюваності на ВІЛ-інфекцію (у тому числі на СНІД) за І півріччя 2021 року склав 33,3 на 100т.н. (І півріччя 2020 року – 40,85). Померло від ВІЛ-інфекції у звітному періоді 13 хворих, у І півріччі 2020 року – 7 хворих.
З березня 2020 року країна в цілому і місто зокрема живе за особливими вимушеними правилами карантину. Карантинні обмеження вплинули і на роботу Лікарні, в тому числі на показники стаціонарної і амбулаторної медичної допомоги.

Призупинено проведення планових операцій, що значно зменшило хірургічну активність лікарні. Так за перше півріччя 2021 року було прооперовано 713 хворих (перше півріччя 2020 року – 760 хворих).
Медична допомога вагітним у жіночій консультації залишилася на рівні відповідного періоду минулого року з позитивними показниками: 100% обстеженням вагітних на ВІЛ та УЗД. За перше півріччя 2021 року прийнято 239 пологів, що на рівні першого півріччя 2020 року. Рівень захворюваності немовлят залишився на рівні минулого року і складає 8,47 на 100 новонароджених.

В умовах епідемічної ситуації медичні працівники первинки проводять щоденний амбулаторний медико-санітарний нагляд за захворілими на COVID-19 та контактними із ними особами. Сімейні лікарі крім амбулаторного прийому проводять дистанційне консультування пацієнтів. 
Пацієнтам, які відповідають визначенню підозрілого захворювання на COVID-19, проводяться швидкі тести (ПЛР). Всього проведено тестувань – 3817, виявлено 351 випадок захворювання на COVID-19. Працюють дві мобільні бригади ЦПМСД з вакцинації у 4-х стаціонарних пунктах щеплення та виїздом до організованих колективів. Провакциновано 6912 мешканців громади, першою дозою 3841 особи, другою – 3071 особа. 
З метою недопущення розповсюдження коронавірусної інфекції на території Новокаховської міської ради проводяться всі необхідні заходи. Медичних працівників забезпечено засобами індивідуального захисту за кошти як міського бюджету так і благодійні.
Демографічна ситуація по Новокаховській міській територіальній громаді, як і в цілому по Україні, характеризується збереженням тенденції скорочення чисельності населення. Станом на 01 січня 2021 року розрахункова чисельність наявного населення по Новокаховській міській територіальній громаді (за статистичними даними) становила 59749 осіб. Чисельність наявного населення по місту Нова Каховка становила 45069 осіб, що у порівняні до початку 2020 року менше на 353 особи. У процесі зменшення чисельності населення вирішальну роль відіграє природне скорочення на 537 осіб та міграційного приросту на 184 особи.

Серед причин загальної смертності на першому місці залишаються хвороби системи кровообігу, на другому – злоякісні новоутворення, на третьому – органи травлення.
Гуманітарна сфера.
В галузі освіти створено необхідні умови для виховання дітей, їх соціального захисту, фізичного, інтелектуального та духовного розвитку. По Новокаховській міській територіальній громаді функціонує 20 закладів дошкільної освіти, 13 закладів загальної середньої освіти, комплексний заклад позашкільної освіти – Будинок дитячої творчості. Продовжує свою діяльність ДЮСШ. Мережа дошкільних навчальних закладів міста відповідає потребам населення. Відкрито 3 інклюзивних групи в трьох закладах дошкільної освіти( ясла-садку №5, №20, №21), в яких виховується 3 дитини з особливими освітніми потребами.
Відсоток охоплення дошкільного віку дітей від 3 до 6(7) років всіма формами дошкільної освіти становить 100%. Заклади дошкільної освіти працюють за різними напрямками роботи: художньо-естетичним, фізкультурно-оздоровчим, музичним, народознавчим, еколого-природничим та логіко-математичним, що забезпечує виконання головного завдання  дитячого садка – надання якісної освіти кожній дитині.
Перші-треті класи закладів загальної середньої освіти міста, як і всієї України, навчаються за новим Державним стандартом початкової освіти. В Новій українській школі навчаються 2250 учнів 1-3 класів і 60 учнів пілотних четвертих класів, створено нове освітнє середовище у кожному навчальному закладі міста, за рахунок державної субвенції, коштів міського бюджету та благодійних внесків. 
З метою модернізації освітнього процесу в місті закінчується проведення дослідно-експериментальної роботи у ЗОШ №3 за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної освіти», МОН України схвалено заявку на продовження експерименту в базовій школі. Продовжується впровадження дослідно-експериментальної діяльності в ЗОШ №1 та у Козацькому ЗДО №21 за двома експериментальними програмами всеукраїнського рівня.
За результатами моніторингу рівня навченості у 2021 році, кількість учнів, які навчалися на високому рівні, складає 9,3%, на достатньому рівні – 33,3%, на середньому – 48,5% та початковому - 9,7%. Медалями нагороджено 15 випускників, «срібними» - один випускник, «золотими» - 14 випускників. З відзнакою закінчили 9 класів – 34 учні, нагороджено похвальними листами – 306 осіб та грамотами за особливі досягнення у вивченні навчальних предметів – 39 випускників 11 класів. 

Для успішного навчання та соціалізації дітей з особливими освітніми потребами функціонує 48 класів з інклюзивною формою навчання у 8 закладах освіти, в яких навчається 85 дітей з особливо освітніми потребами.

В освітніх закладах Новокаховської міської територіальної громади створено умови для патріотичного виховання дітей та молоді, на базі закладів освіти організовано кімнати школяра – дієві центри національно-патріотичного виховання.
В закладах повної загальної середньої освіти безкоштовним та якісним харчуванням забезпечено учнів 1-4 класів –2082 особи та 268 осіб – діти пільгових категорій.

В рамках проекту ПРООН «Посилення стійкості громад у Херсонській області», що реалізовується у партнерстві з Херсонською обласною державною адміністрацією було реалізовано ініціативу «Покращення доступу вразливих груп населення до онлайн освіти», на баланс відділу освіти Новокаховської міської ради для подальшого використання було передано 10 Планшетів Huawei MediaPad T5 10 (AGS2-L09).

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Новокаховської міської ради перебуває 111 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі 84 дитини перебуває під опікою фізичних осіб. Протягом першого півріччя 2021 року посиротіли 13 дітей. Станом на 01 квітня 2021 року на обліку служби у справах дітей перебуває 24 дитини, які підлягають усиновленню. На території Новокаховської міської територіальної громади у двох прийомних родинах виховуються 5 статусних дітей.
Станом на 01 липня 2021 року із 111 статусних дітей, які перебувають на первинному обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Новокаховської міської ради, мають житло на праві власності 21 дитина, на праві користування – 69 дітей, 21 дитина не має закріпленого житла через відсутність його у батьків. На даний час 4 статусні дитини перебувають на квартирному обліку та внесені до єдиного Державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов, 16 статусних дітей потребують постановки на квартирний облік по досягненню 16-ти річного віку. На кінець звітного періоду одна дитина потребує постановки на квартирний облік, опікуном збираються необхідні документи. Забезпеченість житлом дітей даної категорії, які перебувають на обліку служби у справах дітей, складає 80% від загальної кількості.
У галузі фізичної культури та спорту діє мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких займається 848 дітей, що становить 15% від усієї кількості дітей шкільного віку. У футбольних секціях, які створено при спортивному клубі «Енергія», займається 48 дітей, та при футбольному клубі «Таврія» – 182 дитини. Протягом звітного періоду проведено 44 спортивно-масових заходів, 38 з яких серед юнаків та дівчат шкільного віку.

До занять фізичною культурою та спортом на пільгових умовах залучаються діти-сироти, діти – інваліди, діти з малозабезпечених і багатодітних сімей, а також такі, які потребують постійної педагогічної уваги. 

Кращі спортсмени міста з легкої атлетики, тенісу, настільного тенісу, волейболу, пляжного футболу, стрільби із луку, кіокушин-карате, кікбоксингу, боксу, вільної боротьби беруть участь в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях.

Відділом у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новокаховської міської ради створено та постійно оновлюється персоніфікована база дітей пільгових категорій, які будуть направлятися на оздоровлення до державного підприємства України «УДЦ «Молода гвардія» та  ДПУ «МДЦ «Артек». Протягом звітного періоду до державного підприємства України «УДЦ «Молода гвардія» направлено 20 дітей пільгових категорій.
Структура відділу культури і туризму Новокаховської міської ради з 01 січня 2021 року змінилась – із підпорядкування відділу вийшли 4 заклади культури Таврійської об’єднаної територіальної громади (один клубний заклад, одна філія дитячої школи мистецтв, дві бібліотеки).
Керівники народних самодіяльних колективів організовували концерти, цікаві виступи серед різних вікових категорій населення територіальної громади. Організовано виставки у картинній галереї, масові заходи в бібліотеках, екскурсії в музеях міста. У зв’язку з введенням карантину на території України зменшилась кількість виставок музейних установ та проведення розважальних заходів клубними закладами.
Протягом січня-червня поточного року проведено 28 міських заходів по відзначенню державних, народних, календарних та професійних свят (Різдвяна ялинка, Водохреща, День Соборності України, Новокаховська масниця, Фестиваль «Смарагдове місто», 25-річниця Конституції України та інші). У Палаці культури проведено 13 гастрольних заходів інших театрів та творчих колективів для дітей та дорослих.
Протягом звітного періоду знімальними групами суспільного телебачення «UA: ХЕРСОН» відзнято матеріали про туристично-привабливі об’єкти Новокаховської міської територіальної громади, такі як «Палац Князя П.М.Трубецького», «Башта Вітовта», «Степові водоспади Таврії», «Шилова балка» та «Корсунський монастир». Всі відзняті кореспондентами матеріали було показано в ефірі суспільного телебачення та озвучено на суспільному радіо.
У лютому поточного року до Нової Каховки завітала команда проєкту «Маршрутом змін» для зйомок сюжету про туристичні об’єкти та локації територіальної громади. Проєкт реалізується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Було відзнято матеріали про туристично привабливі об’єкти Новокаховської громади, такі як «Палац Князя П.М.Трубецького», «Башта Вітовта», «Степові водоспади Таврії», «Кам’яні вишиванки Нової Каховки», «Територія тисячі джерел» та «Вікові платани». Ці матеріали допоможуть охопити широке коло туристів та відкрити для них туристичний потенціал Новокаховської міської територіальної громади.
Продовжувався запис і вихід в ефір історично-краєзнавчої рубрики «Про минуле. Про сьогодні. Про нас» на хвилях Новокаховського радіо, в рамках якої широкому загалу туристів та місцевих жителів розповідається історія та особливості туристичних об’єктів Новокаховської громади.
В травні поточного року відбулася туристична експедиція голів ОТГ Каховського та Бериславського районів по привабливим дестинаціям Бериславського району, в ході якої було обговорено спільні плани на туристичний сезон 2021 року, визначено основні пріоритети та вектори розвитку сфери туризму, обговорено стратегію розвитку туристичної галузі регіону.
Продовжується співпраця із порталом Discover Ukraine «Мандруй Україною», найвідомішим туристичним порталом України, на якому розміщується інформація про туристичні об’єкти та локації, музейні заклади нашої громади, відео та фото матеріали.
Екологічний стан залишається стабільним. З метою запобігання забруднення джерел водопостачання КП «Міський водоканал» здійснювалися підготовчі роботи по реалізації проекту відновлення належного стану поясів санітарної охорони артезіанських свердловин на території міста. 
В рамках проведення заходів з благоустрою та озеленення населених пунктів поточного року за рахунок коштів міського природоохоронного фонду (100 тис.грн.) придбано та висаджено на території міста 1560 одиниць дерев та кущів декоративних порід.
Проведено заходи з благоустрою міста, очищення прибережних смуг, масивів приміського лісу, ліквідації стихійних сміттєзвалищ в рамках проведення Дня довкілля та місячників з благоустрою території населених пунктів.
Протягом звітного періоду комунальними підприємствами та іншими суб’єктами господарювання усіх форм власності знищено бур’янів на площі 111 га, у тому числі карантинних – на площі 10,6 га.

На території Новокаховської міської ради протягом першого кварталу 2021 року продовжується дія надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, якій згідно з Національним класифікатором надзвичайних ситуацій присвоєно код 20713 - надзвичайна ситуація, пов’язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб, що сталася в 2020 році.
Організовується та забезпечується робота міської постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Проведено 46 засідань комісії. На виконання рішень комісії забезпечено проведення санітарно-гігієнічних та протиепідемічних заходів по профілактиці грипу та гострих респіраторних вірусних інфекції та попередження розповсюдження нової коронавірусної інфекції COVID-19 через введення обмежувальних заходів на території міста.
На території Новокаховської міської територіальної громади щомісяця проводиться перевірка готовності системи оповіщення населення на випадок надзвичайної ситуації. До системи централізованого оповіщення підключено 11 електросирен, які покривають 75% території міської ради. 

Щоденно проводяться заміри радіоактивного фону навколишнього середовища, за результатами перевірки протягом звітного періоду перевищення радіоактивного фону на території Новокаховської міської територіальної громади не зареєстровано. 

В рамках заходів щодо підтримки Збройних Сил України протягом звітного періоду виділено кошти та профінансовано заходи з оборонної роботи на загальну суму –909,758 тис.грн., в тому числі: матеріально-технічне забезпечення військової частини А1736 - 419,359 тис.грн.; утримання нежитлової будівлі, призначеної для розміщення військовослужбовців Збройних Сил України - 475,399 тис.грн; оплата за тимчасове проживання військовослужбовців під час тактичних навчань – 15 тис.грн.
На виконання Програми розвитку старостинських округів Новокаховської територіальної громади на 2021 рік здійснювалось обслуговування доріг в зимовий час, поточний ремонт доріг, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, санітарне очищення населених пунктів, утримання мереж зовнішнього освітлення та інші заходи з благоустрою населених пунктів старостинських округів.

Заступник міського голови
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