Пояснювальна записка

до звіту щодо виконання інвестиційної програми за 2015 рік 

комунального підприємства «Міський водоканал»
Відповідно до Постанови Комісії від 10.08.2012 № 279, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 31.08.2012 № 1468/21780, КП «Міський водоканал» м. Нова Каховка є ліцензіатом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг (далі Комісія). 

Згідно Постанови від 11.12.14 року №769 Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про схвалення Інвестиційної програми КП «Міський водоканал» м. Нова Каховка на 2015 рік», схвалено інвестиційну програму для КП «Міський водоканал» на суму 1861,33 тис.грн.

 За 2015 рік на спец. рахунку підприємства (постанова  КМУ від 09.10.2013 №750 “Про затвердження порядків зарахування коштів на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків за інвестиційними програмами, використання зазначених коштів із здійснення контролю за їх витрачанням у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення») було акумулювано сума в розмірі 1032,00 тис. грн.., замість 1861,33 тис. грн. Освоєно коштів (згідно інвестиційної програми) 622,7 тис. грн. без ПДВ, що становить 33% від обсягу, запланованого на 2015 рік.

Недовиконання інвестиційної програми пояснюється   недоотриманням  коштів  відповідно  до затверджених  тарифів  на  послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, а саме:

- тарифи, які було встановлено для КП «Міський водоканал» м. Нова Каховка Постановою Національної комісії від 11.07.2014р. № 894 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Міський водоканал м. Нова Каховка» та Постановою Національної комісії від 26.03.2015 №871 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Міський водоканал» м. Нова Каховка», та які діяли з 01.08.2014 року та з 01.05.2015 року включають витрати підприємства на здійснення ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, яка закінчується на межі балансової належності мереж виробника та споживача, тобто до водопровідного вводу багатоквартирного будинку. Таким чином, до витрат діючих тарифів не входили витрати на збут, а саме: на заробітну плату контролерам водопровідно-каналізаційного господарства, комісійний збір банківським установам, витрати на проведення планових періодичних повірок засобів обліку холодної води, обслуговування і ремонт квартирних засобів обліку, у тому числі їх демонтаж, транспортування та монтаж після повірки, розпломбування та опломбування, а також на формування обмінного фонду квартирних засобів обліку то що. Вищезазначені статті витрат, а саме: заробітна плата контролерам водопровідно-каналізаційного господарства, комісійний збір банківським установам за 2015 рік склав 822,4 тис. грн.., з них 708,8 тис.грн. витрати на заробітну плату з врахуванням відрахувань на фонд заробітної плати та 113,6 тис.грн.  комісійний збір банківським установам. Вищезазначені витрати збільшили збитковість підприємства, та були сплачені за рахунок інвестиційної програми;

- вищезазначене підвищення тарифів на послуги не покращило фінансове становище КП «Міський водоканал», так як у тарифі, який діяв з 01.08.2014 року вартість електроенергії була закладена 1,42 грн/кВт.год, у тарифі з 01.05.2015 року вартість електроенергії була встановлена на рівні 1,66 грн/кВт.год, але із-за постійного росту вартості електроенергії підприємство несе значні збитки, а саме у 2015 році підприємство понесло збитки ізза постійного росту електроенергії на суму 661,5 тис.грн.;

- оплата штрафних санкцій за несвоєчасну сплату зобов’язань склала у 2015 році 424,9 тис.грн.., збиток підприємства значно збільшується також за рахунок штрафних санкції, які нараховуються ПАТ ЕК «Херсонобленерго» за несвоєчасну оплату за спожиту електроенергію та державною фіскальною службою. Так за 2015 рік ПАТ ЕК «Херсонобленерго» було нараховані штрафні санкції на суму 276,9 тис.грн., з яких сплачено підприємством 264,9 тис. грн.. Витрати на сплату штрафних санкцій не передбачено в тарифі на послуги, які надає підприємство;

- нарахування та сплата індексації на заробітну плату згідно чинного законодавства, яка за 2015 рік склала 1578,0 тис.грн., також непередбачено в тарифі на послуги підприємства. Таким чином, якщо в тарифі фонд заробітної плати з відрахуваннями заплановано у розмірі 11912,162 тис.грн. то фактичний фонд заробітної плати за 2015 рік склав 12862,268 тис.грн. (збиток 950,11тис.грн);

- у плановому тарифі заплановано кошти в розмірі 744,72 тис.грн., які підприємство повинно сплатити на податки, але в 2015 році КП «Міський водоканал» по вищезазначеній статті витрат сплатив 1269,308 тис.грн. (збиток 524,59тис.грн.).

Збитки від податків, а саме:

-
податок за користування надрами для видобування корисних копалин – 433,8тис.грн;

-
екологічний податок – 74,4 тис.грн.;

- 
від постійного росту вартості паливо мастильних матеріалів:

заплановано у тарифі 461,2 тис.грн на придбання паливно-мастильних матеріалів, фактичні витрати на ПММ у 2015 році становлять 551,4 тис.грн. (збиток 90,2 тис.грн..). Вищезазначені збитки становлять із за невідповідності запланованих цін та фактичної вартості ПММ. 

На цьому перелік витрат, по яким підприємство несе збитки не закінчується, це значне збільшення вартості реагентів, матеріалів, а також збільшення вартості послуг сторонніх організацій то що. Також потрібно зазначити що, КП «Міський водоканал» не в змозі виконати в повному обсязі інвестиційну програму, як того вимагає чинне законодавство, ще із за того що, значна частка коштів отриманих підприємством від надання послуги направляється на погашення боргових податкових зобов’язань минулих періодів. При формуванні планових витрат на жаль кредиторську заборгованість не можливо зараховувати, так як це буде суперечить чинному законодавству. Таким чином, кошти які підприємство отримує і які повинні використовуватись на заходи по інвестиційній програмі, йдуть на погашення кредиторської заборгованості.


Також великою проблемою залишається позовна робота, а саме: 

- Низьким залишається рівень виконання рішень суду щодо стягнення заборгованості за спожиті житлово-комунальні послуги, а саме незадовільна робота відділу державної виконавчої служби Новокаховського управління юстиції Херсонської області (передано виконавчих листів на суму 537,0 тис.грн).

 -  Виконавчою службою Новокаховського управління юстиції Херсонської області зовсім не відслідковується граничний термін виконання рішень суду по кожній справі. 


Таким чином, фактичні витрати на виробництво і надання послуг з водовідведення за 2015 рік перевищували відповідні доходи.  Дохід від основної діяльності за 2015рік склав 21125,4 тис.грн.., витрати від основної діяльності 24919,2 тис.грн.., тільки збиток від основної діяльності склав за 2015 рік  3793,8 тис.грн.., збиток від операційної діяльності по КП «Міський водоканал» склав 12715,1 тис.грн.
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