ІНФОРМАЦІЯ
„Про хід виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2016 рік” за дев'ять місяців
Промисловість

За дев'ять місяців 2016 року промисловими підприємствами (за даними підприємств) вироблено продукції в діючих цінах на суму 1811 млн.грн., що становить 90% до відповідного періоду минулого року. Завдання по обсягам промислового виробництва, визначені Програмою на звітний період, виконані на 76,7%.

За січень-вересень 2016 року промисловими підприємствами реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 2163,8 млн.грн., що становить 12,9% до всієї реалізованої продукції по області та 89% до аналогічного періоду минулого року. Завдання Програми на звітний період виконано на 82,3%.

Сільське господарство

Станом на 01 жовтня 2016 року у сільськогосподарських підприємствах Новокаховської міської ради зібрано зернових та зернобобових культур (включаючи кукурудзу) з площі 997 га, що становить 79,7% до площі посіву. Валовий збір склав 28 тис.ц, що складає 68% до показника відповідного періоду минулого року, урожайність зменшилась з 33,3 ц/га до 28,1 ц/га. 
Проведено роботу зі збору технічних культур, а саме: валовий збір соняшнику склав 12,3 тис.ц, що становить 54,3% до відповідного періоду минулого року); сої – 5,0 тис.ц (87,8%); картоплі - 1,3 тис.ц (137,5%). Валовий збір овочів відкритого ґрунту склав 1,8 тис.ц., що становить 17,3% до аналогічного періоду минулого року, при цьому урожайність збільшилась на 555,4 ц/га та склала 823,6 ц/га.
Валовий збір плодово-ягідних культур склав 9,6 тис.ц, що складає 65,4% до січня-вересня минулого року, урожайність зменшилась на 17,9 ц/га до 43,5 ц/га. 

Площа посіву озимих культур на зерно у сільськогосподарських підприємствах склала 65 га (що складає 25,8% до відповідного періоду 2015 року).
Будівельна діяльність

За січень-вересень 2016 року обсяг виконаних будівельних робіт склав 71,5 млн.грн., питома вага міста в загальному обласному обсязі виконаних будівельних робіт становить 17,4% (за дев’ять місяців 2015 року показники, відповідно, становили 49,2 млн.грн. та 16,2%). Загальнообласний індекс будівельної продукції у січні-вересні 2016 року порівняно з січнем-вереснем 2015 року становив 125,9%. Річне завдання Програми в обсягах виконаних будівельних робіт склало110%.

За попередніми підрахунками за дев'ять місяців 2016 року, обсяг введеного в експлуатацію житла очікується на рівні 7,6 тис.м2, що становить 89% до виконання річного планового показника.
За оперативними даними Державної інспекції архітектурно-будівельного контролю, протягом звітного періоду введено в експлуатацію 60 об'єктів містобудування, в тому числі 30 об’єктів житлового призначення загальною площею 8,7 тис.м2, 20 об'єктів громадського призначення та 7 об’єктів інженерних мереж.

За дев'ять місяців 2016 року бюджетом розвитку міста Нова Каховка на виконання робіт капітального характеру освоєно коштів у сумі 8386,1 тис.грн., що становить 51% до річного плану та 67% до показника аналогічного періоду минулого року. Кредиторська заборгованість за виконані роботи відсутня. 

Транспорт

Станом на 01 вересня 2016 року підприємствами вантажного автомобільного транспорту перевезено 104,8 тис.тонн вантажів, що становить 90,6% до обсягів відповідного періоду минулого року. Вантажооборот склав 22,6 млн.т.км, що становить 143% до обсягів відповідного періоду минулого року. Завдання Програми на звітний період виконано на 94,7% та 135,3%, відповідно.

Обсяг пасажирських перевезень (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) порівняно січнем-серпнем 2015 року збільшився на 3,3% та склав 2790,3 тис.пасажирів, пасажирооборот також збільшився на 2% та становив 193 млн.пас.км. Завдання Програми на звітний період виконано на 101% та на 101%, відповідно.

З метою забезпечення безпеки руху та якості перевезень пасажирів і вантажів проведено роботи з ремонту та утриманню вулиць і доріг комунальної власності на суму 2421,2 тис.грн., що становить 123,6% до показника відповідного періоду минулого року. 

Підприємництво

Станом на 01 жовтня 2016 року на обліку в Новокаховській ОДПІ перебувало 1193 юридичних особи – суб’єкта малого підприємництва та 4208 фізичних осіб-підприємців. Протягом дев’яти місяців 2016 року до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого підприємництва надійшло 124,7 млн.грн. (від фізичних осіб-підприємців – 25,7 млн.грн., від юридичних осіб – 99,0 млн.грн.), що на 3% більше ніж у січні-вересні 2015 року. До місцевого бюджету суб’єктами малого підприємництва перераховано 57,5 млн.грн. (фізичними особами-підприємцями – 19,7 млн.грн., юридичними особами – 37,8 млн.грн.), що на 26,9% менше ніж у відповідному періоді минулого року. Платниками єдиного податку протягом січня-вересня 2016 року до місцевого бюджету перераховано 14,2 млн.грн. Частка малого підприємництва в надходженнях місцевого бюджету склала 40,5%, в надходженнях до бюджетів усіх рівнів – 57,3%.

До відділу реєстрації міської ради у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень з 30 квітня 2016 року (з початку надання таких послуг) надійшло 1400 заяв та запитів, здійснено 2 відмови в реєстрації, стягнуто 100,4 тис.грн. адміністративного збору.
У сфері реєстрації / зняття з реєстрації місця проживання / перебування фізичних осіб в Україні з 04 квітня 2016 року (з початку надання таких послуг) надійшло заяв – 1894, видано довідок – 1924, оброблено запитів – 867, стягнуто 25,5 тис.грн. адміністративного збору.
Протягом дев'яти місяців 2016 року в місті зареєстровано 135 юридичних осіб (січень-вересень 2015 року – 51) та 305 фізичних осіб-підприємців (січень-вересень 2015 року – 277). Проведено державну реєстрацію припинення 19 юридичних осіб та 222 фізичних осіб-підприємців.
За дев'ять місяців 2016 року до центру надання адміністративних послуг надійшло 5902 звернення для отримання адмінпослуг. Кількість наданих за звітний період адміністративних послуг – 5855, кількість відмов у наданні послуг – 16.

Станом на 01 жовтня 2016 року по місту діє 24 регуляторних акта. Протягом дев'яти місяців 2016 року здійснено 2 базових, 11 повторних та 1 періодичне відстеження результативності регуляторних актів.
Сфера торгівлі та послуг

Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках і фізичними особами-підприємцями) за перше півріччя 2016 року склав 1323,2 млн.грн., що на 6,6% більше рівня аналогічного періоду минулого року.

За перше півріччя 2016 року обсяг реалізованих послуг склав 108,5 млн.грн., в тому числі 28,8 млн.грн. або 26,5% було реалізовано послуг населенню. Частка реалізованих послуг у загальнообласному обсязі склала 4,2%.

Станом на 01 жовтня 2016 року на території міста функціонують 5 ринків (з них 4 – у Новій Каховці, 1 – в Таврійську) та 3 торгових містечка, 250 підприємств оптової торгівлі, 1552 підприємства роздрібної торгівлі (у тому числі 16 супермаркетів та 75 кіосків), 76 закладів ресторанного господарства, 44 аптечних заклади та 120 підприємств сфери послуг. Розвивається торговельна мережа і у сільській місцевості: на території Дніпрянської селищної ради розташовано 33 заклади торгівлі та ресторанного господарства, на території Райської сільської ради – 14. Підприємцями надається весь першочерговий перелік важливих послуг населенню: послуги перукарень та салонів краси, ремонт взуття, пошиття одягу, ремонт годинників, ремонт та технічне обслуговування складно побутової техніки, технічне обслуговування та ремонт транспортних засобів, послуги таксі, хімчистки тощо.

Суб'єкти господарювання міста постійно беруть активну участь у загальноміських заходах. Жодного міського свята не обходиться без допомоги підприємців, а завдяки їх підтримці надається благодійна допомога соціально вразливим верствам населення. 
Значна увага приділяється питанню „стихійної торгівлі” в місті. Проводяться рейди та щоденні обстеження місць несанкціонованої торгівлі, здійснюється регулярна співпраця з міським відділом національної поліції з питання ліквідації „стихійної торгівлі” тощо. Постійно на офіційному сайті міста, в газеті міської ради „Нова Каховка” та Інтернет-виданні „НК онлайн” до споживачів доводиться інформація  про небезпеку придбання продуктів харчування на стихійних ринках міста. За повідомленнями ринків міста станом на 01 жовтня 2016 року нараховується 600 вільних зручних торгових місць, якими без перешкод можуть користуватися громадяни, які мають намір торгувати та реалізовувати власну продукцію.
У вересні 2016 року виконавчий комітет Новокаховської міської ради разом з державною фіскальною службою міста проводив нараду з питань мобілізації акцизного податку та застосування суб’єктами господарювання у своїй роботі реєстраторів розрахункових операцій при реалізації підакцизних товарів.

На виконання заходів „Щодо стабілізації цінової ситуації на ринку борошна, хліба і хлібопродуктів та недопущення необґрунтованого зростання цін на них”, які затверджено головою обласної державної адміністрації від 05 серпня 2016 року №35/311, виконавчим комітетом було проведено нараду, на якій було ознайомлено керівників підприємств торгівлі з вимогами обласної державної адміністрації щодо цінової ситуації на ринку борошна, хліба та хлібопродуктів, а також щодо включення до асортименту продукції виробництва місцевих борошномельних підприємств.

З метою зниження адміністративного тиску на бізнес, усунення надмірного втручання держави в економічні процеси Кабінет Міністрів України прийняв Постанову від 22 вересня 2016 року №656 “Про реалізацію пілотного проекту щодо тимчасового обмеження застосування постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року №1548 та постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2007 року №1222”, згідно якої передбачається скасування цінового регулювання на продовольчі товари на три місяці. Виконавчим комітетом буде проводитися ретельний моніторинг цін. 

За дев'ять місяців 2016 року інспекцією у справах захисту прав споживачів було перевірено 34 суб’єкта господарювання з питань дотримання законодавства при реалізації товарів та наданні послуг. За результатами перевірок встановлено 67 порушень правил торгівлі та надання послуг, розглянуто 162 звернення від споживачів на неякісні товари та послуги, було задоволено 141 скаргу. За неякісний товар споживачам було повернуто понад 55,0 тис.грн.
З метою стимулювання ефективного власника житла та залучення населення до управління своїм майном розроблено Програму фінансової підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків для проведення капітального ремонту житлового фонду на 2016-2018 роки. За дев'ять місяців 2016 року використано коштів на обстеження та капітальний ремонт ліфтів у сумі 349,6 тис.грн. 
Станом на 01 жовтня 2016 року в місті Нова Каховка створено 141 ОСББ в 192 багатоквартирних будинках загальною площею 570,4 тис.м². Співвласники багатоквартирних будинків активно продовжують роботу зі створення ОСББ. 
Робота житлово-комунального господарства міста забезпечувала першочергові потреби населення, підприємств та організацій міста необхідними послугами. 

По місту проведено роботи по підготовці до початку опалювального сезону на 2016/2017 роки. На даний час комунальним підприємством „Теплові мережі” укладено договори на постачання газу. 

Інвестиції та зовнішньоекономічна діяльність

За перше півріччя 2016 року в розвиток економіки міста підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування використано 92,1 млн.грн. капітальних інвестицій (за перше півріччя 2015 року – 53,2 млн.грн.). В розрахунку на одну особу припадає 1330,8 грн. капітальних інвестицій. 

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста, на 01 липня 2016 року становив 7765,1 тис.дол.США (3,7% до загального обсягу по області), що складає в розрахунку на одну особу 112,2 дол.США. З початку року обсяг прямих іноземних інвестицій скоротився на 31,6 тис.дол.США, вся сума зменшення склалась за рахунок курсової різниці.

Зовнішньоекономічна діяльність підприємств міста за січень-серпень 2016 року характеризується позитивним сальдо зовнішньої торгівлі, яке склало 615,1 тис.дол.США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту по місту склав 1,1. Зовнішньоторговельний обіг товарами підприємств та організацій становив 17751,5 тис.дол.США. Обсяги експорту у порівнянні з січнем-серпнем 2015 року зменшились на 31,4% та становили 9183,3 тис.дол.США, обсяги імпорту збільшились на 82,9% та становили 8568,2 тис.дол.США.

Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства міста здійснювали з партнерами 45 країнами світу. Найбільші обсяги експортних поставок здійснювались до Росії – 40,2% від загального обсягу експорту, Туркменістану – 14%, Молдови – 10,6%, Монголії – 6,6%. Найбільшу питому вагу в загальному обсязі імпорту мали: Китай – 34,6%, Туреччина – 19,7%, Молдова – 11,3%, Італія – 9,2%. 

Основу товарної структури експорту складали електричні машини (48,9% загального обсягу експорту міста), продукти рослинного походження (15,7%), вироби з чорних металів (12,4%), готові харчові продукти (11,7%). В імпорті товарів найбільша питома вага припадала на поставки машин, обладнання та механізмів, електротехнічного обладнання (67,5% загального обсягу імпорту міста), алкогольних і безалкогольних напоїв та оцту (15,5%).

Фінанси

За дев'ять місяців 2016 року Новокаховською ОДПІ до загального фонду Державного бюджету забезпечено надходження у сумі 352,8 млн.грн., виконання індикативів становило 132% (+85,6 млн.грн.), в тому числі по м.Нова Каховка надійшло 97,2 млн.грн., виконання становить 121,8% (+17,4 млн.грн.).
За дев'ять місяців 2016 року по загальному фонду Зведеного бюджету м.Нова Каховка виконання доходної частини з урахуванням трансферів склало 331,9 млн.грн., що становить 102,4% до плану на звітний період.

Власних доходів надійшло у сумі 131,4 млн.грн., що складає 106,2% до плану на дев'ять місяців 2016 року (зі змінами). У порівнянні з відповідним періодом минулого року доходи бюджету міста збільшились на 37,8 млн.грн., або на 40,3%.
Перевиконання планових показників на звітний період відмічається по податку на майно – 114,1% (в тому числі плати за землю – 115,1%), акцизного податку – 108%, єдиного податку – 108,9% та податку на доходи фізичних осіб - 101,1%. 

Виконання видаткової частини бюджету м.Нова Каховка за дев'ять місяців 2016 року склало 314,5 млн.грн., в тому числі: загальний фонд – 293,4 млн.грн., спеціальний – 21,1 млн.грн.
У сумі видатків загального фонду бюджету міста, найбільшу питому вагу складають видатки на соціальний захист населення – 41,8%, освіту – 30% та охорону здоров'я – 13,6%. У сумі видатків спеціального фонду бюджету міста найбільшу питому вагу склали видатки бюджету розвитку – 74,4%.

Станом на 01 жовтня 2016 року на території міста Нова Каховка нараховується 289 діючих договорів оренди земельних ділянок комунальної власності на загальну площу 125,3 га. Протягом звітного періоду укладено та зареєстровано 23 договори оренди земельних ділянок загальною площею 24,3 га, в тому числі 13 договорів укладено за результатами проведення аукціону. За дев'ять місяців 2016 року на території міста Нова Каховка продано 10 земельних ділянок загальною площею 1,85 га, з них жодної із розстроченням платежу.

Протягом звітного періоду укладено 78 договорів щодо розміщення та обслуговування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, загальною площею 0,2807 га., з них 53 – поновлення раніше діючих.

За підсумками дев'яти місяців поточного року показник надходження сум єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування доведено у сумі 279,9 млн.грн. Фактично до фонду ЄСВ надійшло 300,4 млн.грн., або 107,3% до індикативу, з додатковим надходженням 20,5 млн.грн., в тому числі по м.Нова Каховка – 91,8 млн.грн.
За дев'ять місяців 2016 року на рахунок Пенсійного фонду України, при плані 1088,0 тис.грн., від суб’єктів господарювання надійшло 1316,7 тис.грн., тобто 121% до завдання. Виплата пенсій та грошової допомоги упродовж звітного періоду забезпечувалась своєчасно та в повному обсязі, заборгованість із виплати пенсій відсутня.

Соціальна сфера

Середньомісячна номінальна заробітна плата нарахована на одного штатного працівника за перше півріччя 2016 року склала 3564 грн., що становить 118,3% до першого півріччя 2015 року та 95% до середнього рівня по області. Завдання Програми на рік перевиконано на 5,4%.

Станом на 01 жовтня 2016 року загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати по місту склала 925,6 тис.грн., яку утворює підприємство, стосовно якого порушено провадження у справі про банкрутство (156,7 тис.грн.), та економічно-активне підприємство (768,9 тис.грн.). У порівнянні з початком року заборгованість збільшилась на 771 тис.грн. Кількість новостворених постійних робочих місць за дев'ять місяців 2016 року склала 441 одиницю, що на 113 робочих місць більше аналогічного періоду 2015 року. Завдання Програми на рік виконано на 95,7%.
Станом на 01 жовтня 2016 року на обліку перебувало 426 безробітних осіб, що становить 45,6% до відповідного періоду минулого року, з яких більше половини складають жінки – 58%, молодь віком до 35 років – 46% та особи передпенсійного віку – 25%. За направленням міського центру зайнятості отримала роботу 1141 особа, що на 60 осіб більше аналогічного періоду минулого року.
З початку 2016 року чисельність осіб, яким надано послуги з питань організації підприємницької діяльності та ведення власної справи, склала 2053 особи. Соціальні послуги в підборі роботи були надані 2880 незайнятим особам, що на 125 осіб більше відповідного періоду минулого року.

Рівень безробіття в місті становить 1,8%.
Постійно приділяється увага забезпеченню соціально-економічних прав громадян та соціальної захищеності особливо найбільш вразливих категорій населення – сімей з дітьми, інвалідів та людей похилого віку. Забезпечується своєчасна виплата всіх основних видів державної допомоги, а також розрахунків за надані пільги, житлові субсидії згідно з чинним законодавством України.
За дев'ять місяців 2016 року до управління праці та соціального захисту населення з питань призначення різних видів державної допомоги звернулось 14962 громадянина, що у 1,5 рази більше ніж за відповідний період минулого року, з них 14233 громадянам (95,1%) було призначено допомогу, в тому числі державну допомогу згідно Закону України „Про державну допомогу сім'ям з дітьми” – 1213.

За січень-вересень 2016 року субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначено 9363 домогосподарствам міської ради, що становило 93,1% від загальної кількості домогосподарств, які звернулися за субсидіями. Загальна сума призначених субсидій за січень-вересень 2016 року становила 5,1 млн.грн. У вересні 2016 року субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг отримували 11427 домогосподарств.

Станом на 01 жовтня 2016 року зареєстровано та взято на облік 1304 осіб (820 сімей) внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. За призначенням грошової допомоги для покриття витрат на проживання та оплату житлово-комунальних послуг звернулося 963 осіб (562 сім'ї) внутрішньо переміщених осіб, з них 554 особам (955 сім'ям) призначено грошову допомогу для покриття витрат на проживання та на оплату житлово-комунальних послуг у сумі 2633,8 тис.грн. 
З питань призначення пенсій, надання соціальних гарантій інвалідам, ветеранам війни та праці, потерпілим на ЧАЕС звернулось 1116 громадян, яким було надано допомогу у вирішенні побутових проблем.

За дев'ять місяців за рахунок коштів міського бюджету надано фінансову підтримку: громадській організації ветеранів війни та праці, громадській організації „Учасники АТО „Біла стріла”, родині загиблого у Афганістані, сім'ям загиблих учасників антитерористичної операції, інвалідам по зору І та ІІ груп, інвалідам на візках та почесним громадянам міста. Також виплачена матеріальна допомога на поховання 41 особі та матеріальна допомога 115 особам, які брали участь у Другій світовій війні. 
Оздоровлено за направленням на санаторно-курортне лікування 17 осіб пільгових категорій (з урахуванням постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС та учасників АТО). Для учасників бойових дій з числа учасників АТО (69 осіб разом з членами сім’ї) було організовано відпочинок.
Станом на 01 жовтня 2016 року 67 осіб – учасників антитерористичної операції користуються пільгами з оплати за спожиті житлово-комунальні послуги.
Створено базу дітей учасників АТО, де всього на обліку перебуває 110 дітей, з них 64 дитини шкільного віку.
В галузі охорони здоров’я в поширеності захворювань серед дорослого населення на першому місці знаходяться хвороби системи кровообігу – 608,8 на 1000 населення (661,1 – за дев'ять місяців 2015 року), на другому – хвороби органів травлення – 225,8 на 1000 населення (235), на третьому місці – хвороби органів дихання – 136,7 на 1000 населення (130,4).
Серед підлітків та дітей до 14 років в поширеності захворювань на першому місці знаходяться хвороби органів дихання, на другому місці – хвороби ока у підлітків, на третьому – хвороби шкіри у дітей до 14 років.
Серед причин загальної смертності на першому місці знаходяться хвороби системи кровообігу при збільшенні показника до 8,5 проти 6,66 на 1000 населення з питомою вагою 64,0%, на другому – злоякісні новоутворення з показником 2,08 (1,38) з питомою вагою 15,3%; на третьому місці – хвороби органів травлення з показником 0,86 (0,6). Збільшився рівень захворюваності на туберкульоз до 53,6 проти 51,8 та рівень захворюваності на злоякісні новоутворення до 310,3 проти 282,3.

За дев'ять місяців післяопераційна летальність при терміновій хірургії склала 1,6% проти 0,61% відповідного періоду минулого року. 
Медична допомога вагітним у жіночій консультації залишилася на рівні минулого року (100% обстеження вагітних на ВІЛ та УЗД). За дев'ять місяців 2016 року прийнято 381 пологів проти 436 відповідного періоду 2015 року. Знизився рівень недоношеності до 3,9% проти 5,84%, рівень захворюваності немовлят зменшився з 11,5 до 15,6 на 100 новонароджених.
Демографічна ситуація характеризується збереженням тенденції скорочення чисельності населення. Станом на 01 вересня 2016 року на території Новокаховської міськради проживало 67,7 тис.осіб. Упродовж січня-серпня чисельність наявного населення зменшилася на 427 осіб за рахунок природного скорочення на 381 особу (народилося живо-народженими – 366, померло – 747) та міграційного скорочення – на 46 осіб (прибуло – 100, вибуло – 146). 

Гуманітарна сфера

Освітній простір міста забезпечує потреби усіх категорій населення у навчанні, вихованні та наданні різних видів освітніх послуг. На початок 2016/17 навчального року в місті функціонує 14 загальноосвітніх навчальних закладів, в яких навчається 6571 учень. 
Мережу дошкільних навчальних закладів збережено. Всього охоплено дошкільною освітою 2381 дітей. Дітей віком від трьох до шести років охоплено різними формами дошкільної освіти на 93%. Мережа позашкільних навчальних закладів залишається незмінною – 5 закладів.
На виконання заходів Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2016 рік, у 13 пришкільних таборах з денним перебуванням, забезпечено відпочинком 600 дітей пільгових категорій та 66 дітей за рахунок залучених коштів.
За рахунок коштів міського бюджету з 27 червня 2016 року на оздоровлення направлено до ДОТ „Прибережний” смт.Лазурне Скадовського району 50 дітей, серед яких 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 6 внутрішньо переміщених осіб з зони АТО та 19 дітей учасників бойових дій. За дев'ять місяців 2016 року у ДП УДЦ „Молода Гвардія” оздоровлено 16 дітей, серед яких 1 дитина-сирота, 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, 4 дітей з малозабезпеченої родини, 3 дітей-інвалідів, 1 дитина з багатодітної родини та 6 талановитих та обдарованих дітей. В ДПУ „МДС„Артек” оздоровлено 6 дітей, серед яких: 1 дитина-інвалід, 1 дитина, зареєстрована як внутрішньо переміщена особа, 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, 1 дитина з малозабезпеченої сім'ї, 1 дитина з багатодітної родини та 1 талановита та обдарована дитина.
Проблемними питаннями залишаються створення кабінетів інформатики для початкових класів, забезпечення матеріально-технічним обладнанням кабінетів природничо-математичного циклу, отримання навчальними закладами правовстановлюючих документів на користування землею.

В галузі фізичної культури та спорту збережено та діє мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких займається 799 дітей (13% від усієї кількості дітей шкільного віку). В футбольних секціях, які створені при громадській організації спортивний клуб „Енергія”, займається 65 дітей, а при футбольному клубі „Таврія” – 30 дітей. З початку 2016 року в місті проведено 179 спортивно-масових заходів, 111 з яких - серед юнаків та дівчат шкільного віку. 

Спортсмени та команди міста постійно беруть участь у змаганнях обласного та всеукраїнського рівнів, а також є учасниками європейських, світових першостей та міжнародних змагань.
На виконання заходів, спрямованих на розвиток молодіжної політики, діє міська Програма молодіжної політики на 2012-2016 роки. У звітному періоді 2016 року проведено 26 міських заходів, в яких взяли участь близько 9350 осіб з числа студентської та учнівської молоді.

Станом на 01 жовтня 2016 року на обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Новокаховської міської ради перебуває 129 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Загальний відсоток влаштування статусних дітей до сімейних форм виховання становить 93,8%, що на 4 відсоткових пункти більше ніж на 01 жовтня 2015 року. Забезпеченість житлом дітей даної категорії складає 73,6% від загальної кількості.
Станом на 01 жовтня 2016 року на обліку служби у справах дітей перебуває 20 дітей, які підлягають усиновленню, з них 13 виховуються у родинах. Протягом звітного періоду усиновлено 2 дітей. На обліку потенційних кандидатів в усиновителі перебуває 8 осіб, в опікуни – 4 осіб, кандидати у прийомні батьки відсутні. 

Всього під опікою фізичних осіб перебуває 109 статусних дітей. Протягом звітного періоду стосовно 12 дітей була припинена опіка по досягненню ним повноліття. На території Новокаховської міської ради діють три прийомні сім'ї, в яких виховується 7 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 01 жовтня 2016 року обліковується 45 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, що на рівні відповідного періоду минулого року. 
На звітну дату мають житло на праві власності 27 статусних дітей, на праві користування – 68; не мають житла – 34; 8 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування перебувають на квартирному обліку; 23 статусні дитини потребують постановки на квартирний облік по досягненню 16-річного віку; 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, за висновками медико-психологічної комісії буде визнана недієздатною, тому не потребує постановки на квартирний облік.
В зв’язку з відсутністю соціального житла стан забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є незадовільним. Багато проблем виникає при отриманні соціальних виплат людям, у яких відсутня реєстрація, з яких є матері-одиначки, багатодітні сім'ї, які знаходяться у складних життєвих обставинах та проживають у сільській місцевості.
Протягом дев'яти місяців 2016 року в галузі культури на високому рівні проведено 24 культурно-мистецьких заходів, серед яких є заходи до: Різдва, Дня Соборності, річниці трагічних подій на Майдані, Дня заснування міста, Новокаховської Масниці, Дня Перемоги, 202-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка, Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги, дня Скорботи, 20-ої річниці Конституції України, Дня Державного Прапору України, 25-річчя незалежності України, міжнародного дня захисту дітей. Також були проведені фестивалі „Смарагдове місто”, „Чумацький шлях”, „Віват, музика” та І Відкритий фестиваль хореографічного мистецтва. 24 вересня 2016 року відбулось свято з нагоди Дня міста, на якому була представлена захоплююча та видовищна культурна програма, вітання міського голови та губернатора, весільний „парад”, церемонія нагородження та багато іншого. 
З початку 2016 року проведено 6 засідань робочої групи по підготовці концепції розвитку туристичної галузі на території Новокаховської міської ради. В рамках розвитку ділового туризму 13 травня поточного року проведено ІІІ Таврійський туристичний конгрес, з 19 по 22 червня проведено Регіональний діловий форум.
КП „Агенція регіонального розвитку” представляло місто на міжнародній туристичній виставці UITT 2016 „Україна – подорожі та туризм”. Під час заходу були досягнуті домовленості щодо співпраці з інформаційними агентствами для популяризації Нової Каховки як міста відпочинку. Також представляла Херсонщину на двох масштабних туристичних заходах – Міжнародному інвестиційному форумі „Тернопільщина INVEST-2016” та на Першому туристичному фестивалі у м.Запоріжжя. У місті реалізовано міжнародний українсько-польський проект, за результатами якого проведено комплекс робіт з облаштування рекреаційної зони міста.

 В екологічному напрямку реалізовуються заходи з благоустрою міста. Продовжуються роботи з реалізації проекту „Будівництво систем дренажу в парковій зоні міста Нова Каховка для захисту від підтоплення та затоплення”. З метою оптимізації витрат на реалізації даного проекту здійснюється коригування проектно-кошторисної документації.
В рамках проведення заходів з благоустрою та озеленення населених пунктів на території міста Нова Каховка висаджено 1238 одиниць молодих насаджень – 709 дерев та 529 кущів.

На території Новокаховської міської ради щомісяця проводиться перевірка готовності системи оповіщення населення на випадок надзвичайної ситуації. Через засоби масової інформації розміщено 82 оголошення по діям населення при виникненні можливих надзвичайних ситуацій (безпека газу в побуті, отруєння чадним газом, пожежі, поведінка на воді та льоду, безпека судноплавства та інші). Також проведено: огляд 64 захисних споруд, підготовлена документація для переведення у підвальне приміщення 17 захисних споруд, відкориговано 80 планів та керівних документів з питань цивільного захисту. Проведена перевірка 3 місць масового відпочинку людей на воді та перевірка 4 потенційно-небезпечних об’єктів. Щоденно проводяться заміри радіоактивного фону навколишнього середовища, за результатами перевірки перевищення радіоактивного фону на території Новокаховської міської ради не зареєстровано.
Перший заступник міського голови 




         Л.Чурсинов
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