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        В.І.Коваленко
ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання міської Програми поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів

на 2011-2014 роки
З метою поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів на території міської ради діє міська Програма поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів на 2011-2014 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 24.12.2010р. № 83.

При розробці програми з питань соціального захисту людей похилого віку та інвалідів управління праці та соціального захисту населення керувалось Законами України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, „Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого в Україні”, „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, „Про реабілітацію інвалідів в Україні”, „Про соціальні послуги”, Указів Президента України від 01 червня 2005 року № 900/2005 „Про першочергові заходи щодо створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями”, від 27 грудня 2005 року № 1845/2005 „Про заходи щодо створення сприятливих умов для забезпечення соціальної, медичної та трудової реабілітації інвалідів”, від 18 грудня 2007 року № 1228/2007 „Про додаткові невідкладні заходи щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями”.
Міська Програма поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів на 2011-2014 роки (далі Програма) – це фактично єдина комплексна програма в місті, що має універсальний характер та спрямована на соціальну підтримку представників більшості соціально незахищених категорій населення міста. (Сьогодні у нашому місті проживає 21102 громадянина пільгових категорій, в тому числі: 17602 пенсіонер за віком, ветеранів війни – 3189, ветеранів праці та інших громадян похилого віку – 8990; інвалідів – 2770.).

Управління праці та соціального захисту населення здійснює координацію дій органів місцевого самоврядування, громадських і ветеранських організацій, суб’єктів господарської діяльності щодо виконання зазначеної програми за такими напрямками:

· захист прав на трудову діяльність та її результати;

· захист прав людей похилого віку та інвалідів у торговому, житловому, побутово-соціальному обслуговуванні;

· медичне обслуговування;

· культурне обслуговування.

На території Новокаховської міської ради ведеться робота щодо соціальної підтримки людей похилого віку та осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення умов для реабілітації та інтеграції інвалідів у суспільство, створення умов по підвищенню їх рівня життя, а також поліпшення якості та розширення номенклатури технічних та інших засобів реабілітації, надання послуг.

Міським бюджетом у рамках Програми на 2011 рік передбачено:

- 39055 грн. на виплату персональної надбавки до пенсії почесним громадянам міста та на винагороди нагородженим відзнакою «За заслуги перед містом» профінансовано – 25089,62 грн.;

- 2985 грн. для фінансування компенсаційних виплат фізичним особам, які надають соціальні послуги, профінансовано – 2571,70 грн.;

- 6102 грн. для фінансування щомісячної підтримки сім’ї загиблого воїна в Афганістані, профінансовано – 4062,40 грн.

Протягом звітного періоду всім категоріям інвалідів надавались пільги (100%) на безкоштовний проїзд в міському та приміському автомобільному транспорті. На дані пільги передбачено бюджетом передбачено 1303669 грн., профінансовано 1 062 792,88 грн.  

За рахунок коштів міського бюджету інвалідам по зору І та ІІ груп, інвалідам на візках та почесним громадянам міста надаються пільги на житлово-комунальні послуги (квартплата, водопостачання, газ, електроенергія, телефонний зв’язок) у межах середніх норм споживання інвалідам на візках, інвалідам по зору І групи в розмірі 50% та інвалідам по зору ІІ групи в розмірі 40%. В управлінні праці та соціального захисту населення зареєстровано: 121 інвалід на візках, 36 інвалідів по зору І групи, 45 інвалідів по зору ІІ групи та 1 Почесний громадянин міста. Для надання вищезазначеним громадянам пільг у міському бюджеті передбачено 141419,00 грн., профінансовано 85579, 00 грн., з них :

· інвалідам на візках – 45752,60 грн.;

· інвалідам по зору – 38647,60 грн.;

· почесному громадянину міста – 878,78 грн.

У рамках Програми міським бюджетом передбачено надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів війни та інвалідів в розмірі 20 тис. грн., а саме:

- міському спортивно-реабілітаційному клубу для інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату „Фенікс”, для проведення спортивно-масових заходів у поточному році передбачено 5000 грн., профінансовано – 4000 грн.;

- міській організації ветеранів війни та праці – 15000 грн., профінансовано – 9835,04 грн.

До Дня міста 190 ветеранів – першобудівників отримали грошову допомогу на суму 38000 грн. 

Протягом 8 місяців 2011 року призначено одноразову матеріальну допомогу 8 малозабезпеченим громадянам на суму 1003 грн., 24 інвалідам на суму 3313 грн., призначено та здійснено виплату матеріальної допомоги на поховання 33 особам на загальну суму 13200 грн. Згідно з рішеннями виконкому, за рахунок коштів міського бюджету, надана матеріальна допомога 4 громадянам, які опинились в скрутних життєвих умовах, на суму 13000 грн. 

Управління праці та соціального захисту в питаннях соціального захисту людей похилого віку та інвалідів в  організації виконання міської Програми поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів на 2011-2014 роки тісно співпрацює з відділом освіти, комунальним закладом „Центральна міська лікарня міста Нова Каховка”, міським центром зайнятості, комітетом з питань фізичної культури та спорту, управлінням містобудування та архітектури. 

В управлінні праці та соціального захисту населення створено централізований банк даних інвалідів, які потребують забезпечення технічними й іншими засобами реабілітації, спеціальним автотранспортом, санаторно-курортним лікуванням, виробами медичного призначення.


Відповідно до діючого законодавства України компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування з початку року отримали 46 інвалідів війни на суму 13350 грн., 4 інваліда загального захворювання на суму 900 грн., грошову компенсацію на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобіля призначено 19 інвалідам на суму 1349 грн., на транспортне обслуговування - 18 інвалідам на суму 1728 грн. Оздоровлено за направленнями на санаторно-курортне лікування 29 осіб, з них: 4 інваліда війни, 7 учасників бойових дій, 9 учасників війни, 5 інвалідів загального захворювання та 4 спинально-хворих громадянина. До будинків-інтернатів влаштовано 8 осіб.

Щоквартально в місті працює ортопедична бригада. За звітний період 2011 року ортопедичне взуття отримали 37 інвалідів, протези – 1 інвалід, милиці та палиці – 63 інваліда, ходуни – 18 інвалідів, коляски – 19 інвалідів, спеціалізовані меблі – 4 інваліда, оснащення для особистої гігієни – 9 інвалідів, засоби для спілкування для незрячих – 12 інвалідів.

З метою формування сучасної системи моніторингу та оцінки соціального становища ветеранів війни, своєчасного надання допомоги спеціалістами управління праці та соціального захисту населення, територіального центру було організовано проведення обстеження житлово-побутових умов проживання та заповнення карток оцінювання індивідуальних потреб 270 ветеранів війни, із них 37 інвалідів Великої Вітчизняної, та 336 осіб з обмеженими фізичними можливостями. За результатами проведеного обстеження інвалідам, одиноким особам похилого віку надана допомога у вирішенні побутових проблем (прибиранні житла, прання, перекопка городів, 2 ветеранів проведено косметичний ремонт житла).

Для зручності людей похилого віку працюють центри соціального захисту в Дніпрянській селищній, Райській сільській радах та в місті Таврійськ, які надають своєчасну допомогу громадянам в оформленні субсидії, проводять різного роду консультації

Певна робота з інвалідами проводиться Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та центром реабілітації дітей-інвалідів.

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) забезпечено соціальне обслуговування на дому відділенням соціальної допомоги вдома  всього 476 осіб з числа ветеранів війни, інвалідів, престарілих, осіб з обмеженими фізичними можливостями, в тому числі: 237 – ветеранів війни, 200 – осіб з обмеженими фізичними можливостями, 39 – осіб інших категорій.

Соціальними працівниками територіального центру надається соціальна допомога ветеранам та особам з обмеженими фізичними можливостями, а саме: приготування їжі вдома, годування, доставка гарячих обідів з їдалень, кафе; придбання та доставка товарів з магазину або базару, доставка медикаментів за кошти громадян, які обслуговуються; виклик лікаря; допомога у прибиранні приміщення, пранні білизни, дотриманні особистої гігієни; допомоги в обробітку присадибних ділянок та психологічна підтримка з метою усунення обмежень життєдіяльності та поліпшення відносин з оточуючим середовищем.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) постійно працює над розширенням переліку соціальних послуг, зокрема юридичних, соціально-педагогічних, психологічних, соціально-медичних послуг. Ведуться співбесіди, в ході яких вивчаються потреби та побажання клієнтів. 

До відзначення Дня Перемоги постійно організовуються та надаються благодійні обіди, 2011 року їх отримали 100 ветеранів війни на суму 1500 грн.  

На території міської лікарні організовано щоденне гаряче харчування для 12 громадян похилого віку, інвалідів, які перебувають у складній життєвій ситуації та не мають певного місця проживання.


Центром соціальної реабілітації дітей-інвалідів у 2011 році надана реабілітаційна допомога 31 дитині з обмеженими фізичними можливостями. На кожну дитину складається індивідуальний план реабілітації, який включає реабілітаційні послуги передбачені індивідуальною програмою і можливостями центру реабілітації, а саме: психолого-педагогічна корекція, лікувальна фізкультура, навчання основним соціальним навикам. 

Для забезпечення консультативною психолого-педагогічною допомогою батьків дітей з обмеженими можливостями у навчальних закладах міста працює соціальна-психологічна служба, яка налічує 24 практичних психолога та 13 соціальних педагогів. Фахівці здійснюють психологічний супровід (консультації, тренінги) та соціальний супровід (консультації, нормативно-правове та організаційно-методичне забезпечення). Діти з обмеженими можливостями та особливими потребами мають можливість відвідувати спеціалізовані навчальні заклади.

На обліку відділу освіти перебуває 84 дитини-інваліда: із них 74 дитини, які перебувають на обліку в навчальних закладах та 10 дітей, які перебувають на обліку у дошкільних навчальних закладах. Згідно з висновками лікарської комісії центральної міської лікарні протягом 
2010-2011 навчального року було організоване індивідуальне навчання на дому для 21 учня.  


У навчальних закладах міста проводиться робота з питань захисту прав осіб з обмеженими фізичними можливостями. Створено та постійно відновлюється банк даних дітей з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями та розумовою відсталістю.

У кожному відділенні центральної міської лікарні облаштовані палати для ветеранів війни. Палати укомплектовані необхідними меблями, постільною білизною; є телевізори та холодильники. Міським бюджетом на 2011 рік передбачено фінансове забезпечення стаціонарного лікування ветеранів війни на 1 ліжко/день: харчування – 10 грн.; медикаменти – 
13,87 грн.

Медичне обслуговування ветеранів війни та праці здійснюється згідно з вимогами чинного законодавства та у межах виділених асигнувань для міської лікарні. 


Місцевим бюджетом на 2011 рік передбачено: на зубопротезування – 100 000 грн., на слухопротезування – 3 200 грн. 

Протягом 8 місяців 2011 року стоматологічні послуги отримали 89 ветеранів війни та праці на суму 66 666 грн., 2 інвалідами війни отримано слухові апарати на суму 560 грн., 1 слуховий апарат отримано за рахунок благодійної допомоги на суму 2 000 грн. 

З початку 2011 року ветерани війни, які виявили бажання, пройшли комплексний медичний огляд із залученням вузьких спеціалістів в умовах центральної міської лікарні, а інші інваліди – медичний огляд на дому, який включає: здачу аналізів, флюорографічне обстеження, огляд терапевта. 


2914 ветеранів війни пройшли комплексний медичний огляд в умовах поліклініки, 563 ветерана проліковано в стаціонарі, 96 ветеранів проліковано на денному стаціонарі, 623 ветерана проліковано на дому. В умовах обласного госпіталю проліковано двох інвалідів війни.

На території Новокаховської міської ради діють 4 ветеранські аптечні заклади. У звітному періоді 1194 ветерани війни отримали ліки по пільгових рецептах  на суму 159 055 грн. 

Дніпрянською селищною та Райською сільською радами спільно з керівниками навчальних закладів постійно ведеться робота по охороні та упорядкуванню пам’ятників та могил загиблих воїнів.
В місті активно здійснює свою діяльність Товариство Червоного Хреста, представники якого здійснювали відвідування інвалідів та одиноких малозабезпечених громадян. В ході відвідувань надавалась медико-соціальна допомога (різноманітні маніпуляції: вимірювання артеріального тиску, постановка банок, гірчичників, ін’єкції тощо). 


В рамках Всеукраїнського місячника Товариства Червоного Хреста України була надана натуральна допомога 433 громадянам з числа ветеранів, багатодітних, малозабезпечених, інвалідів на загальну суму 21 984,73 грн.: – 97 осіб отримали продовольчі набори на суму 2 704,30 грн., одяг отримали 123 особи (880 одиниць одягу на суму 16 050 грн.), взуття – 84 особи на суму 2000 грн., медикаменти – 17 осіб на суму 296,43 грн. Окрім того 
25 вихованців тубсанаторію „Джерельце” отримали канцтовари на суму 296,43 грн. У навчальних закладах міста проведена акція „Милосердя”, за результатами якої було передано учням пільгових категорій, одиноким людям похилого віку, вчителям-пенсіонерам, вихованцям санаторію „Джерельце”, школі-інтернат у м. Таврійськ, міському товариству Червоний Хрест, хворим дітям лікарні 2855 одиниць речей та взуття, 1 559 одиниць канцелярського приладдя, 385 іграшок, продукти харчування, солодощі. У відповідності до заходів, визначених наказом відділу освіти від 01 березня 2011 року №121 „Про участь у 2011 року учнів загальноосвітніх навчальних закладів у Всеукраїнській благодійній акції „Серце до серця“ куратор акції залучила до проведення благодійної акції міську раду учнівського врядування, створила координаційну раду акції, до складу якої увійшли педагоги-організатори загальноосвітніх навчальних закладів, активісти міської та шкільних рад учнівського врядування.


У проведені акції взяли участь 140 волонтерів із числа учнів загальноосвітніх навчальних закладів, які зібрали 5 284,02 грн. для допомоги дітям хворим на діабет.        

У професійно-технічних і вищих навчальних закладах міста забезпечено доступ осіб з обмеженими фізичними можливостями для професійного навчання.


Постійно ведеться оновлення централізованого банку даних щодо інвалідів і дітей-інвалідів відомостями щодо урахування характеру причин інвалідності, освітнього і професійного рівня, потреби у зайнятості та працевлаштуванні.

Організовано проводиться професійне навчання та профорієнтаційна робота в міському центрі зайнятості за індивідуальними програмами з безробітними, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці. Навчання за індивідуальними програмами пройшли – 4 інваліда.


Ведеться робота по підготовці пропозицій інвалідам щодо дистанційного, інтегрованого та інклюзивного навчання осіб з обмеженим фізичними можливостями. Протягом звітного періоду 2011 року для проходження профдіагностичного обстеження Фондом соціального  захисту інвалідів була направлена 1 особа, яка буде навчатись у Всеукраїнському Центрі професійної реабілітації інвалідів за фахом „механік з ремонту та обслуговування теле-радіоапаратури”. Крім того управлінням було направлено 3 інваліда у Міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів м.Євпаторія за фахом: оператор комп’ютерного набору, виробник художніх виробів з кераміки, механік з ремонту та обслуговування теле-радіоапаратури.

Протягом 2011 року до міського центру зайнятості за сприянням у працевлаштуванні звернулись 45 громадянин з обмеженими фізичними можливостями. Працевлаштовані – 8 інвалідів.

Управлінням містобудування та архітектури при розгляді та узгоджені проектів будівництва, реконструкції обов’язковою умовою висувається виконання заходів по забезпеченню доступності людей з обмеженими фізичними можливостями, створення без бар’єрного середовища зокрема: улаштування пандусів, благоустрою прилеглої території об’єктів містобудування громадського призначення.
За кошти власників виконується улаштування пандусів до об’єктів громадського призначення, магазинів, кафе, перукарень, салонів, лікувальних кабінетів, тощо. Переважна більшість об’єктів громадського призначення розташовано на перших поверхах уже існуючих будівель, тому при наявній можливості конструктивного рішення улаштування пандусу забудовник при виконанні реконструкції виконує заходи по забезпеченню доступності людей з обмеженими фізичними можливостями.

При укладенні угод між міськвиконкомом та суб’єктами підприємницької діяльності про надання послуг по паркуванню автотранспорту на парковках загального користування передбачені місця для безкоштовного паркування транспорту людей з інвалідністю в кількості не менше 10% від загальної кількості машиномісць.


Ремонт доріг та тротуарів міста включає заходи по влаштуванню пологих з’їздів із тротуарів. Більшість закладів та установ міста облаштовані пандусами.
У місцях, де не можливо улаштування пандусу з огляду на його конструктивне рішення, встановлюються дзвінки виклику.

Комітетом з питань фізичної культури та спорту для людей похилого віку організовані приміщення та спортивні споруди для занять спортом безкоштовно. Ветерани спорту, як почесні гості, запрошуються для відкриття міських, обласних та всеукраїнських спортивних змагань з різних видів спорту. Міськспорткомітет постійно проводить вечори спортивної слави для ветеранів фізичної культури та спорту. 

У місті діти-інваліди займаються в різноманітних спортивних секціях з таких видів спорту, як шахи, шашки, легка атлетика, настільний теніс, пауерліфтинг. Також для дітей-інвалідів проводилися змагання з різних видів спорту усіх нозологій та спортивно-розважальні заходи «Веселі старти», присвячені новорічним святам, до Дня міста (28 лютого 2011р.), до 8 березня, до Дня захисту дітей, до Дня Конституції України, до Дня незалежності України. Проводились матчеві зустрічі з баскетболу та піонерболу серед команд школи-інтернату №1 та Таврійської  спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату.

Діти-інваліди приймають участь в міських, обласних змаганнях спартакіади “Повір у себе” з таких видів спорту, як шахи, настільний теніс, легка атлетика.

У міських змаганнях взяли участь 59 дітей-інвалідів, в обласних – 27, для участі у всеукраїнських змаганнях відібрано 4 дітей-інвалідів (1 – шахи, 
3 – легка атлетика).

Міський відділ культури і туризму плідно працює з питання залучення ветеранів, людей похилого віку, інвалідів до участі у культурних заходах.

У бібліотеках міста працюють клуби за інтересами, організоване безкоштовне обслуговування інвалідів та ветеранів міста, видаються книги, газети, журнали з фондів бібліотек. Працюють волонтери-бібліотекарі з ветерани-інвалідами на дому. Проводиться постійна робота по розвитку і підтримці ветеранських колективів художньої самодіяльності. При Палаці культури працює хор ветеранів, хорова капела української пісні. Музей історії, картина галерея обслуговує ветеранів безкоштовно. Практикуються дні відкритих дверей до Дня Перемоги, Дня конституції, Дня незалежності та Дня міста.

Протягом року, щосуботи, міським Палацом культури у супроводі Народного духового оркестру проводяться вечори відпочинку для ветеранів та першобудівників міста (працює клуб “Невгамовні ветерани”).

Молодіжним театром “ШАНС” (керівник Матвієнко А.П.) поставлено благодійний спектакль. Кошти, зібрані від продажу квитків в сумі 750 грн. були передані до Центру соціальної реабілітації дітей –інвалідів.

У засобах масової інформації постійно висвітлюються загальні питання ветеранського життя, питання щодо виконання законодавчих вимог та змін у законодавстві з питань соціального захисту населення, в т.ч. інвалідів. 

В рамках Програми зроблено багато, але на превеликий жаль, з урахуванням обсягів фінансування та кількості охоплених осіб, програма не здатна повністю виконати передбачені нею завдання щодо підвищення рівня життя та матеріальної підтримки малозабезпечених верств населення міста.

Не виконується пункти Програми щодо:

· виплати щомісячної стипендії інвалідам війни та учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років;

· забезпечення придбання (або переобладнання) автоперевізниками, які обслуговують автобусні міські та приміські маршрути загального користування транспортного засобу, пристосованого для перевезення інвалідів;

· проведення ремонту житла ;

· надання матеріальної допомоги громадянам (сьогодні до УПСЗН з питання надання матеріальної допомоги звернулось більше 200 осіб з числа інвалідів та малозабезпечених людей похилого віку, не менша кількість звернулась до виконкому, міського голови безпосередньо)

· забезпечення підручниками та навчальною літературою дітей-інвалідів;

Міський комітет з питань фізичної культури та спорту не достатньо тісно співпрацює з працівниками обласного комітету з інвалідного спорту з питань залучення інвалідів до систематичних занять спортом, фізичною культурою, участі у спортивних змаганнях різних рівнів.

Начальник управління праці
та соціального захисту населення
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