ІНФОРМАЦІЯ
про виконання "Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2015 рік" за І квартал
Реальний сектор економіки
Зусилля органів місцевого самоврядування протягом І кварталу 2015 року були спрямовані на виконання основних завдань Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2015 рік (далі – Програма). 
У І кварталі 2015 року промисловими підприємствами (за даними підприємств) вироблено продукції в діючих цінах на суму 560,7 млн.грн., що становить 104% до відповідного періоду 2014 року. Завдання по обсягам промислового виробництва визначені Програмою на січень-березень 2015 року виконані на 110%.

Забезпечено збільшення обсягів виробництва до попереднього року за рахунок галузі обробної промисловості на 5,8%, в т.ч.:

- металургії та оброблення металу – на 25,3%;

- виробництва з деревини – у 2 рази;
- харчової промисловості – на 2,2%.
Одночасно відбувся спад виробництва продукції на підприємствах обробної промисловості, а саме: 
- машинобудування, монтажу та ремонту машин та устаткування  – на 36,7%;
- поліграфічної промисловості – на 19%;

- виробництва інших неметалевих виробів (будматеріалів та скловиробів) – на 16%.
У зв’язку із зменшенням водності річки Дніпро спостерігається зменшення виробництва та розподілення електроенергії, газу та води – на 9%.

За січень-березень 2015 року промисловими підприємствами реалізовано продукції (робіт, послуг) на суму 737,3 млн.грн., що становить 117,2% до відповідного періоду 2014 року. Питома вага до всієї реалізованої продукції по області становить 16,8%, що на 4,8 відсоткових пункти менше січня-березня 2014 року. Завдання Програми на звітний період виконано на 137%.

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг за січень-березень 2015 року склав 98,2%, що на 3 відсоткових пунктів більше січня-березня 2014 року.  Станом на 01 квітня поточного року заборгованість за оплату житлово-комунальних послуг по місту склала 10,7 млн.грн., що до 01 квітня 2014 року більше на 39,7%, по відношенню до початку року більше на 2,5%. 
Сільське господарство
Протягом І кварталу 2015 року сільськогосподарськими підприємствами та фермерами здійснювався комплекс весняно-польових робіт з обрізки багаторічних насаджень, підготовки техніки та посіву ярих сільськогосподарських культур і овочів. 
Так, за оперативними даними сільгосппідприємств, станом на 01 квітня 2015 року посіяно 610 га ярого ячменю, що на 575 га більше відповідного періоду минулого року, овочів відкритого ґрунту, зокрема картоплі, посіяно на площі 8 га, що до січня-березня 2014 року становить 15,4%, редису – 7,5 га (у 2014 році – 5 га). Також планується посіяти кукурудзу на зерно на площі 216,5 га, соняшнику – 480 га та сої – 525,5 га. Овочів заплановано посіяти на площі 583 га (у 2014 році – 463,8 га).

На даний час відпрацьовується структура посівних площ у відповідності з науково обґрунтованими рекомендаціями.

Будівельна діяльність
За січень-березень 2015 року обсяг будівельних робіт становив 4,8 млн.грн. (січень-березень 2014 року 15,4 млн.грн.). Питома вага в загальнообласному обсязі виконаних будівельних робіт становить 8,3%, що на 13 відсоткових пункти менше січня-березня 2014 року. 
Обсяг введеного в експлуатацію житла у І кварталі 2015 року становив 5975м², що становить 114,5% до відповідного періоду минулого та 74,7% до виконання річного планового показника. 
За оперативними даними Державної інспекції архітектурно-будівельного контролю протягом І кварталу 2015 року введено в експлуатацію 74 об'єктів містобудування, з них 29 об’єктів житлового призначення загальною площею 10,6 тис.м2, 15 об'єктів громадського призначення, 27 об’єктів інженерних мереж та 3 об’єкти промислового призначення.

У січні-березні 2015 року з бюджету розвитку за обсяги виконаних у 2014році будівельно-монтажних робіт та на поповнення статутних фондів суб’єктів господарювання органами державної казначейської служби проведено кошти у сумі 2073,8 тис.грн. Обсяг виконаних та оплачених робіт по бюджету розвитку до плану І кварталу 2015 року складає 71% та 95% до відповідного періоду минулого року.
Транспорт
Підприємствами, що здійснюють автоперевезення, за січень-березень 2015 року перевезено 45,5 тис.тонн вантажів, що становить 54,3% до аналогічного періоду 2014 року. Вантажооборот склав 6,3 млн.т.км., що становить 45,7% до обсягу січня-березня 2014 року. Завдання Програми на звітний період виконано на 62,6% та на 50,5% відповідно. 

Обсяги пасажирських перевезень (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) у січні-березні 2015 року незначно збільшились проти січня-березня 2014 року – на 1% та становили 938,2 тис.пасажирів, пасажирооборот склав 68,04 млн.пас.км., що до січня-березня 2014 року менше на 7%. Завдання Програми на звітний період виконано на 92% та на 86% відповідно.
Підприємництво
Станом на 01 квітня 2015 року на обліку в Новокаховській ОДПІ перебувало 990 малих підприємств та 4221 фізична особа-підприємець.

Протягом І кварталу 2015 року надходження до бюджетів всіх рівнів від суб'єктів малого підприємництва склали 32,4 млн.грн., що становить 144,4% до І кварталу 2014 року.

Надходження до місцевого бюджету за січень-березень 2015 року від суб’єктів малого бізнесу склали 12,7 млн.грн., з них 5,1 млн.грн. – від фізичних осіб-підприємців та 7,5 млн.грн. – від юридичних осіб (малих підприємств).
Частка малого підприємництва в надходженнях місцевого бюджету склала 42,2%, в надходженнях до бюджетів усіх рівнів – 31,5%. 

Протягом звітного періоду кількість платників єдиного податку зменшилось  на 20% та станом на 01 квітня 2015 року склала 2526 суб'єктів малого підприємництва. Сума надходжень до місцевого бюджету від сплати цього податку збільшилась проти надходжень І кварталу 2014 року на 17,2% – до  3,1 млн.грн.

У січні-березні 2015 року у міському центрі зайнятості 18 безробітних осіб одержало допомогу для започаткування власної справи на загальну суму 209,4 тис.грн., що відповідно, на 4 особи та на 101,4 тис.грн. більше І кварталу минулого року. Фахову підготовку у сфері здійснення та організації підприємницької діяльності отримали 18 безробітних.

Станом на 01 квітня 2015 року по місту діє 19 регуляторних актів. Протягом І кварталу 2015 року було прийнято 5 регуляторних актів, що на 2 регуляторних акти більше відповідного періоду 2014 року. Постійно проводиться робота з відстеження результативності регуляторних актів. 

З початку року через центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Новокаховської міської ради надано 1025 адміністративних послуг, з них надано: відділом Держземагентства  в м.Нова Каховка – 821; Новокаховським міським сектором Управління Державної міграційної служби України в Херсонській області – 198; Новокаховським міським відділом Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Херсонській області – 6. 

Сфера торгівлі та послуг

Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб м.Нова Каховка за 2014 рік становив 815,8 млн.грн. (в тому числі: товарооборот торгової мережі – 810,9 млн.грн.; товарооборот ресторанного господарства – 4,9млн.грн.),  що складає 9% загальнообласного обсягу та 102,6% до 2013 року.


За січень-березень 2015 року реалізовано послуг на суму 47,9 млн.грн., що становить 110,7% до відповідного періоду минулого року. Реалізовано послуг населенню на суму 12,7 млн.грн., що до січня-березня 2014 року становить 97,6%. 

Станом на 01 квітня 2015 року на території міської ради функціонують 5 ринків (з них 4 у м.Нова Каховка та 1 в м.Таврійськ), 3 торгових містечка, 240 підприємств оптової торгівлі, 1200 підприємств роздрібної торгівлі (у тому числі 16 супермаркетів та 75 кіосків), 74 заклади ресторанного господарства, 42 аптечних заклади та 111 підприємств сфери послуг. 

В Дніпрянській селищній раді розташовано 33 заклади торгівлі та ресторанного господарства (в тому числі 31 заклад належить фізичним особам-підприємцям, 2 – юридичним особам), на території Райської сільської ради функціонує 14 торгових точок, де 13 належить фізичним особам-підприємцям та 1 – юридичним особам. 

Інвестиції та  зовнішньоекономічна діяльність
За оперативними даними протягом січня-грудня 2014 року в розвиток економіки міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 94,4 млн.грн. капітальних інвестицій, що становить 4,9% загальнообласного обсягу. Основними джерелами фінансування капітальних інвестицій є власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 62,9% (59,4 млн.грн.) капіталовкладень. 

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста, за станом на 01 квітня 2015 року становив 11,3 млн.дол.США (6,1% до загального обсягу по області), що в розрахунку на одну особу складає 162,5 дол.США. Інвестиції вкладені нерезидентами з 17 країн світу. До найбільших країн-інвесторів входять Сейшельські острови і Велика Британія. 

Зовнішньоторговельний обіг товарами підприємств за січень-березень 2015 року склав 7,3 млн.дол.США, що на 43% менше січня-березня 2014 року. При цьому обсяги експорту у порівнянні з січнем-березнем 2014 року зменшились у 2 рази, обсяг імпорту також зменшився на 23,4% і, відповідно, становлять 4,8 млн.дол.США та 2,5 млн.дол.США. Сальдо зовнішньої торгівлі залишається позитивним і складає 2,3 млн.дол.США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту по місту становить 1,92.

Фінанси
У січні-березні 2015 року Новокаховською ОДПІ до Загального фонду Державного бюджету забезпечено надходження у сумі 84,5 млн.грн., виконання індикативів становить 113,9% (+10,3 млн.грн.). 
За І квартал 2015 року до загального фонду Зведеного бюджету міста Нова Каховка надійшло всього доходів з урахуванням трансфертів в сумі 66,8 млн.грн., що складає 24,5% до плану на звітний період та 119,4% до І кварталу 2014 року.

Надходження власних та закріплених податків і зборів до загального фонду місцевого бюджету забезпечено в сумі 25,2 млн.грн., що складає 119,7% призначень І кварталу поточного року (із змінами). У порівнянні з відповідним періодом 2014 року доходи бюджету міста збільшились на 5,6 млн.грн., або на 32,2%. Планові завдання по мобілізації власних і закріплених доходів виконано усіма місцевими радами.

За січень-березень 2015 року надходження від акцизного податку склали 3,5 млн.грн., або 242,8% до плану на звітний період, податку на доходи фізичних осіб отримано у сумі 10,7 млн.грн., або 95,6% до плану на звітний період. Виконання плану податку на майно забезпечено на 137,8%, із них плати на землю  – 137,2%. 
У І кварталі 2015 року на території міста Нова Каховка як і у І кварталі 2014 року продано 3 земельних ділянки загальною площею 0,7 га (І квартал 2014 року – 0,2 га) на суму 582,1 тис.грн. (І квартал 2014 року  - 208,2 тис.грн.).

Від відчуження комунального майна у І кварталі 2015 року кошти до міського бюджету не надходили, а за діючими договорами оренди протягом звітного періоду до міського бюджету надійшло 429,8 тис.грн., що на 4,0 тис.грн. більше І кварталу 2014 року та становить 35,7% до виконання планових показників на рік. 
На рахунок Пенсійного фонду за січень-березень 2014 року, при плані 407,1 тис.грн., від суб’єктів господарювання надійшло коштів у сумі 485,3 тис.грн., тобто 119,2% до завдання. Порівняно з відповідним періодом минулого року власні доходи зменшились на 56,3 тис.грн., або на 10,4%. Заборгованість із виплати пенсій відсутня.
За І квартал 2015 року надходження сум єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування склало 84,9 млн.грн., що становить 99% до надходжень відповідного періоду минулого року та 97,6% виконання індикативного показника.  
Соціальна сфера
Середньомісячна номінальна заробітна плата нарахована на одного штатного працівника за січень-грудень 2014 року становила 2899 грн. (середньообласний показник – 2617 грн.), що на 8,4% більше відповідного періоду попереднього року та становить 110,8% до середнього рівня по області. По відношенню до мінімальної заробітної плати (1218 грн) більше в 2,4 рази.
Станом на 01 квітня 2015 року загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати по місту склала 394,5 тис.грн., що по відношенню до відповідного періоду минулого року менше на 1697 тис.грн., по відношенню до початку року більше на 17,5 тис.грн.

Кількість новостворених постійних робочих місць протягом січня-березня 2015 року склала 92 одиниці, а це на 16 робочих місць більше аналогічного періоду 2014 року. Завдання Програми на звітний період виконано на 108%.

З початку року соціальні послуги в підборі роботи були надані 1735 незайнятим громадянам, що на 15,3% більше аналогічного періоду минулого року. Погіршився рівень працевлаштування безробітних громадян, який становив 9,8% (у січні-березні 2014 року рівень працевлаштування складав 15,6%).
У звітному періоді приділялась значна увага питанням щодо надання громадянам державних адресних допомог та виплат, проведення  своєчасного призначення і виплат соціальних допомог і компенсацій, розрахунків за надані пільги та надання житлових субсидій згідно з чинним законодавством.
Протягом січня-березня 2015 року з питань призначення різних видів державної допомоги звернулось 1702 громадянина, з них було призначено допомог 1670 особам (98% від тих, які звернулись).

         
 Згідно із Законом України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям"  здійснено 389 призначень (проти 224 у січні-березні 2014 року), Законом України "Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам" – 47 (проти 45 у січні-березні 2014 року), Законом України "Про державну соціальну допомогу особам, які не мають  права на пенсію та інвалідам" – 27 (проти 30 у січні-березні 2014 року), Порядком призначення допомог дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, – 71 (проти 48 у січні-березні 2014 року), Порядком надання допомоги малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом І, ІІ групи внаслідок психічного розладу, – 45 (проти 33 у січні-березні 2014 року).


У січні-березні 2015 року 299 сім’ям призначено субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, що на 220 сім’ї більше січня-березня минулого року. Загальна кількість сімей, які отримували субсидії, у січні-березні становила 2220 сім’ї, що на 317 сімей більше січня-березня 2014 року.  

На виконання заходів Програми поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів забезпечується соціальний захист і надаються пільги інвалідам, ветеранам війни та праці, передбачених діючим законодавством, створюються для них належні умови життя, вирішується питання безбар’єрності житлового середовища, освіти, медичного обслуговування, культури, духовного життя, відпочинку. За рахунок коштів міського бюджету надається фінансова підтримка громадській організації ветеранів війни та праці. Інвалідам по зору І та ІІ груп, інвалідам на візках та почесним громадянам міста надаються пільги на користування житлово-комунальними послугами.

Забезпечується надання фінансової допомоги родині загиблого у Афганістані воїна-інтернаціоналіста та сім’ї загиблого учасника антитерористичної операції.  
           За звітний період ортопедичне взуття отримали 13 інвалідів (у І кварталі 2014 року – 2), ортопедичні вироби – 3 інваліда (у І кварталі 2014 року – 1) та протези – 23 інваліда. За звітний період видано 71 направлення (у І кварталі 2014 року – 45) на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, взято на облік 2 жінки (у І кварталі 2014 року – 10), які потребують протезування молочної залози.

         
Оздоровлено за направленнями на санаторно-курортне лікування 11 осіб пільгових категорій (у І кварталі 2014 року – 13).

У І кварталі 2015 року перевірено 331 особову справу одержувачів щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.


За призначенням грошової допомоги для покриття витрат на проживання та на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 898 осіб (431 сім’я) внутрішньо переміщених осіб, призначено допомогу 800 особам (423 сім’ї), загальна сума виплачених грошових допомог становить 1954,2 тис.грн.; додатково 79 сімей оформили й інші види державних соціальних допомог згідно з чинним законодавством. 

В галузі охорони здоров’я на достатньому рівні проведені профілактичні огляди та планові флюрообстеження. Протягом І кварталу 2015 року в поширеності захворювань серед дорослого населення на першому місці знаходяться хвороби системи кровообігу – 466,0 на 1000 населення (307,4 – у січні-березні 2014 року), на другому – хвороби органів травлення – 126,14 на 1000 населення (93,7), на третьому місці – хвороби органів дихання – 63,3 на 1000 населення (54,2).


Протягом звітного періоду спостерігається збільшення рівня захворюваності  на туберкульоз органів дихання – 22,89 на 100 тис. населення проти 14,2 у січні-березні 2014 року та зменшення рівня захворюваності на новоутворення – 55,79 на 100 тис. населення проти 77,0. 

Всього прооперовано 632 хворих (у 2014 році – 597 хворих), післяопераційна летальність при терміновій хірургії відсутня, а в минулому році вона складала 2,7%, загальна післяопераційна летальність залишається на рівні аналогічного періоду минулого року - 1,2%.

Медична допомога вагітним у жіночій консультації залишилася також на рівні минулого року з позитивними показниками на рівні 100% обстеження вагітних на ВІЛ та УЗД. У І кварталі 2015 року прийнято 150 пологів проти 138 пологів в січні-березні минулого року.
Гуманітарна сфера
В галузі освіти діяльність спрямована на покращення умов виховання дітей, їх соціального захисту, на оновлення, модернізацію міської системи освіти, вдосконалення освітньої мережі, створення умов для фізичного, інтелектуального і духовного розвитку учнів.
На початок 2014-2015 навчального року функціонує 14 загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчається 6378 учнів. Збільшення контингентів учнів відбулось за рахунок учнів перших класів – 828 учнів (у 2013 – 735 учнів)  та дітей, які прибули з Донецької та Луганської областей.  
Мережа дитячих дошкільних закладів збережена. З 01 вересня 2014 року відкрито 2 підготовчих групи при Маслівській ЗОШ та Корсунської ЗОШ, які відвідують 30 вихованців. Всього охоплено дошкільною освітою 2353 дітей, а дітей віком від 3-х до 6-ти років охоплено різними формами дошкільної освіти на 93%. Охоплення дітей старшого дошкільного віку дошкільною освітою по місту та по селу складає 100%. 

Мережа позашкільних навчальних закладів залишається незмінною – 5 закладів. 

У закладах освіти організовано гаряче харчування для 2891 учнів 1-4 класів та 199 дітей пільгових категорій. Для дітей пільгових категорій влітку 2015 року планується відкрити 12 пришкільних таборів відпочинку з денним перебуванням.  

Організовано підвіз до школи для 262 учнів, які проживають у сільській місцевості. 
В галузі фізичної культури та спорту діє система підготовки спортсменів, поступово збільшується кількість осіб, які займаються фізичною культурою та спортом.
Протягом І кварталу поточного року проведено 51 спортивно-масовий захід. Спортсмени міста брали участь у міських спортивно-масових заходах, чемпіонатах та першостях області.
У І кварталі 2015 року 3 дитини (сироти та діти, які позбавлені батьківського піклування), пройшли оздоровлення у МДЦ "Молода Гвардія".
У напрямку молодіжної політики організовано та проведено міський конкурс "Міс та Містер Нова Каховка 2015 року", міський етап та гала-концерт Всеукраїнського фестиваль-конкурсу військово-патріотичної творчості "Оберіг",  організовано участь лауреатів міського етапу у обласному фестивалі.
Станом на 01 квітня 2015 року обліковується 138 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Загальний відсоток влаштування статусних дітей до сімейних форм виховання становить 87,7%, що на 0,5 відсоткових пункти більше аналогічного періоду минулого року. Безпритульних дітей на території Новокаховської міської ради у звітному періоді 2015 року не виявлено.

Станом на 01 квітня 2015 року проведено соціальне обстеження та складено акти 192 сім’ї, які знаходиться у складних життєвих обставинах.
На протязі звітного періоду в галузі культури забезпечено збереження та повноцінну роботу мережі культурно-мистецьких закладів, утримання художніх аматорських колективів. 
Протягом І кварталу 2015 року проведено 10 культурно-мистецьких заходів, серед яких слід відмітити такі яскраві заходи як Свято Різдва, рейтинг популярності та якості "Дніпровська перлина", мітинг "Вічна слава, вічна пам'ять всім загиблим на Майдані", мітинг до дня пам’яті воїнам-інтернаціоналістів, загальноміська акція та флешмоб до виконання Державного гімну, звітний концерт художніх аматорських колективів, Всеукраїнський тиждень дитячого читання та інші.
На території Новокаховської міської ради щомісяця проводиться перевірка готовності системи оповіщення населення на випадок надзвичайної ситуації. Через засоби масової інформації розміщено 16 оголошень по діям населення при виникненні можливих надзвичайних ситуацій. Проведено огляд-конкурс 66 захисних споруд цивільної оборони та перевірку 230 підвальних приміщень, відкориговано близько 20 планів та керівних документів з питань цивільного захисту міста, на 8 підприємствах перевірено 14 формувань підвищеної готовності. 
У І кварталі 2015 року проведені спеціальні тренування на 5 підприємствах, у 13 дошкільних закладах здійснені тижні безпеки з евакуації дітей і персоналу у підвальні приміщення та у 21 шкільному закладі проведено дні цивільного захисту з евакуації дітей і персоналу у підвальні приміщення. У звітному періоді також була здійснена звірка даних військового обліку у міському комісаріаті. 
Протягом І кварталу поточного року в екологічному напрямку продовжувались роботи з реалізації проекту "Будівництво систем дренажу в парковій зоні міста Нова Каховка для захисту від підтоплення і затоплення". З метою створення ефективної системи управління відходами між Новокаховською міською радою та Командитним підприємством "Львіворгсинтез" 04 березня 2015 року укладено угоду про стратегічне партнерство. 
Відповідно до розпорядження міського голови від 04 березня 2015 року №69-р "Про проведення в місті Нова Каховка щорічної акції "За чисте довкілля" та дня благоустрою населених пунктів", реалізовується комплекс заходів з благоустрою міста, очищення прибережних смуг, ліквідації стихійних сміттєзвалищ та озеленення території міста.  
Перший заступник міського голови 




           Л.Г.Чурсинов
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