Довідка 

про виконання „Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2015 рік” за перше півріччя
Реальний сектор економіки
У першому півріччі 2015 року промисловими підприємствами (за даними підприємств) вироблено продукції в діючих цінах на суму 1256,0 млн.грн., що становить 138% до відповідного періоду 2014 року. Завдання по обсягам промислового виробництва, визначені Програмою на січень-червень 2015 року, виконані на 123,3%.

За січень-червень 2015 року промисловими підприємствами реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 1484,9 млн.грн., що становить 16% до всієї реалізованої продукції по області та 136,4% до січня-червня 2014 року. Завдання Програми на звітний період виконано на 138,5%.

Сільське господарство
Станом на 01 липня 2015 року у сільськогосподарських підприємствах Новокаховської міської ради зібрано зернових та зернобобових культур (включаючи кукурудзу) на площі 49 га, що становить 3,4% до площі посіву. Валовий збір склав 2020 ц, що на 82,6% менше відповідного періоду минулого року при цьому урожайність збільшилась на 15,2 ц/га та склала 41,2 ц/га.
Овочів відкритого ґрунту сільськогосподарськими підприємствами зібрано на площі 10 га, що становить 3,4% до площі  посіву. Валовий збір склав 573 ц з урожайністю – 57,3 ц/га.
За оперативними даними сільгосптоваровиробників збір плодово-ягідних культур склав: суниці – 65 тн., малини – 4,7 тн., черешні – 190 тн., абрикоса – 78 тн., персика – 22 тн. Картоплі та редису зібрано в обсязі 16 тн. та 57 тн, відповідно. Збір врожаю продовжується і надалі.

Будівельна діяльність
За січень-червень 2015 року обсяг будівельних робіт, виконаних власними силами будівельно-монтажних підприємств склав 19,0 млн.грн. Питома вага в загальному обласному обсязі виконаних будівельних робіт становить 12% (січень-червень 2014 року – питома вага 18,2%). Завдання Програми на звітний період виконано на 63%. Загальнообласний індекс будівельної продукції у січні-червні 2015 року порівняно з відповідним періодом 2014 року становив 72,1%.

У першому півріччі прийнято в експлуатацію 8341 м2  загальної площі житла, або 20,6% загальнообласного обсягу та 104,3% до виконання річного планового показника. У сільській місцевості прийнято в експлуатацію 176 м2 загальної площі. Індивідуальними забудовниками введено 3747 м2 загальної площі житла. У розрахунку на 1000 осіб постійного населення міста введено в експлуатацію 119,8 м2 загальної площі. За січень-червень прийнято в експлуатацію 86 квартир. Середній розмір квартири становив 97 м2 загальної площі.
За оперативними даними Державної інспекції архітектурно-будівельного контролю, протягом першого півріччя 2015 року введено в експлуатацію 133 об'єкта містобудування, в тому числі 62 об’єкта житлового призначення, 36 об'єктів громадського призначення, 31 об’єкт інженерних мереж та 4 об’єкта промислового призначення.

У першому півріччі 2015 року за рахунок коштів бюджету розвитку освоєно 5,9 млн.грн., оплачено 5,8 млн.грн. Обсяг виконаних робіт по бюджету розвитку складає 66% до виконання річного плану. 

Транспорт 

Підприємствами вантажного автомобільного транспорту за січень-червень 2015 року перевезено 90,4 тис.тонн вантажів, що становить 55,5% до обсягів січня-червня 2014 року. Вантажооборот склав 12,3 млн.т.км, що становить 47,9% до обсягу січня-червня 2014 року. Завдання Програми на звітний період виконано на 62,2% та 49,4%, відповідно.


Обсяг пасажирських перевезень (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) порівняно з січнем-червнем 2015 року збільшився на 0,3% та склав 1977,4 тис.пасажирів, пасажирооборот зменшився на 8,4% та становив 140,7 млн.пас.км. Завдання Програми на звітний період виконано на 96,7% та на 89,2%, відповідно.

Підприємництво
Станом на 01 липня 2015 року на обліку в Новокаховській ОДПІ перебувало 998 малих підприємств та 4154 фізичні особи-підприємця.

Протягом першого півріччя 2015 року надходження до бюджетів всіх рівнів від суб'єктів малого підприємництва склали 79,9 млн.грн., що у 2 рази більше першого півріччя 2014 року. Надходження до місцевого бюджету від суб’єктів малого бізнесу склали 41,4 млн.грн., з них 8,3 млн.грн. – від фізичних осіб-підприємців та 33,1 млн.грн. – від юридичних осіб (малих підприємств). Частка малого підприємництва в надходженнях місцевого бюджету склала 61,2%, в надходженнях до бюджетів усіх рівнів – 36,7%. 

Протягом звітного періоду кількість платників єдиного податку зменшилось на 21,9% та на 01 липня 2015 року склала 2476 суб'єктів малого підприємництва. Надходження до місцевого бюджету від сплати цього податку збільшились проти першого півріччя 2014 року на 11,8% – до 5,7 млн.грн.

У січні-червні 2015 року у міському центрі зайнятості 33 безробітних особи одержало допомогу для започаткування власної справи на загальну суму 433 тис.грн. 

Станом на 01 липня 2015 року по місту діє 24 регуляторних акта, що на 4 регуляторних акта більше відповідного періоду 2014 року. Протягом першого півріччя 2015 року було прийнято 10 регуляторних актів. Постійно проводиться робота з відстеження результативності регуляторних актів. 
За січень-червень 2015 року до центру надання адміністративних послуг надійшло 1720 звернень, з них: 10 – для отримання послуги Новокаховського міського відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Херсонській області щодо реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки; 542 – Новокаховського міського сектору Управління Державної міграційної служби України в Херсонській області; 1168 – відділу Держземагентства у м.Новій Каховці Херсонської області. Кількість наданих за звітний період адміністративних послуг – 1697, кількість відмов – 28. 
Сфера торгівлі та послуг

Оборот роздрібної торгівлі (з урахуванням обороту підприємств – юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, ринків з продажу сільгосппродукції та неформальних ринків) у І кварталі 2015 року склав 521,1 млн.грн., що становить 84,2% до І кварталу 2014 року. Частка обороту роздрібної торгівлі міста Нова Каховка в загальнообласному обсязі за І квартал 2015 року склала 10,1%. Завдання Програми на звітний період виконано на 105,7%.
За січень-березень 2015 року реалізовано послуг на суму 47,9 млн.грн., що на 11% більше відповідного періоду минулого року. Завдання Програми на звітний період виконано на 93,2%. 
Реалізовано послуг населенню на суму 12,7 млн.грн., що становить 97,6% обсягу січня-березня 2014 року. Частка послуг, реалізованих населенню, у загальному обсязі становить 26,6%, що на 3,6 відсоткових пункти менше січня-березня 2014 року. Обсяг реалізованих послуг на одну особу склав 698,8 грн., що на 70,9 грн. більше показника за І квартал 2014 року. 
Станом на 01 липня 2015 року на території міської ради функціонують 5 ринків (з них 4 у м.Нова Каховка та 1 в м.Таврійськ), 3 торгових містечка, 240 підприємств оптової торгівлі, 1200 підприємств роздрібної торгівлі (у тому числі 16 супермаркетів та 75 кіосків), 74 заклади ресторанного господарства, 42 аптечних заклади та 111 підприємств сфери послуг. На території Дніпрянської селищної ради розташовано 33 заклади торгівлі та ресторанного господарства (в тому числі 31 заклад належить фізичним особам-підприємцям, 2 – юридичним особам), на території Райської сільської ради функціонує 14 торгових точок, де 13 належить фізичним особам-підприємцям та 1 – юридичній особі. 

Інвестиції та зовнішньоекономічна діяльність
Протягом І кварталу 2015 року в розвиток економіки міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 18,7 млн.грн. капітальних інвестицій, що становить 6,2% загальнообласного обсягу. Обсяг капітальних інвестицій в розрахунку на одну особу за звітний період склав 269 грн.
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста, на 01 липня 2015 року становив 8,6 млн.дол.США (4,6% до загального обсягу по області та 60,9% до обсягу на початок року), що в розрахунку на одну особу складає 123,8 дол.США. За рахунок курсової різниці загальний обсяг прямих іноземних інвестицій упродовж першого півріччя 2015 року зменшився на 2,3 млн.дол.США. Інвестиції вкладені нерезидентами з 16 країн світу, до найбільших країн-інвесторів входять Велика Британія, Російська Федерація та Кіпр. Найбільші обсяги іноземного капіталу зосереджено на підприємствах будівництва (38,1% загального обсягу), також значні обсяги вкладені у промислові підприємства та які займаються тимчасовим розміщуванням й організацією харчування.
Зовнішньоторговельний обіг товарами підприємств та організацій за січень-червень 2015 року склав 13,27 млн.дол.США, що на 44,7% менше січня-червня 2014 року. При цьому обсяги експорту у порівнянні з першим півріччям 2014 року зменшились на 46,4%, обсяги імпорту зменшились на 46% і, відповідно, становлять 9,96 млн.дол.США та 3,31 млн.дол.США. Сальдо зовнішньої торгівлі залишається позитивним і складає 6,65 млн.дол.США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту по місту становить 3 (в середньому по області – 1,7). Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства міста здійснювали з партнерами 19 країн світу.

Фінанси
У січні-червні 2015 року Новокаховською ОДПІ до загального фонду Державного бюджету забезпечено надходження у сумі 173,7 млн.грн., виконання індикативів становить 123,1% (+32,6 млн.грн.). 

За перше півріччя 2015 року до загального фонду Зведеного бюджету міста Нова Каховка надійшло всього доходів з урахуванням трансфертів в сумі 149,6 млн.грн., що складає 110,1% до плану на звітний період та 130,3% до першого півріччя 2014 року.

Надходження власних та закріплених податків і зборів до загального фонду місцевого бюджету забезпечено в сумі 57,6 млн.грн., що складає 132,4% призначень першого півріччя поточного року (зі змінами). У порівнянні з відповідним періодом 2014 року доходи бюджету міста збільшились на 17,1 млн.грн., або на 42,3%. Планові завдання по мобілізації власних і закріплених доходів виконані усіма місцевими радами.

За січень-червень 2015 року надходження від акцизного податку склали 11 млн.грн., або 315,3% до плану на звітний період, податку на доходи фізичних осіб отримано у сумі 23,9 млн.грн., або 101,4% до плану на звітний період. Виконання плану податку на майно забезпечено на 158,6%, із них плати на землю  – 156,6%. 

У першому півріччі 2015 року на території міста Нова Каховка продано 14 земельних ділянок загальною площею 1,52 га (перше півріччя 2014 року – 1,72 га) на суму 1123,7 тис.грн. (перше півріччя 2014 року – 922,4 тис.грн.).

Від відчуження комунального майна у першому півріччі 2015 року кошти до міського бюджету надійшли у сумі 52,6 тис.грн., що становить 17,3% до аналогічного періоду 2014 року. За діючими договорами оренди протягом звітного періоду до міського бюджету надійшло 792,4 тис.грн., що на 58,5 тис.грн. менше першого півріччя 2014 року та становить 69,1% до виконання планових показників на рік. 

На рахунок Пенсійного фонду за січень-червень 2015 року, при плані 843,6 тис.грн., від суб’єктів господарювання надійшло коштів у сумі 954,4 тис.грн., тобто 113,1% до завдання. Порівняно з відповідним періодом минулого року власні доходи зменшились на 139,3 тис.грн., або на 12,7%. Потребу на виплату пенсій та грошової допомоги у червні 2015 року профінансовано своєчасно та в повному обсязі.
За перше півріччя 2015 року індикативний показник надходження сум  єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування доведено у сумі 182,3 млн.грн. У звітному періоді фактично надійшло 184,7 млн.грн., або 101,3% до виконання індикативів та 125,5% до аналогічного періоду минулого року (зібрано більше на 23,5 млн.грн.). 
За оперативною інформацією фінансовий результат діяльності великих та середніх підприємств по місту Нова Каховка за січень-червень 2015 року склав 105,36 млн.грн. збитку (за січень-березень 2015 року фінансовий результат склав 282,18 млн.грн. збитку; за січень-червень 2014 року – 141,54 млн.грн. збитку). 

У першому півріччі 2015 року прибутково працювали 40% загальної кількості підприємств, збитково – 60%. Загальна сума прибутку, який одержали прибуткові підприємства упродовж січня-червня 2015 року, склала 32,48 млн.грн., загальна сума збитків збиткових підприємств склала 137,84 млн.грн. 

Найгірший фінансовий результат спостерігається на підприємствах промисловості – 106,65 млн.грн. збитку, зокрема прибуток на загальну суму 28,81 млн.грн отримали 36,4% промислових підприємств, збитково працювали 63,6% таких підприємств із загальною сумою збитків 135,46 млн.грн. За січень-червень 2015 року з позитивним фінансовим результатом в розмірі 2,38 млн.грн. спрацювали підприємства, що займаються оптовою та роздрібною торгівлею, ремонтом автотранспортних засобів та мотоциклів.

Соціальна сфера
Середньомісячна номінальна заробітна плата нарахована на одного штатного працівника за січень-червень 2015 року склала 3012 грн. (середньообласний показник – 2815 грн.), що становить 110,3% до відповідного періоду попереднього року та 107% до середнього рівня по області. По відношенню до мінімальної заробітної плати (1218 грн) більше у 2,5 рази.

Станом 01 липня 2015 року загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати по місту склала 150 тис.грн., яку утворює одне економічно активне підприємство. На трьох підприємствах міста протягом січня-червня 2015 року заборгованість ліквідована в повному обсязі. Спостерігається тенденція до зменшення заборгованості з виплати заробітної плати, яка у порівнянні із заборгованістю на початок року скоротилась на 227 тис.грн., або 60,2%. 

Кількість новостворених постійних робочих місць протягом січня-червня 2015 року склала 190 одиниць, що на 21 робоче місце більше аналогічного періоду 2014 року. Завдання Програми на звітний період виконано на 111,8%.

За інформацію міського центру зайнятості показник середньомісячного зареєстрованого рівня безробіття за січень-червень 2015 року становив 2,4% середньорічної кількості населення працездатного віку. У першому півріччі 2015 року у пошуках роботи до міського центру зайнятості з питань працевлаштування звернулось 1119 незайнятих трудовою діяльністю громадян, що на 12,3% більше, ніж у січні-червні 2014 року.

Станом на 01 липня 2015 року на обліку в Новокаховському міському центрі зайнятості перебувало 1093 безробітні особи, що на 13,4% більше відповідного періоду минулого року. Серед зазначеної категорії громадян 82,1% призначено допомогу по безробіттю. За січень-червень 2015 року за сприяння служби зайнятості було працевлаштовано 486 безробітних громадян проти 597 за відповідний період минулого року.
У звітному періоді приділялась значна увага питанням щодо надання громадянам державних адресних допомог та виплат, проведення своєчасного призначення і виплат соціальних допомог і компенсацій, розрахунків за надані пільги та надання житлових субсидій згідно з чинним законодавством.

Протягом першого півріччя 2015 року з питань призначення різних видів державної допомоги звернулось 4633 громадянина, з них було призначено допомог 4265 особам (92% від тих, які звернулись).

Згідно із Законом України „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” здійснено 671 призначень (проти 427 у січні-червні 2014 року), Законом України „Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам” – 100 (проти 109 у січні-червні 2014 року), Законом України „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та інвалідам” – 60 (проти 61 у січні-червні 2014 року), Порядком призначення допомог дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 121 (проти 99 у січні-червні 2014 року), Порядком надання допомоги малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом І, ІІ групи внаслідок психічного розладу – 82 (проти 61 у січні-червні 2014 року).

У січні-червні 2015 року субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначено 2303 домогосподарствам міської ради (у січні-червні 2014 року – 628 домогосподарствам), що становило 87,3% від загальної кількості домогосподарств, які звернулися за субсидіями. Загальна сума призначених субсидій у січні-червні 2015 року становила 583,6 тис.грн. (у січні-червні 2014 року – 33 тис.грн.). Середній розмір субсидії цього виду, призначеної у червні на одне домогосподарство, становив 206,4 грн. (середньообласний показник склав 68,9 грн.). 

У січні-червні 2015 року загальна сума отриманих субсидій готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива становила 136,1 тис.грн. 

За призначенням грошової допомоги для покриття витрат на проживання та на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 831 особа (452 сім’ї) внутрішньо переміщених осіб, призначено та подовжено допомогу 821 особі (545 сім’ям), загальна сума виплачених грошових допомог становить 8164 тис.грн.; додатково 81 сім'я оформила й інші види державних соціальних допомог згідно з чинним законодавством. 
Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг за січень-червень 2015 року становив 94,1%, у тому числі у червні 121,8%. 
Заборгованість населення міської ради з оплати житлово-комунальних послуг у червні 2015 року порівняно з травнем зменшилась на 8% і на кінець червня 2015 року становила 12,9 млн.грн., у порівнянні з початком року заборгованість на кінець червня поточного року зросла на 2,5 млн.грн.

На виконання заходів Програми поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів забезпечується соціальний захист і надаються пільги інвалідам, ветеранам війни та праці, передбачених діючим законодавством, створюються для них належні умови життя, вирішується питання безбар’єрності житлового середовища, освіти, медичного обслуговування, культури, духовного життя, відпочинку. 
За рахунок коштів міського бюджету надається фінансова підтримка громадській організації ветеранів війни та праці. Інвалідам по зору І та ІІ груп, інвалідам на візках та почесним громадянам міста надаються пільги на користування житлово-комунальними послугами.

Забезпечується надання фінансової допомоги родині загиблого у Афганістані воїна-інтернаціоналіста та сім’ї загиблого учасника антитерористичної операції.
За звітний період ортопедичне взуття отримали 24 інваліда (у першому півріччі 2014 року – 17), ортопедичні вироби – 7 інвалідів (у першому півріччі 2014 року – 6) та протези – 38 інвалідів (у першому півріччі 2014 року – 1). 

Оздоровлено за направленнями на санаторно-курортне лікування 32 особи пільгових категорій (у першому півріччі 2014 року – 24).

В галузі охорони здоров’я протягом першого півріччя 2015 року в поширеності захворювань серед дорослого населення на першому місці знаходяться хвороби системи кровообігу – 624,5 на 1000 населення (541,5 – у першому півріччі 2014 року), на другому – хвороби органів травлення – 226,8 на 1000 населення (197,6), на третьому місці – хвороби органів дихання – 111,9 на 1000 населення (94,2). Протягом звітного періоду спостерігається збільшення рівня захворюваності на туберкульоз та онкологічні захворювання.  

Всього прооперовано 1251 хворих (у першому півріччі 2015 року – 1187 хворих). Післяопераційна летальність при терміновій хірургії відсутня. 
Медична допомога вагітним у жіночій консультації залишилася також на рівні минулого року (100% обстеження вагітних на ВІЛ та УЗД). У першому півріччі 2015 року прийнято 291 пологи проти 292 у січні-червні минулого року.
Гуманітарна сфера

В галузі освіти діяльність спрямована на покращення умов виховання дітей, їх соціального захисту, на оновлення, модернізацію міської системи освіти, вдосконалення освітньої мережі, створення умов для фізичного, інтелектуального і духовного розвитку учнів.

На початок 2014-2015 навчального року функціонує 14 загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчається 6378 учнів. Збільшення контингентів учнів відбулось за рахунок учнів перших класів – 828 учнів (у 2013 – 735 учнів) та дітей, які прибули з Донецької та Луганської областей.  

Всього дошкільною освітою охоплено 2353 дітей, а дітей віком від 3-х до
6-ти років охоплено різними формами дошкільної освіти на 93%. Охоплення дітей старшого дошкільного віку дошкільною освітою по місту та по селу складає 100%. 

Залишається на контролі питання відновлення функціонування дитячих садків у с.Обривка.

Мережа позашкільних навчальних закладів залишається незмінною – 5 закладів. 

На виконання заходів Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2015 рік, у 12 пришкільних таборах з денним перебуванням, забезпечено відпочинком 470 дітей пільгових категорій. 

Також було направлено на оздоровлення до: ДОТ „Прибережний” с.Лазурне Скадовського району 27 дітей, серед яких 21 дитина сирота, 1 дитина-інвалід, 5 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей. Протягом звітного періоду у ДП УДЦ „Молода Гвардія” пройшли оздоровлення 9 дітей, з них 4 дитини-сироти, 2 дитини-інваліди, 1 дитина з багатодітної сім'ї та 2 обдаровані дитини.
В галузі фізичної культури та спорту діє система підготовки спортсменів, поступово збільшується кількість осіб, які займаються фізичною культурою та спортом, в тому числі в навчальних закладах, у дитячо-підліткових фізкультурно-спортивних клубах за місцем проживання, в секціях і командах з різних видів спорту, в дитячо-юнацьких спортивних школах та реабілітаційно-оздоровчою роботою (спорт інвалідів) тощо. 
В місті збережено та діє мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких займається 937 дітей (15% від усієї кількості дітей шкільного віку). В футбольних секціях, які створені при громадській організації спортивний клуб „Енергія”, займається 65 дітей, а при футбольному клубі „Таврія” – 30 дітей.
До занять фізичною культурою та спортом на пільгових умовах залучаються діти-сироти, діти-інваліди, діти з малозабезпечених і багатодітних сімей, а також такі, які потребують постійної педагогічної уваги.

Протягом першого півріччя поточного року проведено 108 спортивно-масових заходів, 75 з яких серед юнаків та дівчат шкільного віку. Спортсмени міста брали участь у міських спортивно-масових заходах, чемпіонатах та першостях області.

Станом на 01 липня 2015 року на обліку перебуває 137 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Загальний відсоток влаштування статусних дітей до сімейних форм виховання становить 91,2%, що на 1,6 відсоткових пункти більше аналогічного періоду минулого року. 
Станом на 01 липня 2015 року мають житло на праві власності 33 статусні дитини, на праві користування – 65; не мають житла 39; 7 перебувають на квартирному обліку; 29 статусних дітей потребує постановки на квартирний облік по досягненню 16-річного віку; 3 дітей, позбавлених батьківського піклування, за висновками медико-психологічної комісії будуть визнані недієздатними, тому не потребують постановки на квартирний облік. Забезпеченість житлом дітей даної категорії складає 71,5% від загальної кількості.

На протязі звітного періоду в галузі культури забезпечено збереження та повноцінну роботу мережі культурно-мистецьких закладів, утримання художніх аматорських колективів. Протягом першого півріччя 2014 року в галузі культури та туризму проведено 14 культурно-мистецьких заходів. 

У сфері туризму проведена робота з паспортизації туристичних об’єктів. Здійснюється постійний контроль за дотриманням пам’яткоохоронного законодавства, проводиться робота по збереженню природоохоронного, історичного та культурного середовища міста. 
14-16 травня 2015 року на території області проходив ІІ Таврійський туристичний конгрес, відкриття якого відбулося в місті Нова Каховка. 
В рамках проведення І та ІІ Таврійського туристичного конгресів були створені презентаційні матеріали „Нова Каховка туристична”, в якій висвітлені культурна, історична та туристична сфери міста. Розроблено та видано туристичний довідник „Нова Каховка. Архітектурний пам’ятник України”.

Також проведено 10 засідань робочої групи по підготовці концепції розвитку туристичної галузі на території Новокаховської міської ради в рамках програми розвитку причорноморського регіону. 
З метою реалізації проекту „Заходи з охорони і захисту земель від підтоплення і затоплення (ліквідація підтоплених ділянок в парковій зоні м.Нова Каховка шляхом будівництва системи дренажу)” протягом першого півріччя 2015 року здійснювались роботи з будівництва пускового комплексу системи горизонтального дренажу.  
Для створення ефективної системи управляння відходами, між Новокаховською міською радою та Командитним товариством „Львіворгсинтез” укладено угоду від 04 березня 2015 року №04-03/2015 „Про стратегічне партнерство”.
В рамках проведення заходів з благоустрою та озеленення на території міста висаджено 400 молодих дерев декоративних порід (липа, дуб, клен, ясень, туя та інші). 
На території Новокаховської міської ради щомісяця проводиться перевірка готовності системи оповіщення населення на випадок надзвичайної ситуації. Через засоби масової інформації було розміщено 40 оголошень по діям населення при виникненні можливих надзвичайних ситуацій. Проведено технічну інвентаризацію 38 захисних споруд цивільного захисту та перевірку 3 місць масового відпочинку людей на воді. 

Перший заступник міського голови                          


  
   Л.Чурсинов
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