ІНФОРМАЦІЯ
про виконання «Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2013 рік»  
Реальний сектор економіки.

Зусилля органів місцевого самоврядування  у  2013 році  були спрямовані на виконання основних завдань Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2013 рік (далі-Програма). 
У 2013 році більшість галузей економіки мають позитивні тенденції розвитку.
У промисловому комплексі наростили виробництво в галузі металургії та оброблення металу - на 72,4%,  виробництва з деревини - на 6,1% та галузі виробництва та розподілення електроенергії, газу та води - на 45,4%.

Одночасно відбувся спад виробництва продукції на підприємствах обробної промисловості: харчової - на 6%,  поліграфічної - на 25,4%, виробництва будматеріалів - на 4,4%, машинобудування, монтажу та ремонту машин та устаткування - на 9,4%.

За видами виробництва найважливішої промислової продукції виробничо-технічного призначення збільшено: в 1,9 рази металоконструкцій стальних, в 1,6 рази тракторів пропашних та в 1,3 рази електроенергії. 

Водночас на 19,6% зменшено виробництво електромашин великих,   електродвигунів, генераторів змінного струму – на 32% та фронтальних навантажувачів на 17,8%.

За січень-жовтень 2013 року промисловими підприємствами реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 1771,5млн.грн., що становить 19,9% до всієї реалізованої продукції по області та 104,8% до січня-жовтня 2012 року. 
Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг за січень-вересень 2013 року складав 108,1%, що на 4,4 відсоткових пунктів більше січня-вересня 2012 року. Заборгованість на 01 жовтня 2013 року склала 5,6млн.грн., що до початку 2013 року менше на 36,3%, або на 3,2млн.грн., до відповідного періоду 2012 року заборгованість  зменшилась на  2,0млн.грн. або на 26,8%.

Сільське господарство.


Станом на 01 листопада 2013 року у сільськогосподарських підприємствах      м.Нова Каховка  зібрано зернових та зернобобових культур (без кукурудзи) на площі 1035га, що становить 100% до площі посіву.  


Валовий збір склав 46700ц, що в 3,1 рази більше відповідного періоду минулого року. Урожайність становила 42,7ц/га, що на 27ц/га більше аналогічного періоду 2012 року.


Соняшнику на зерно зібрано з площі 650га (100% до площі посіву) – 15,5тис.ц, що в 8 разів більше відповідного періоду минулого року. Урожайність збільшилась на 12,7ц/га до 23,9ц/га. 

Площа посіву озимих культур на зерно у сільськогосподарських підприємствах склав 974га (що складає 83,8% до відповідного періоду минулого року) в тому чисті 851га зернових культур (що складає 81,1% до відповідного періоду минулого року).  

Станом на 01 грудня 2013 року нараховувалось 56 голів ВРХ, з них 17 гол. корів, овець  нараховувалося 60 голів. Чисельність поголів'я  великої рогатої худоби проти аналогічного періоду минулого року зменшилась на 43,4%,  чисельність овець також зменшено на 89%. 

За січень-листопад 2013 року в сільськогосподарських підприємствах вирощено 53ц худоби та птиці в живій вазі, що проти січня-листопада минулого року менше на 76%. Протягом звітного періоду валовий надій молока складав  278ц, що на рівні аналогічного періоду  2012 року.

Будівельна діяльність.
За січень-листопад 2013 року  обсяг будівельних  робіт, виконаних власними силами будівельно-монтажних підприємств склав 72,8млн.грн. Питома вага в загальному обласному обсязі  виконаних будівельних робіт становить 15,4% (січень-листопад 2012 року – 72,5млн.грн з питомою вагою 19,1%). 
За січень-вересень 2013 року по місту введено в експлуатацію 10,6тис.м2  загальної площі житла, що порівняно з аналогічним періодом 2012 року більше в 2,9 рази (в цілому по області збільшення в 1,7 рази). Питома вага в загальнообласному обсязі становить 8,4%, що до відповідного періоду 2012 року на 5 відсоткових пункти більше.

Станом на 09 грудня 2013 року за рахунок коштів бюджету розвитку  освоєно 9245,7 тис.грн. (або 71%).  
Виконані роботи з капітального ремонту (1,16млн.грн.) на об’єктах житлового фонду, зокрема на:

- 7 об’єктах, з них:  в 4 житлових будинках ОСББ (56,4 тис.грн.), в  2  гуртожитках  (76,5 тис.грн.) та в житловому будинку ОСББ виконано роботи з капітального ремонту систем водопостачання (17,4 тис.грн.); 

· 8 об’єктах  з експертного обстеження 20 пасажирських ліфтів  та 13 об’єктах  з капітальний ремонту 33 пасажирських ліфтів (710,5тис.грн.);

· капітальний ремонт доріг – 300,4тис.грн.

Для зміцнення матеріально-технічної бази освітніх закладів, виконано  роботи з капітального ремонту на 11 об’єктах дошкільних  закладів (439,3тис.грн.), у тому числі: 2 покрівель, 3 сантехнічних систем та 6 будівель.

 У шкільних закладах освіти виконано роботи з капітального  ремонту на 9 об’єктах (461,4 тис.грн.), в тому числі: 5 будівель, 1 системи опалення, 2 сантехнічних системи та 1 покрівлі будівлі. Здійснено роботи з реконструкції на 2 покрівлях та 2 будівлях (54,3тис.грн.).

В галузі культури та туризму фінансові ресурси були спрямовані на виконання робіт з капітального ремонту будівлі музичної школи та дитячої школи мистецтв (59,4 тис.грн.), проведені роботи з реконструкції міського Палацу культури - 1219,9тис.грн. 

Для покращення матеріально-технічної бази лікувальних закладів   виконані роботи з капітального ремонту на 8 об’єктах (946,4тис.грн.), в тому числі: 3 будівель, 2 сантехнічних систем та 2 покрівель, придбано ренгенапарат. Роботи з реконструкції здійснені на 4 об’єктах (1013,4тис.грн.), в тому числі 2 мереж електропостачання (155,2тис.грн.),  будівлі інфекційного відділення (778,2тис.грн.) та котельні№5 по вул.К.Маркса,33а (80,0тис.грн.).

Статутні фонди комунальних підприємств поповнено на 2,7 млн.грн. (84,4% від суми фінансування на рік). 

Субвенція з державного бюджету (547,2 тис.грн.) була спрямована на:

· реконструкцію дитячого садка у с.Обривка (200,0тис.грн.); 

· капітальний ремонт гімназії НВК «Дошкільний заклад-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №22» (роботи із заміни вікон) (4,5тис.грн.);
· капітальний ремонт гімназії – (7,2тис.грн.);
· капітальний ремонт клубу с.Обривка – (55,5тис.грн.);
· улаштування систем автономного опалення школи мистецтв у Таврійську – (200,0тис.грн.);
· улаштування дитячого спортивного майданчика в м.Таврійську  - (80,0тис.грн.).  

Транспорт та зв'язок.
Підприємствами вантажного автомобільного  транспорту  за січень-листопад 2013року перевезено 289,6 тис.тонн вантажів, що  становить майже 100% до обсягів аналогічного періоду 2012 року. Вантажооборот  за звітний період складав 55,2млн.т.км, що проти січня-листопада минулого року  більше на 10,6%.  
Проблемним питанням залишається підвищення цін на паливно-мастильні матеріали, висока собівартість перевезень вантажів, низька платоспроможність замовників.

Обсяги пасажирських перевезень (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) у січні-листопаді 2013 року збільшились проти аналогічного періоду 2012 року в 1,1 рази, пасажирооборот збільшився на 8,7%. 

В галузі зв’язку  структура послуг зв'язку за останній час майже не змінилась. 
Попит на послуги мобільного зв’язку, мобільного Інтернет, відео пошти задовольняється. 
В місті здійснюється робота щодо виведення з експлуатації застарілого обладнання декадно-крокової АТС  та переключення абонентських ліній на цифрові та електроні АТС, що сприятиме надаванню споживачам повного спектру телекомунікаційних послуг. 
Підприємництво.

В місті господарську діяльність здійснюють більше 
1 тис. юридичних осіб, які є суб’єктами  малого підприємництва, та понад 5,3 тис. фізичних осіб-підприємців.

За дев'ять місяців 2013 року до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого підприємництва надійшло 50,6 млн.грн. (від фізичних осіб-підприємців – 20,6 млн.грн., від юридичних осіб – 30,0 млн.грн.), що становить 101,9% до січня-вересня 2012 року.


Надходження до місцевого бюджету за січень-вересень 2013 року від суб’єктів малого бізнесу склали 26,9 млн.грн. (частка в загальному обсязі – 27,8%), 
з них 11,6 млн.грн.– від фізичних осіб-підприємців, 15,3 млн.грн.– від юридичних осіб (малих підприємств). 


Частка малого підприємництва в находженнях місцевого бюджету складає 27,8%, в надходженнях до бюджетів всіх рівнів – 21,7%. 

 
Сума надходжень до місцевого бюджету від сплати єдиного податку збільшилась проти надходжень січня-вересня 2012 року в 1,5 рази до 7,6 млн.грн.


За січень-вересень 2013 року надходження від сплати збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності склали 688,2 тис.грн., що на 36,9% або на 185,4 тис.грн. більше аналогічного періоду 2012 року. 

Сфера торгівлі та послуг.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб за дев’ять  місяців 2013 року складав 469,5 млн.грн., що на 14,4% менше фізичного обсягу дев’яті місяців 2012 року. 

За січень-листопад 2013 року реалізовано послуг на суму 181,2 млн.грн., що до січня-листопада 2012 року становить 92,8%. Обсяг реалізованих послуг у розрахунку на одну особу проти відповідного періоду 2012 року зменшився на 192,1грн. та станом на 01 грудня 2013 року становив 2618,5грн. Реалізовано  послуг населенню на суму 63,1млн.грн., що на 14,7% менше січня-жовтня 2012 року. 
Інвестиції та  зовнішньоекономічна діяльність.
За дев’ять місяців 2013 року у розвиток економіки міста підприємствами і організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 65,3млн.грн. капітальних інвестицій (5,1% до загального обсягу по області), що складає в розрахунку на одну особу 928,4грн. 

Основним джерелом фінансування залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 67,7% загального обсягу капітальних інвестицій. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку інвестиційної діяльності на території міста та формування привабливого інвестиційного іміджу Нової Каховки впроваджуються заходи Програми інвестиційного розвитку міста Нова Каховка до 2015 року.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста, станом на 01 жовтня  2013 року становив 27,7 млн.дол.США (9,7% до загального обсягу по області), що складає в розрахунку на одну особу 393,5 дол.США. 

Інвестиції вкладені нерезидентами з 16 країн світу. До найбільших країн-інвесторів входять Кіпр і Сейшельські острови. Найбільші обсяги іноземних інвестицій зосереджено на підприємствах переробної промисловості – 36,6% до загального обсягу. Також значні обсяги вкладені в оптову та роздрібну торгівлю; ремонт автотранспортних засобів, будівництво,освіту та транспорт, складське господарство та кур’єрську діяльність.

Зовнішньоторговельний обіг товарами підприємств за січень-жовтень 2013року склав 50,4млн.дол.США, що на 14% більше аналогічного періоду 2012 року. При цьому обсяги експорту  збільшились проти січня-жовтня минулого року  на 12%  та обсяги імпорту  на 19,8% і відповідно становлять 38,3млн.дол.США та 12,1млн.дол.США. Сальдо зовнішньої торгівлі є позитивним і складає 26,1млн.дол.США. Коефіцієнт покриття експортом  імпорту складав 3,2.

Фінанси.
Станом на 01 листопада 2013 року по загальному фонду зведеного бюджету міста Нова Каховка виконання доходної частини з урахуванням трансфертів складає 194,5млн.грн. (94,2% до плану звітного періоду).

Надходження власних та закріплених податків і зборів до загального фонду місцевого бюджету забезпечено в сумі 74,7млн.грн., що складає 89,2% від плану на січень-листопад. 

Порівняно з аналогічним періодом попереднього року доходи бюджету міста зменшились на 1,1млн.грн. або на 1,4% в зв’язку з невиконанням планових надходжень від сплати податку на доходи фізичних осіб. Так, за станом на 1 грудня 2013 року, отримано податку у сумі 53,5млн.грн. або 83,8% до плану на звітний період. 

Забезпечено виконання плану по залученню плати за землю – на 105%. Плановий показник по місцевих податках і зборах виконано на 110,8%. Майже виконано план по надходженнях від плати за оренду комунального майна – 99,6%.

В повному обсязі отримано додаткову дотацію на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів у сумі 5,4 млн.грн.

За січень-листопад з державного бюджету надійшла субвенція на здійснення програм соціального захисту населення у сумі 65,4 млн.грн., що становить 97% до плану субвенції на 11 місяців 2013 року.

По галузях за січень-листопад 2013 року, в порівнянні з відповідним періодом попереднього року, спостерігається наступна тенденція зменшення перерахувань податку на доходи фізичних осіб, а саме: промисловість (виробництво) – на 3190,5тис.грн. (16,7%); будівництва – на 390тис.грн. (18,9%), сільське господарство – на 83,3 тис.грн. (56,7%), торгівля – на 327,5 тис.грн. (25%), транспорт – на 173,9 тис.грн.(6,4%).

За даними Новокаховської ОДПІ ГУ Міндоходів у Херсонській області, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, 326 підприємства допустили зменшення перерахувань вищенаведеного податку на суму 6,3 млн.грн.

За рахунок переходу суб’єктів господарювання із загальної системи оподаткування на здійснення діяльності за спрощеною системою оподаткування надходження податку зменшилися на 1,1 млн.грн. 

На рахунок Пенсійного фонду за січень-вересень 2013 року надійшло 140,4 млн.грн., тобто 98,3% до завдання та на 0,4% більше аналогічного періоду 2012 року. Потреба в коштах на виплату пенсій за січень-вересень 2013 року по місту склала 254,5 млн.грн., відсоток забезпечення потреби власними коштами складає 55,2%. Заборгованості з виплати пенсій немає. 
Соціальна сфера.
Середньомісячна номінальна заробітна плата нарахована на одного штатного працівника станом на 01 листопада 2013 року становила 2632грн. і зросла порівняно з відповідним періодом минулого року на 6,9%. По відношенню до встановленого розміру прожиткового мінімуму на одну працездатну особу (1147грн) вище  в 2,3 рази. 
Зростання рівня заробітної плати порівняно з відповідним періодом попереднього року відбулося майже в усіх видах економічної діяльності.

Заборгованість по заробітній платі станом на 01 листопада 2013 року  по підприємствах м.Нова Каховка  відсутня.
З початку року соціальні послуги в підборі роботи були надані 3607 незайнятим громадянам, що на 16% більше відповідного періоду 2012 року. 

Одноразову допомогу з безробіття для організації підприємницької діяльності отримали 42 безробітних (у 2012 році – 29 осіб).
На створені постійні робочі місця за січень-вересень 2013 року працевлаштовані 1274 незайнятих громадян. 

Поряд з розв’язанням проблеми зайнятості громадян значна увага приділялась і питанням підвищення рівня життя населення, зменшення рівня абсолютної і відносної бідності та підвищення соціального захисту. 

Процес економічного зростання позитивно вплинув на розв‘язання соціальних проблем та поліпшення умов життєзабезпечення населення.
У 2013 році  значно виросла кількість отримувачів допомоги по догляду за інвалідами І та ІІ групи психічного розладу з 8 чоловік до 93.

Державну соціальну допомогу призначено 530 сім’ям (у 2012 році допомогу отримували 176 сімей). Збільшено надбавку на догляд за дитиною інвалідом, якому встановлено підгрупу А, де таких дітей по місту нараховується 22.

Субсидіями на житлово-комунальні послуги користуються 2185 сімей, загальна сума нарахованих субсидій на житлово-комунальні послуги 1725,6тис.грн.

В галузі охорони здоров’я створено комунальний заклад  «центр первинної медико-санітарної допомоги» як самостійної юридичної одиниці.

Здійснюється робота по підготовці до модернізації вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, зокрема проведена інвентаризація обладнання закладу, опрацьовується проект план-схема спеціалізації комунального закладу «Центральна міська лікарня міста Нова Каховка» як багатопрофільної лікарні по наданню екстреної медичної допомоги другого рівня.

Гуманітарна сфера.       
Реалізація пріоритетних завдань розвитку освітньої галузі міста в 2013році дозволила на належному рівні забезпечити оновлення змісту освіти з урахуванням основних напрямків реформування соціально-економічної сфери.

На початок 2013-2014 навчального року функціонує 15 загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчається 6080 учнів, що проти аналогічного періоду минулого року більше на 75 дітей. Збільшення контингенту учнів відбулося за рахунок перших класів на 3 класи.    

Розширено мережу дошкільних закладів. У 2013 році відкрито 3 додаткові групи. З метою охоплення дітей  старшого шкільного віку якісною шкільною освітою, відкрито 2 підготовчі групи при Маслівській ЗОШ та Корсунській ЗОШ, які відвідують 41 вихованець. 

Належна увага приділена створенню умов для здобуття дошкільної освіти дітьми п‘ятирічного віку. Питома вага дітей, охоплених дошкільною освітою становить 100% (у 2012 році - 97%). По селу цей показник також склав 100%. 

На виконання соціальних ініціатив Президента України з 1 вересня функціонує клас з інклюзивною формою навчання, здійснюється логопедична та психологічна корекційна робота з дітьми, що мають психофізичні особливості. 

За участю навчальних закладів міста, проведено 157 міських заходів з організаційно-масової роботи. 

У 2013 році було забезпечено відпочинком 1889 дітей у 20 пришкільних таборів відпочинку з денним перебуванням. 

Забезпечено гаряче харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів покращилося виконання натуральних норм  харчування.

На виконання соціальних ініціатив Президента України відділ освіти отримав від держави автобус для перевезення дітей. 

В галузі фізичної культури та спорту діє система підготовки спортсменів,  поступово збільшується кількість осіб, які займаються фізичною культурою та спортом, в тому числі в навчальних закладах, у дитячо-підліткових фізкультурно-спортивних клубах за місцем проживання, в секціях і командах з різних видів спорту, в дитячо-юнацьких спортивних школах та реабілітаційно-оздоровчою роботою (спорт інвалідів) тощо.
До занять фізичною культурою та спортом на пільгових умовах залучаються діти-сироти, діти – інваліди, діти з малозабезпечених і багатодітних сімей, а також такі, які потребують постійної педагогічної уваги. 
У 2013 році проведено 237 спортивно-масових заходів, 173 з яких серед юнаків та дівчат шкільного віку. У дитячо-спортивних школах займається 1067 дітей, що становить 18% від кількості дітей шкільного віку. 

В галузі культури протягом 2013 року проведено 20 міських заходів, проведено вечори відпочинку в супроводі духовного оркестру для ветеранів та першобудівників міста. Колективи прийняли участь у 15 фестивалях обласного та Всеукраїнського рівня, 3 творчі колективи прийняли участь у ІІ Міжнародному фестивалі фольклору м.Олешниця (Польща).

На виконання соціальних ініціатив Президента України - "Діти - майбутнє України" творчі колективи міста брали активну участь у обласних фестивалях дитячої творчості "Таврійська Хвиля" та "Таврійська зірка". 
У заходах прийняли участь понад 250 дітей-учасників з міста. У фестивалях "Таврійська хвиля" юні новокаховчани посіли призові місця: І, два ІІ, ІІІ місце та Гран-Прі.

У 2013 році місто Нова Каховка стала одним з найпривабливішим міст Херсонської області для туристів з різних країн світу. Представники міської влади, бізнесу та туристичної сфери прийняли участь в міжнародному туристичному форумі "Херсонщина-відпочинок, лікування, подорожі  в екологічних умовах Таврії".  

На розвиток туризму, із залученням юних талантів із різних країн світу, в місті проводились фестивалі народної музики "Чумацький шлях", класичної музики "Vivat, musika!" та екологічний фестиваль "Вода життя".  

Набуває значимості розвиток зеленого туризм. На території Дніпрянської селищної та Таврійської міської рад функціонує 2 бази відпочинку "Находка" та "Славутич" з елементами зеленого туризму. Протягом курортного сезону щороку вони приймають понад 18 тисяч відвідувачів. 

Заступник міського голови                                           


  В.Мерзлов
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