ПРОЄКТ
Про роботу адміністративної комісії 
при виконавчому комітеті Новокаховської 
міської ради за 2021 рік


Заслухавши інформацію відповідального секретаря адміністративної комісії про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Новокаховської міської ради за 2021 рік, керуючись Кодексом України про адміністративні правопорушення та статтею 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


 Інформацію про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті за 2021 рік взяти до відома (додається).

Міський голова





      Володимир КОВАЛЕНКО
ІНФОРМАЦІЯ

про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

Новокаховської міської ради за 2021 рік.
За 2021 рік комісія розглянула 723 адміністративних справи, за аналогічний період 2020 року – 401, що на 322 справи більше і становить 180% до минулого року.  

Накладено адміністративних стягнень у вигляді штрафів на суму 133,9 тис.грн., за аналогічний період 2020 року – 53,6 тис.грн., що на 80,4 тис.грн. більше і становить 250% до минулого року. 

На рахунок адміністративних штрафів міського бюджету за 2021 рік надійшло 71,0 тис.грн., за аналогічний період 2020 року – 48,7 тис.грн., що на 22,3 тис.грн. більше і становить 146% до минулого року.

Відповідно до Пояснювальної записки до проекту рішення міської ради «Про бюджет Новокаховської міської територіальної громади на 2021 рік», який затверджений рішенням міської ради від 24.12.2020 року № 182 «Про бюджет Новокаховської міської територіальної громади на 2021 рік», абзац 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», прогнозні надходження до бюджету територіальної громади від штрафів, що накладаються адміністративною комісією – 50,0 тис.грн. виконаний на 142%.

Адміністративна комісія розглядає усі справи про адміністративні правопорушення, за винятком віднесених відповідно до чинного законодавства до компетенції інших органів. Забезпечує своєчасне, всебічне, повне і об’єктивне з’ясування обставин кожної справи, вирішення її у відповідності з законодавством, виконання винесеної постанови. В своїй роботі керується Кодексом України про адміністративні правопорушення, іншими законодавчими актами, Положенням про адміністративні комісії, рішеннями обласної ради, міської ради та її виконавчим комітетом. 

Веде облік розглянутих справ про адміністративні правопорушення на території Новокаховської об’єднаної територіальної громади. Всі протоколи, які надходять на адресу адміністративної комісії і оформлені належним чином, комісія розглядає своєчасно і відповідно до чинного законодавства. 

З посадовими особами, які мають право складати протоколи згідно частини 1 статті 255 Кодексом України про адміністративні правопорушення та відповідно до рішення виконавчого комітету "Про делегування посадовим особам права складення протоколів про адміністративні правопорушення" від 24.01.2017 № 44 (зі змінами) постійно проводиться робота щодо правильного оформлення протоколів, з додержанням всіх норм статті 256 Кодексу України про адміністративні правопорушення.
Рішенням виконавчого комітету "Про делегування посадовим особам права складення протоколів про адміністративні правопорушення" від 24.01.2017 № 44 (зі змінами) право складання протоколів надано посадовим особам: КП «НК ЖЕУ», КП «НК Екосервіс», КП «Міський водоканал», КП «Новокаховський гуртожиток», КП «Основа», КП «Новокаховське ШЕУ», КП «Муніципальна охорона», КП «Агенція регіонального розвитку», Відділу галузей економіки виконавчого комітету, Відділу комунального господарства виконавчого комітету, Відділу економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету, Екологічній інспекції міської ради, Інспекції по захисту прав споживачів міської ради, Управлінню містобудування та архітектури міської ради. Перелік осіб достатньо великий і охоплює всі правопорушення передбаченні статтями Кодексу України про адміністративні правопорушення, які має право розглядати адміністративна комісія при виконавчому комітеті. 

При підготовці до розгляду справ на засіданні комісії, з’ясовується: чи належіть до компетенції адміністративної комісії розгляд даного протоколу, чи правильно складено протокол та інші матеріали справи, чи сповіщено осіб, які беруть участь у розгляді справи про час і місце її розгляду, після цього справи виносяться на розгляд комісії.  

Протоколи, які складенні з порушенням чинного законодавства повертаються на доопрацювання. Загалом це такі порушення: 

· в протоколі немає інформації про особу порушника (дата 

народження, ідентифікаційний номер);

· в матеріалах доданих до справ немає підписів (розрахунки 

заборгованості, акти звірки);

· немає підписів порушника або записів, що він відмовився від 

надання пояснень, підпису, отримання протоколу;

- відсутні докази правопорушення, збирання яких відповідно до  статті 251 КУпАП покладено на осіб уповноважених на складання протоколів про адміністративні правопорушення.


До адміністративної комісії постійно надходять скарги, що протоколи складаються за відсутністю особи на яку складений протокол. 

В той же час роботу адміністративної комісії ускладнює відсутність доступу до реєстру територіальної громади, в наслідок чого комісія не може перевірити правильність інформації вказаної в протоколі.    

Великою проблемою залишається і відсутність можливості отримання ідентифікаційного номеру. Без номеру виконавча служба не приймає постанови про накладення адміністративних стягнень до виконання. Протоколи в яких є ідентифікаційні номери одиниці. 

Адміністративна комісія постійно перевіряє наявність несплачених штрафів у громадян відносно яких складаються протокол. Таким громадянам направляється нагадування про необхідність сплати штрафів. Відповідно до статей 307 та 308 Кодексу України про адміністративні правопорушення адміністративна комісія, у разі несплати штрафу у добровільному порядку у п’ятнадцяти денний строк, направляє виконавчий документ (постанову) для примусового виконання до відділу державної виконавчої служби. За звітний період на рахунок місцевого бюджету в наслідок примусового стягнення адміністративних штрафів надійшло 22,8 тис.грн.
Адміністративна комісія постійно проводить роз’яснювальну роботу щодо недопущення фактів скоєння правопорушень, розглядає звернення громадян, роз’яснюється порядок вирішення питань, які відносяться до компетенції адміністративної комісії.  

Відповідальний секретар адміністративної 

комісії виконавчого комітету





      О.П.Суприган
