Звіт голови Громадської Ради за 2012 рік.


Шановні члени громадської ради, гості та присутні!


Згідно Указу президента України “ Про забезпечення умов для більш широкої участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, було розроблено та затверджено постановою кабінету Міністрів України “ Типове положення про громадські ради”, яка є постійно діючим колегіальним виборним консультативно — дорадчим органом, утвореним для забезпечення участі громади в управлінні державними справами.


Для організації громадської ради при Новокаховському виконкомі була створена ініціативна група, яка вивчила типове положення, опублікувала інформацію в газеті “Нова Каховка”, на сайті міста та повідомила по міському радіо про створення в місті громадської ради. Були запрошені представники громадських організацій міста залучитись для створення громадської ради. Відгукнулося 29 організацій. 


На протязі лютого та березня 2012року проходило публічне обговорення “ Типового положення про громадську раду”, організовано членами ініціативної групи чергування при виконкомі, це дало можливість жителям міста надати свої пропозиції, відгуки, побажання, інформацію для визначення позицій різних соціальних груп населення та зацікавлених сторін.


Всю цю організаційну роботу було проведено не дарма. В місті створено громадську раду, до складу якої увійшло 29 представників громадських організацій, обрано голову громадської ради, двох замісників, секретаря. Узгоджено та затверджено “ Положення про громадську раду при виконавчому комітеті Новокаховської міської ради”. Створено п'ять комісій, голови яких увійшли до складу президії. Орієнтуючись на пропозиції членів громадської ради, організацій та жителів міста складено і затверджено плани роботи комісій та громадської ради на 2012рік.


Хочу зазначити, що робота над плануванням діяльності комісій та громадської ради затягнулася аж до червня, це говорить про те, що не всі голови комісій віднеслися до цього питання відповідально. Тому при складанні планів роботи на 2013рік прошу вас бути більш організованими, своєчасно надавати потрібні документи.


На протязі 2012року проведено сім засідань громадської ради на яких розглянуто наступні питання: 

· утворення громадської ради та затвердження “Положення про громадську раду”;

· ознайомлення з “Програмою соціально — економічного розвитку Нової Каховки на 2012рік”; 

· про стан харчування у дитячих та  шкільних закладах міста, оптимізація, функціонування логопедичних груп в дошкільних установах, підготовка закладів освіти до нового  навчального року ( Задирко В.Б., Волинець О.П., Бойчук О.Л.);

· про стан спортивних та дитячих майданчиків ( Сичов К.О., Михайлова О.О.);

· охорона культурної спадщини міста ( Євсєєва Т.М.); 

· питання створення безперешкодного доступу в громадські заклади людей в інвалідних візках ( Михайлова О.О.).

   Як результат нашої спільної праці є те, що на наші рекомендації та пропозиції влада відреагувала дієво:

· на 2013рік заплановано будівництво пандуса при стоматологічній поліклініці;

· розпочата робота по оформленню паспортів на пам'ятники культури;

· планується робота з дітьми на кварталах по місту проживання під, час літніх канікул;

· міською програмою передбачено вирішення питань шкільних парт, автобусів, дитячих та ігрових майданчиків.

· з метою забезпечення соціального захисту громади та у зв'язку з численними зверненнями громадян, відповідно до ст.26, 64 ЗУ “Про місцеве самоврядування в Україні” міська рада затвердила комісію для розгляду адресної допомоги. В цю комісію ввійшли 3 члена громадської ради Житченко Л.М., Задирко В.Б., Пятецький Ю.М.


Проведено громадське слухання з приводу проекту будівництва на території Новокаховської ради заводу по переробці битових відходів. Та громадське слухання стосовно реконструкції  та благоустрою паркової зони, доречі, реконструкцію вже розпочато.


Крім участі у вирішенні  проблемних питань міста громадська рада реагувала на конкретні звернення громадян, всього 13 звернень. 


Жодне звернення не залишилося без уваги. Так ми змогли допомогти вирішити проблему лікування учасників ВВВ Пінчуковій Н.І., Форманюк М.П., завдяки нашому клопотанню закріплено за трьома літніми людьми працівників соціальної служби. Надано матеріальну допомогу одному із заслужених працівників культури України для термінової операції. 


Громадська рада вдячна за співпрацю та за надану матеріальну допомогу у вирішенні вищезазначених питань ректору гуманітарного університету Україна Севрюкову Г.І., директорам комунальних підприємств Євсєкову О.О., Кузнєцову В.В., депутату обласної ради Сидоренку О.М., депутату міської ради Черепанову К.І., приватному підприємцю Жаган О.О. та директору “Благодійного фонду Нова Каховка” Ходарковській О.О.. 


Проте на сьогоднішній день ще вирішується звернення громадянки Хуторної Ю.Я. з побутового питання. Це питання на контролі члена громадської ради, депутата Дніпрянської селищної ради Бойчук О.Л.


Члени громадської ради приймали активну участь у проведенні міських заходів:

· День допризовної молоді;

· День матері; 

· День перемоги; 

· День захисту дітей; 

· День медиків; 

· День міста (зустріч з першобудівниками); 

· День фізичної культури та спорту; 

· День знань; 

· День Святого Миколая ( зустріч з дітьми пільгових категорій);

· День пам'яті Чорнобильської трагедії та воїнів — інтернаціоналістів; 

· Міжнародний день боротьби зі СНІДом; 

· Акція “Милосердя”. 


Я вдячна членам громадської ради : голові “Червоного хреста”  Кузнєцовій О.Г. за проведену роботу щодо збору коштів  600грн. які передано хворим на СНІД. 


Голові Новокаховської міської організації профспілки працівників освіти і науки України  Олесі Волинець за активну участь в акції “Милосердя”, надано матеріальну допомогу у сумі 1554грн. освітянам - пенсіонерам (всього 21 чоловік) які знаходяться у скрутному фінансовому стані. 
Марченку М.С. за велику роботу яку він очолив. Завдяки його наполегливості в місті з'явився пам'ятник О.П.Довженку. Це наша гордість. 


Савичу М.А. за змістовну воєнно-патріотичну роботу серед молоді. А також хочу відмітити активну роботу члена Громадської Ради, голову міського комітету профспілки працівників агропромислового комплексу Мариненко Т.М. Яка змогла організувати свою діяльність тісно співпрацюючи з Громадською Радою. Однією із пріоритетних ліній її діяльності є надання матеріальної допомоги  та винагород членам профспілки, а також  розробка заходів щодо   запобігання травматизму на підприємствах.  


Для більш дієвої та конструктивної роботи членам громадської ради потрібно звернути увагу на : 

· своєчасне чергування в дні прийому громадян (вівторок, четвер з 14.00 — 16.00);

· своєчасно подавати інформацію про виконану роботу, бажано в паперовому та електронному варіанті; 

· приймати активну участь у проведенні міських заходах; 

· ретельно і своєчасно готувати питання, які виносяться на розгляд комісій або громадської ради.


Матеріали роботи громадської ради постійно висвітлюються на сторінках газет “Нова Каховка”, “Ключі”, на сайті міста, по міському радіо. За співпрацю вдячна  редакторам цих газет Кавуну Є.П., Клімовій Ж.В., кореспонденту Поліні Генеральчук, редактору міського радіо Вікторії Деркач.


На передодні Нового року депутати міської ради схвалили головний фінансовий документ, за яким наша громада житиме впродовж 2013року. До цієї праці  приклали свої зусилля і члени громадської ради які є одночасно і депутатами — це Пятецький Ю.М., Михайлова О.О., депутат Дніпрянської селищної ради Бойчук О.Л., Кузнєцова О.Г.


Вперше в історії міста розроблена програма комплексного розвитку конкурентноспроможності Нової Каховки на 2013 — 2015 роки. Проект програми оприлюднений на сайті міста, що дало можливість громадськості в тому числі і членам громадської ради долучитись до процесу його підготовки. 


Це спонукає владу думати про нову якість, стратегії розвитку, нові тенденції, нове розуміння можливостей використання потенціалу нашого міста. Ми стали регіоном, який живе і розвивається за власними потужними проектами, а керівництво міста має свій стиль, що є запорукою стабільності, позитивних змін та перемог.


Вдячна за тісну співпрацю з членами громадської ради міському голові Коваленку В.І., управляючому справами виконкому Акуленку В.С., раднику міського голови Кобцову Ю.О., замісникам міського голови Чурсинову Л.Г., Мерзлову В.М., Григорьєву А.В., завідуючим відділами Якубовій О.О., Сироватку В.М., головному архітектору Плюйко М.П. Тільки дякуючи спільній взаємодії вивчаються проблемні питання та знаходяться вірні рішення. 


Я розумію, що не все вдалось зробити якісно та своєчасно, але громадською радою проведена запланована  робота. Впевнена, що у 2013році члени громадської ради будуть працювати  враховуючи вже набутий досвід.


Ми плануємо: продовжувати тісно співпрацювати з органами державної влади та органами самоврядування, громадськими організаціями, підприємцями. Це дасть можливість готувати проблемні питання більш фахово та не дублювати один одного. Для якісної роботи громадської ради потрібно забезпечити кабінет належною  матеріально — технічне базою. А також, за потребою, знаходити можливість виділяти транспорт членам комісій, для виконання роботи. З метою покращення діяльності громадської ради доречно було б зустрітися по обміну досвідом з представниками інших громадських рад області. 
Для того, щоб краще планувати роботу громадської ради, потрібно знати, які питання турбують нашу громаду. Пропоную у 2013році проводити зустрічі, в яких будуть брати участь члени президії, на базі тих організацій що ввійшли до складу громадської ради.


З ініціативи секретаря громадської ради, голови Новокаховської міської організації профспілки працівників освіти і науки України Олесі Волинець вже відбулась така зустріч з освітянами міста 8 січня. На яку було запрошено мене, як голову громадської ради та голову обласної профспілки Кучеряву Л.В.Ця зустріч дала змогу більш глибше вивчити та зрозуміти проблеми сьогодення освітян. А найбільш актуальні питання включено в план роботи на 2013рік.


Друга зустріч відбулася 17 січня з членами президії ради ветеранів, голова Пятецький Ю.М.     


Історію міста створюють активні, небайдужі люди.  Доля подарувала нам шанс долучитись до вирішення важливих питань, які є проблемними для нашого міста. Згуртувати навколо себе талановитих однодумців та направити свою енергію на вирішення соціально — економічних завдань, які ставить перед нами життя. На сторінках історії міста, ви шановні, залишитесь першими  представниками громадської ради. 


Голова Громадської Ради                                              Житченко Л.М. 
